
 

市民アンケート調査の結果（詳細） 

 

 
 

１．市民 3,000人を対象（無作為抽出） 
 
 
 
 
 
【単純集計】 
・目次 
・P1～21：集計表 

【クロス集計】 
・目次 
・P22～101：集計表 

 
 
 
 

２．市内の保育園に登園する子を持つ保護者を対象 
 
 
 
 
 
【単純集計】 
・目次 
・P102～123：集計表 

【クロス集計】 
・目次 
・P124～126：集計表 
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調査概要 
調査対象：18歳以上の市民：3,000人（無作為抽出） 
調査方法：【配布】郵送 【回収】郵送または web（調査期間：8/29～9/19（約 3週間）） 
回収状況：1,066票／3,000票（回収率 35.5％、郵送 806票／web260票） 
 

調査概要 
調査対象：市内の保育園に登園する子どもを持つ保護者 
調査方法：【配布】チラシ配布【回収】web（調査期間：9/1～9/17） 
回収状況：169票／1,526票（回収率 11.1％、web回答のみ） 
 
 



１．市民3,000人を対象（無作為抽出）
■単純集計表（目次） ページ番号

１．あなたの現在の住まいについて
【問１】　現在の住まいの種類（単一回答） 1
【問１-１】　住宅の入居時の新築・中古等の別（問１で１～４を選択した方限定）（単一回答） 1

【問２】　現在の住まい（単一回答） 1
【問２-１】　現在の住まいに入居する前の住宅の種類（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答） 1
【問２-２】　その当時の住宅の新築・中古等の別（問2-1で１～４を選択した方限定）（単一回答） 1
【問２-３】　現在の住まいへの転居理由（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答） 2

【問３】　現在の住まいの建築時期（単一回答） 2
【問４】　現在の住まいの構造（単一回答） 2
【問５】　現在の住まいの概ねの広さ（延床面積）（単一回答） 2

２．現在の住まい・住環境の満足度等について
【問６】　現在の住まいの満足度（単一回答） 3
【問７】　現在の住環境の満足度（単一回答） 8
【問８】　住まい・住環境に関して重視する項目（単一回答） 13

３．今後の住まいの意向について
【問９】　現在の住まいが将来空き家になる場合の対応（問１で１～２を選択した方限定）（単一回答） 15
【問10】　今後居住する場所に関する希望（単一回答） 15
【問10-1】　市内に住み続ける場合の希望（問10で１～２を選択した方限定）（単一回答） 15
【問10-2】　今後、住み替えを考えた際の場所や住まいへの希望（問10で３～５を選択した方限定） 15

４．理想のまちについて
【問11】　最も住みたいと思う理想のまちのイメージを１つ、次に住みたいと思う理想のまちのイメージを3つまで 16

５．住まいや暮らしの相談について
【問12】　住まい・暮らしに関する窓口のあり方 17

６．　あなたについて
【問13】　あなたの年代（単一回答） 19
【問14】　あなたの性別（単一回答） 19
【問15】　世帯構成（単一回答） 19
【問16】　あなたが現在同居している人数（あなた含む） 19
【問17】　お住まいの中学校区（単一回答） 20
【問18】　春日井市内での居住年数（単一回答） 20
【問19】　あなたの通勤・通学先（単一回答） 20
【問20】　自宅等でのテレワークの状況（単一回答） 20
【問21】　世帯全員の1年間の収入（税込）（単一回答） 20
【問22】　家賃（月額）または住宅ローン支払い（年額）（単一回答） 21
【問23】　町内会活動などの「コミュニティ活動（地域活動）」への今の参加状況（単一回答） 21
【問23-1】　参加している（参加したい）コミュニティ活動（問23で１～２を選択した方限定）（複数回答） 21



１．あなたの現在の住まいについて

【問１】　現在の住まいの種類（単一回答） 割合は無回答を除く

No. 件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 777 73.6% 66,660 55.1% 1,519,100 50.0%
2 102 9.7% 10,220 8.5% 348,400 11.5%
3 19 1.8% 1,910 1.6% 41,100 1.4%
4 101 9.6% 32,860 27.2% 885,600 29.1%
5 11 1.0% 1,530 1.3% 109,700 3.6%
6 21 2.0% 4,930 4.1% 42,000 1.4%
7 12 1.1% 1,480 1.2% 80,500 2.6%
8 12 1.1% 1,320 1.1% 12,100 0.4%
9 9 - - - - -

1,064 - 120,910 100.0% 3,038,500 100.0%
1,055 100.0%

エラー 2
県・市値：住宅・土地統計調査（R5）

【問１-１】　住宅の入居時の新築・中古等の別（問１で１～４を選択した方限定）（単一回答）
No. 件数 割合 割合は無回答を除く 持家（戸建て）・（マンション）のうち中古
1 新築 721 74.0% 108 12.3%
2 中古 201 20.6%
3 親族から相続 52 5.3%
4 無回答 23 -
計 997 -
計（無回答除く） 974 100.0%
エラー 2
非該当 67

【問２】　現在の住まい（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 96 9.3%
2 496 47.8%
3 323 31.1%
4 122 11.8%
5 0 0.0%
6 24 -

1,061 -
1,037 100.0%

エラー 5
【問２-１】　現在の住まいに入居する前の住宅の種類（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 持家（戸建て） 246 26.6%
2 持家（マンション） 49 5.3%
3 借家（戸建て） 72 7.8%
4 借家（民間アパート等） 327 35.4%
5 借家（市営住宅・県営住宅） 48 5.2%
6 借家（公社、UR等） 91 9.8%
7 給与住宅（社宅など） 75 8.1%
8 その他 17 1.8%
9 無回答 11 -
計 936 -
計（無回答除く） 925 100.0%
エラー 5
非該当 125

【問２-２】　その当時の住宅の新築・中古等の別（問2-1で１～４を選択した方限定）（単一回答）
No. 件数 割合 割合は無回答を除く 持家（戸建て）・（マンション）のうち中古
1 新築 287 42.9% 51 17.3%
2 中古 342 51.1%
3 親族から相続 40 6.0%
4 無回答 24 -
計 693 -
計（無回答除く） 669 100.0%
エラー 1
非該当 372

計（無回答除く）

計（無回答除く）

借家（民間アパート等）

持家（戸建て）
持家（マンション）
借家（戸建て）

国外から転居

計

借家（市営住宅・県営住宅）
借家（公社、UR等）
給与住宅（社宅など）
その他
無回答

生まれたときから住んでいる

アンケート回答者

無回答
計

市内の別の場所から転居
県内の他市町村から転居
県外から転居

春日井市 愛知県

74.0% 20.6% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
新築 中古 親族から相続

9.3% 47.8% 31.1% 11.8%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれたときから住んでいる 市内の別の場所から転居
県内の他市町村から転居 県外から転居
国外から転居

26.6%
5.3%

7.8% 35.4% 5.2%9.8%8.1%
1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
持家（戸建て） 持家（マンション）
借家（戸建て） 借家（民間アパート等）
借家（市営住宅・県営住宅） 借家（公社、UR等）
給与住宅（社宅など） その他

42.9% 51.1%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築 中古 親族から相続

73.6%

55.1%

50.0%

9.7%

8.5%

11.5%

1.8%

1.6%

1.4%

9.6%

27.2%

29.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アンケート回答者
(n=1,055)

春日井市
(n=120,910)

愛知県
(n=3,038,500)

持家（戸建て） 持家（マンション）
借家（戸建て） 借家（民間アパート等）
借家（市営住宅・県営住宅） 借家（公社、UR等）
給与住宅（社宅など） その他

1



【問２-３】　現在の住まいへの転居理由（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答）
No. 件数 割合 割合は無回答を除く
1 結婚・同棲 184 25.7%
2 離婚・別居 13 1.8%
3 妊娠・子の誕生・成長 89 12.4%
4 入園・入学 38 5.3%
5 就職・転職・転勤等 74 10.3%
6 近居・同居（子育て支援のため） 23 3.2%
7 近居・同居（介護のため） 29 4.1%
8 以前の住まい・住環境に不満 66 9.2%
9 希望に合う住まいが見つかった 131 18.3%

10 その他 69 9.6%
11 無回答 33 -

計 749 -
計（無回答除く） 716 100.0%
エラー 192
非該当 125

【問３】　現在の住まいの建築時期（単一回答） 割合は無回答、わからないを除く

No. 件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 210 21.1% 26,730 22.5% 566,900 18.9%
2 179 18.0% 17,590 14.8% 468,400 15.6%
3 224 22.5% 23,690 19.9% 587,200 19.6%
4 172 17.3% 23,590 19.8% 606,800 20.2%
5 82 8.2% 11,140 9.4% 289,000 9.6%
6 130 13.0% 16,120 13.6% 478,700 16.0%
7 60 - - - - -
8 7 - - - - -

1,064 - 118,860 100.0% 2,997,000 100.0%
997 100.0%

エラー 2
県・市値：住宅・土地統計調査（R5）

【問４】　現在の住まいの構造（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答、わからないを除く
1 617 63.2%
2 195 20.0%
3 50 5.1%
4 104 10.7%
5 10 1.0%
6 64 -
7 22 -

1,062 -
976 100.0%

エラー 4
【問５】　現在の住まいの概ねの広さ（延床面積）（単一回答）

割合は無回答、わからないを除く
No. 件数 割合 件数 割合
1 15 1.8% 218,500 7.2%
2 131 15.5% 519,000 17.1%
3 126 14.9% 594,200 19.6%
4 166 19.6% 485,900 16.0%
5 287 33.9% 783,600 25.8%
6 121 14.3% 436,700 14.4%
7 182 - - -
8 36 - - -

1,064 - 3,037,900 100.0%
846 100.0%

エラー 2
愛知県値の算出方法

25㎡未満⇒19㎡未満＋20～29㎡×1/2
25～50㎡未満⇒20～29㎡×1/2＋30～49㎡
50～75㎡未満⇒50～69㎡＋70～79㎡×1/2
75～100㎡未満⇒70～79㎡×1/2＋80～99㎡
100～150㎡未満⇒100～149㎡
150㎡以上⇒150㎡以上

計（無回答除く）

計（無回答・わからない除く）

計（無回答・わからない除く）

わからない

昭和55年以前
昭和56～平成２年
平成３～12年
平成13～22年
平成23～27年
平成28年以降
わからない

鉄骨造

計

アンケート回答者

その他

計

無回答
計

25㎡未満
25～50㎡未満
50～75㎡未満
75～100㎡未満
100～150㎡未満
150㎡以上
わからない
無回答

アンケート回答者

鉄筋コンクリート造（RC）
鉄骨鉄筋コンクリート造（SRC）

無回答

木造

愛知県

春日井市 愛知県

63.2% 20.0% 5.1%10.7%

1.0%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

木造 鉄筋コンクリート造
鉄骨鉄筋コンクリート造 鉄骨造
その他

25.7%
1.8%

12.4%5.3%10.3%
3.2%

4.1%
9.2%

18.3%
9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
結婚・同棲 離婚・別居
妊娠・子の誕生・成長 入園・入学
就職・転職・転勤等 近居・同居（子育て支援のため）
近居・同居（介護のため） 以前の住まい・住環境に不満
希望に合う住まいが見つかった その他

21.1%

22.5%

18.9%

18.0%

14.8%

15.6%

22.5%

19.9%

19.6%

17.3%

19.8%

20.2%

8.2%

9.4%

9.6%

13.0%

13.6%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アンケート回答者
(n=997)
春日井市

(n=118,860)
愛知県

(n=2,997,000)

昭和55年以前 昭和56～平成２年 平成３～12年
平成13～22年 平成23～27年 平成28年以降

1.8%

7.2%

15.5%

17.1%

14.9%

19.6%

19.6%

16.0%

33.9%

25.8%

14.3%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アンケート回答者
(n=846)

愛知県
(n=3,037,900)

25㎡未満 25～50㎡未満 50～75㎡未満

75～100㎡未満 100～150㎡未満 150㎡以上
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２．現在の住まい・住環境の満足度等について

【問６】　現在の住まいの満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 計（無回答除く） エラー
1 件数 475 347 193 34 14 1,063 1,049 3

割合 45.3% 33.1% 18.4% 3.2% - - 100.0%
2 件数 432 403 160 54 16 1,065 1,049 1

割合 41.2% 38.4% 15.3% 5.1% - - 100.0%
3 件数 251 408 296 76 33 1,064 1,031 2

割合 24.3% 39.6% 28.7% 7.4% - - 100.0%
4 件数 174 451 323 73 43 1,064 1,021 2

割合 17.0% 44.2% 31.6% 7.1% - - 100.0%
5 件数 133 363 402 117 51 1,066 1,015 0

割合 13.1% 35.8% 39.6% 11.5% - - 100.0%
6 件数 201 374 331 119 40 1,065 1,025 1

割合 19.6% 36.5% 32.3% 11.6% - - 100.0%
7 件数 205 372 332 80 76 1,065 989 1

割合 20.7% 37.6% 33.6% 8.1% - - 100.0%
8 件数 247 473 172 32 141 1,065 924 1

割合 26.7% 51.2% 18.6% 3.5% - - 100.0%

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災

Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能

Ｆバリアフリー性能

Ｇ住居費負担

総合満足度

45.3%

41.2%

24.3%

17.0%

13.1%

19.6%

20.7%

26.7%

33.1%

38.4%

39.6%

44.2%

35.8%

36.5%

37.6%

51.2%

18.4%

15.3%

28.7%

31.6%

39.6%

32.3%

33.6%

18.6%

3.2%

5.1%

7.4%

7.1%

11.5%

11.6%

8.1%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ・間取り

快適さ

防災

防犯

省エネルギー性能

バリアフリー性能

住居費負担

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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■総合満足度に大きく影響しているもの【住まいの総合満足度を「満足」又は「やや満足」と回答した方】（単一回答）

No
件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 311 43.2% 183 25.4% 72 10.0%
2 242 33.6% 266 36.9% 70 9.7%
3 37 5.1% 53 7.4% 132 18.3%
4 12 1.7% 50 6.9% 101 14.0%
5 18 2.5% 36 5.0% 64 8.9%
6 13 1.8% 42 5.8% 103 14.3%
7 52 7.2% 51 7.1% 131 18.2%
8 35 4.9% 39 5.4% 47 6.5%

720 100.0% 720 100.0% 720 100.0%

■総合満足度に大きく影響しているもの【住まいの総合満足度を「やや不満」又は「不満」と回答した方】（単一回答）

No 割合は無回答を除く

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 46 22.5% 30 14.7% 17 8.3%
2 51 25.0% 38 18.6% 18 8.8%
3 35 17.2% 20 9.8% 29 14.2%
4 7 3.4% 33 16.2% 26 12.7%
5 15 7.4% 30 14.7% 41 20.1%
6 14 6.9% 23 11.3% 29 14.2%
7 28 13.7% 19 9.3% 31 15.2%
8 8 3.9% 11 5.4% 13 6.4%

204 100.0% 204 100.0% 204 100.0%

２位 ３位

無回答

１位

Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担
無回答

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯

計

Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担

１位 ２位 ３位

Ａ広さ・間取り

計

43.2%

25.4%

10.0%

33.6%

36.9%

9.7%

5.1%

7.4%

18.3%

1.7%
6.9%

14.0%

2.5%

5.0%

8.9%

1.8%
5.8%

14.3%

7.2%

7.1%

18.2%

4.9%

5.4%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ、間取り 快適さ 防災 防犯 省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 無回答

22.5%

14.7%

8.3%

25.0%

18.6%

8.8%

17.2%

9.8%

14.2%

3.4%

16.2%

12.7%

7.4%

14.7%

20.1%

6.9%

11.3%

14.2%

13.7%

9.3%

15.2%

3.9%

5.4%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ、間取り 快適さ 防災 防犯 省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 無回答
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【Ａ広さ、間取り】
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ａ広さ・間取り 822 78.4% 227 21.6% 1,049
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 396 37.8% 81 7.7%
2 438 41.8% 111 10.6%
3 223 21.3% 85 8.1%
4 57 5.4% 21 2.0%

※母数： 1049

【Ｂ快適さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｂ快適さ 835 79.6% 214 20.4% 1,049
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 593 56.5% 91 8.7%
2 419 39.9% 78 7.4%
3 159 15.2% 72 6.9%
4 24 2.3% 1 0.1%
5 47 4.5% 19 1.8%

※母数： 1,049

計※

やや不満・不満

日当たり
風通し・換気

満足・やや満足

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

やや不満・不満

住宅面積
間取りや動線の使い勝手
収納の数、面積
屋外環境(庭、バルコニーなど)

満足・やや満足

防音・遮音性能
シックハウス対策
周辺施設の臭い

37.8%

41.8%

21.3%

5.4%

7.7%

10.6%

8.1%

2.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住宅面積

間取りや動線の使い勝手

収納の数、面積

屋外環境

満足・やや満足 やや不満・不満

56.5%

39.9%

15.2%

2.3%

4.5%

8.7%

7.4%

6.9%

0.1%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

日当たり

風通し・換気

防音・遮音性能

シックハウス対策

周辺施設の臭い

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｃ防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｃ防災 659 63.9% 372 36.1% 1,031
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 151 14.6% 69 6.7%
2 340 33.0% 176 17.1%
3 162 15.7% 36 3.5%
4 90 8.7% 225 21.8%
5 176 17.1% 77 7.5%
6 53 5.1% 78 7.6%

※母数： 1,031

【Ｄ防犯】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｄ防犯 625 61.2% 396 38.8% 1,021
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 363 35.6% 237 23.2%
2 186 18.2% 189 18.5%

※母数： 1,021

満足・やや満足

屋外への避難のしやすさ
建物の劣化・老朽化

満足・やや満足

やや不満・不満

やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

火災に対する安全
耐震性

停電に対する備え
風水害に対する安全

窓や玄関の防犯設備
防犯カメラやセンサー

14.6%

33.0%

15.7%

8.7%

17.1%

5.1%

6.7%

17.1%

3.5%

21.8%

7.5%

7.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

火災に対する安全

耐震性

屋外への避難のしやすさ

建物の劣化・老朽化

風水害に対する安全

停電に対する備え

満足・やや満足 やや不満・不満

35.6%

18.2%
23.2%

18.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

窓や玄関の防犯設備

防犯カメラやセンサー

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｅ省エネルギー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｅ省エネルギー性能 496 48.9% 519 51.1% 1,015
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 235 23.2% 191 18.8%
2 137 13.5% 211 20.8%
3 94 9.3% 77 7.6%
4 94 9.3% 121 11.9%
5 43 4.2% 204 20.1%

※母数： 1,015

【Ｆバリアフリー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｆバリアフリー性能 575 56.1% 450 43.9% 1,025
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 252 24.6% 167 16.3%
2 147 14.3% 175 17.1%
3 92 9.0% 96 9.4%
4 114 11.1% 82 8.0%
5 89 8.7% 132 12.9%
6 46 4.5% 18 1.8%
7 127 12.4% 90 8.8%
8 103 10.0% 127 12.4%

※母数： 1,025

計※

満足・やや満足

室内の温度
室内の湿度、結露
設備の省エネルギー性能(給湯器など)

光熱水費の負担

やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足

道路に出るまでの段差や階段
戸の開けやすさ
廊下の幅
手すりの数
トイレの使いやすさ
浴槽の使いやすさ

室内の段差
室内の階段の上り下り

やや不満・不満

再生可能エネルギー設備の有無

23.2%

13.5%

9.3%

9.3%

4.2%

18.8%

20.8%

7.6%

11.9%

20.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

室内の温度

室内の湿度、結露

設備の省エネルギー性能

再生可能エネルギー設備の有無

光熱水費の負担

満足・やや満足 やや不満・不満

24.6%

14.3%

9.0%

11.1%

8.7%

4.5%

12.4%

10.0%

16.3%

17.1%

9.4%

8.0%

12.9%

1.8%

8.8%

12.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

室内の段差

室内の階段の上り下り

道路に出るまでの段差や階段

戸の開けやすさ

廊下の幅

手すりの数

トイレの使いやすさ

浴槽の使いやすさ

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｇ住居費負担】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｇ住居費負担 577 58.3% 412 41.7% 989
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 222 22.4% 249 25.2%
2 52 5.3% 41 4.1%
3 192 19.4% 136 13.8%

※母数： 989

【問７】　現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体 計（無回答除く） エラー
1 件数 415 382 166 90 13 1,066 1,053 0

割合 39.4% 36.3% 15.8% 8.5% - - 100.0%
2 件数 198 506 259 62 41 1,066 1,025 0

割合 19.3% 49.4% 25.3% 6.0% - - 100.0%
3 件数 214 463 267 85 34 1,063 1,029 3

割合 20.8% 45.0% 25.9% 8.3% - - 100.0%
4 件数 222 456 123 41 224 1,066 842 0

割合 26.4% 54.2% 14.6% 4.9% - - 100.0%
5 件数 219 549 196 53 49 1,066 1,017 0

割合 21.5% 54.0% 19.3% 5.2% - - 100.0%
6 件数 318 508 158 41 40 1,065 1,025 1

割合 31.0% 49.6% 15.4% 4.0% - - 100.0%
7 件数 190 539 216 67 54 1,066 1,012 0

割合 18.8% 53.3% 21.3% 6.6% - - 100.0%
8 件数 203 538 121 18 182 1,062 880 4

割合 23.1% 61.1% 13.8% 2.0% - - 100.0%

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

家賃や毎月のローン支払い

住宅の修繕費
マンションの管理費

満足・やや満足 やや不満・不満

Ｈ生活の便利さ

Ｊ歩行時の安全性

Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

（交通・買い物など）

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｌ医療・福祉サービスの
　利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｉ地域の防災

22.4%

5.3%

19.4%

25.2%

4.1%

13.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住宅の修繕費

マンションの管理費

家賃や毎月のローン支払い

満足・やや満足 やや不満・不満

39.4%

19.3%

20.8%

26.4%

21.5%

31.0%

18.8%

23.1%

36.3%

49.4%

45.0%

54.2%

54.0%

49.6%

53.3%

61.1%

15.8%

25.3%

25.9%

14.6%

19.3%

15.4%

21.3%

13.8%

8.5%

6.0%

8.3%

4.9%

5.2%

4.0%

6.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生活の便利さ

地域の防災

歩行時の安全性

子育てや教育環境の良さ

医療・福祉サービスの利用しやすさ

公園や緑、水辺など自然環境

人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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■総合満足度に大きく影響しているもの【住環境の総合満足度を「満足」又は「やや満足」と回答した方】（単一回答）

No
件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 485 65.5% 62 8.4% 42 5.7%
2 27 3.6% 76 10.3% 59 8.0%
3 20 2.7% 111 15.0% 113 15.2%
4 32 4.3% 100 13.5% 73 9.9%
5 28 3.8% 183 24.7% 129 17.4%
6 64 8.6% 116 15.7% 172 23.2%
7 51 6.9% 54 7.3% 100 13.5%
8 34 4.6% 39 5.3% 53 7.2%

741 100.0% 741 100.0% 741 100.0%

■総合満足度に大きく影響しているもの【住環境の総合満足度を「やや不満」又は「不満」と回答した方】（単一回答）

No
件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 71 51.1% 11 7.9% 11 7.9%
2 12 8.6% 26 18.7% 11 7.9%
3 14 10.1% 25 18.0% 21 15.1%
4 9 6.5% 8 5.8% 11 7.9%
5 10 7.2% 30 21.6% 26 18.7%
6 3 2.2% 19 13.7% 17 12.2%
7 13 9.4% 8 5.8% 25 18.0%
8 7 5.0% 12 8.6% 17 12.2%

139 100.0% 139 100.0% 139 100.0%

計

Ｎ人とのつながりやいきがい
無回答
計

１位 ２位

１位 ２位 ３位

Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ

３位

Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい
無回答

51.1%

7.9%

7.9%

8.6%

18.7%

7.9%

10.1%

18.0%

15.1%

6.5%

5.8%

7.9%

7.2%

21.6%

18.7%

2.2%

13.7%

12.2%

9.4%

5.8%

18.0%

5.0%

8.6%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

生活の便利さ 地域の防災
歩行時の安全性 子育てや教育環境の良さ
医療・福祉サービスの利用しやすさ 公園や緑、水辺など自然環境

65.5%

8.4%

5.7%

3.6%

10.3%

8.0%

2.7%

15.0%

15.2%

4.3%

13.5%

9.9%

3.8%

24.7%

17.4%

8.6%

15.7%

23.2%

6.9%

7.3%

13.5%

4.6%

5.3%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など） Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性 Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
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【Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｈ生活の便利さ 797 75.7% 256 24.3% 1,053
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 265 25.2% 32 3.0%
2 400 38.0% 154 14.6%
3 202 19.2% 53 5.0%
4 541 51.4% 136 12.9%
5 213 20.2% 84 8.0%

※母数： 1,053

【Ｉ地域の防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｉ地域の防災 704 68.7% 321 31.3% 1,025
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 422 41.2% 136 13.3%
2 216 21.1% 111 10.8%
3 84 8.2% 66 6.4%
4 92 9.0% 81 7.9%

※母数： 1,025

計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ

周辺建物の密集度合い
地域での防災対策や避難訓練
避難経路の安全性

道路の通りやすさ
スーパーやコンビニまでの距離
病院までの距離

職場や学校への距離
鉄道駅やバス停への距離

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

25.2%

38.0%

19.2%

51.4%

20.2%

3.0%

14.6%

5.0%

12.9%

8.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

職場や学校への距離

鉄道駅やバス停への距離

道路の通りやすさ

スーパーやコンビニまでの距離

病院までの距離

満足・やや満足 やや不満・不満

41.2%

21.1%

8.2%

9.0%

13.3%

10.8%

6.4%

7.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

避難場所や避難経路の距離、…

周辺建物の密集度合い

地域での防災対策や避難訓練

避難経路の安全性

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｊ歩行時の安全性】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｊ歩行時の安全性 677 65.8% 352 34.2% 1,029
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 189 18.4% 137 13.3%
2 358 34.8% 79 7.7%
3 217 21.1% 114 11.1%
4 47 4.6% 37 3.6%

※母数： 1,029

【Ｋ子育てや教育環境の良さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｋ子育てや教育環境の良さ 678 80.5% 164 19.5% 842
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 129 15.3% 15 1.8%
2 114 13.5% 30 3.6%
3 48 5.7% 25 3.0%
4 16 1.9% 11 1.3%
5 184 21.9% 20 2.4%
6 111 13.2% 11 1.3%
7 200 23.8% 42 5.0%
8 191 22.7% 54 6.4%

※母数： 842

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等）

子育てや仕事の両立のための施設等
子どもを一時的に預ける場所
子育ての相談相手

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動
子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない

満足・やや満足 やや不満・不満

歩行空間の整備（カラー舗装、歩道）
周辺地域の治安
交通量
防犯灯の数

18.4%

34.8%

21.1%

4.6%

13.3%

7.7%

11.1%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

歩行空間の整備

周辺地域の治安

交通量

防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満

15.3%

13.5%

5.7%

1.9%

21.9%

13.2%

23.8%

22.7%

1.8%

3.6%

3.0%

1.3%

2.4%

1.3%

5.0%

6.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

習い事の選択肢が多い

子育てや仕事の両立のための施設等

子どもを一時的に預ける場所

子育ての相談相手

親族の家との距離

登校見守り活動等の地域活動

子どもが安全に遊べる公園等

子どもはいない

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ 768 75.5% 249 24.5% 1,017
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 658 64.7% 181 17.8%
2 135 13.3% 68 6.7%

※母数： 1,017

【Ｍ公園や緑、水辺など自然環境】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境 826 80.6% 199 19.4% 1,025
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 635 62.0% 88 8.6%
2 278 27.1% 90 8.8%
3 42 4.1% 26 2.5%
4 49 4.8% 11 1.1%

※母数： 1,025

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

公園や緑地までの距離
公園や緑地の快適さ
親水・水辺空間

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

病院の数や立地
介護福祉施設の数や立地

菜園や田畑

64.7%

13.3%
17.8%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

病院の数や立地

介護福祉施設の数や立地

満足・やや満足 やや不満・不満

62.0%

27.1%

4.1%

4.8%

8.6%

8.8%

2.5%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

公園や緑地までの距離

公園や緑地の快適さ

親水・水辺空間

菜園や田畑

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｎ人とのつながりやいきがい】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｎ人とのつながりやいきがい 729 72.0% 283 28.0% 1,012
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 304 30.0% 60 5.9%
2 210 20.8% 50 4.9%
3 85 8.4% 20 2.0%
4 237 23.4% 61 6.0%

※母数： 1,012

【問８】　住まい・住環境に関して重視する項目（単一回答）
No

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 230 21.6% 126 11.8% 79 7.4%
2 250 23.5% 213 20.0% 100 9.4%
3 48 4.5% 55 5.2% 68 6.4%
4 30 2.8% 67 6.3% 80 7.5%
5 12 1.1% 26 2.4% 36 3.4%
6 21 2.0% 19 1.8% 30 2.8%
7 65 6.1% 55 5.2% 82 7.7%
8 227 21.3% 217 20.4% 146 13.7%
9 6 0.6% 20 1.9% 24 2.3%

10 4 0.4% 20 1.9% 34 3.2%
11 19 1.8% 27 2.5% 43 4.0%
12 19 1.8% 73 6.8% 111 10.4%
13 17 1.6% 22 2.1% 63 5.9%
14 16 1.5% 24 2.3% 59 5.5%
15 102 9.6% 102 9.6% 111 10.4%

1,066 100.0% 1,066 100.0% 1,066 100.0%
無効 0 0 0

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

Ｈ生活の便利さ

困ったときに助け合える人がいる

無回答
計

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担

Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育
Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

３位１位 ２位

満足・やや満足 やや不満・不満

町内会や老人会や子ども会がある
地域の行事やイベントがある
サークルや趣味活動がある

21.6%

11.8%

7.4%

23.5%

20.0%

9.4%

4.5%

5.2%

6.4%

2.8%

6.3%

7.5%

1.1%

2.4%

3.4%

2.0%

1.8%

2.8%

6.1%

5.2%

7.7%

21.3%

20.4%

13.7%

0.6%

1.9%

2.3%

0.4%

1.9%

3.2%

1.8%

2.5%

4.0%

1.8%

6.8%

10.4%

1.6%

2.1%

5.9%

1.5%

2.3%

5.5%

9.6%

9.6%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ・間取り 快適さ 防災 防犯
省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 生活の便利さ
地域の防災 歩行時の安全性 子育てや教育 医療・福祉
自然環境 人とのつながりやいきがい 無回答

30.0%

20.8%

8.4%

23.4%

5.9%

4.9%

2.0%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

町内会や老人会や子ども会がある

地域の行事やイベントがある

サークルや趣味活動がある

困ったときに助け合える人がいる

満足・やや満足 やや不満・不満
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住まい・住環境に関して重視する項目（1～3位）
点数化（1位＝3点、2位＝2点、3位＝1点）

点数
Ａ広さ・間取り 1021
Ｂ快適さ 1276
Ｃ防災 322
Ｄ防犯 304
Ｅ省エネルギー性能 124
Ｆバリアフリー性能 131
Ｇ住居費負担 387
Ｈ生活の便利さ 1261
Ｉ地域の防災 82
Ｊ歩行時の安全性 86
Ｋ子育てや教育 154
Ｌ医療・福祉 314
Ｍ自然環境 158
Ｎ人とのつながりやいきがい 155

住まいの総合満足度への影響（1～3位）
点数化（1位＝3点、2位＝2点、3位＝1点）

点数
Ａ広さ・間取り 1371
Ｂ快適さ 1328
Ｃ防災 349
Ｄ防犯 237
Ｅ省エネルギー性能 190
Ｆバリアフリー性能 226
Ｇ住居費負担 389

住環境の総合満足度への影響（1～3位）
点数化（1位＝3点、2位＝2点、3位＝1点）

点数
Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など） 1621
Ｉ地域の防災 292
Ｊ歩行時の安全性 395
Ｋ子育てや教育環境の良さ 369
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ 579
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境 596
Ｎ人とのつながりやいきがい 361

1371
1328

389
349

237
226

190

0 500 1000 1500 2000

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ

Ｇ住居費負担
Ｃ防災
Ｄ防犯

Ｆバリアフリー性能
Ｅ省エネルギー性能

1621
596
579

395
369
361

292

0 500 1000 1500 2000

Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｎ人とのつながりやいきがい

Ｉ地域の防災

1276
1261

1021
387

322
314
304

158
155
154
131
124

86
82

0 500 1000 1500 2000

Ｂ快適さ
Ｈ生活の便利さ
Ａ広さ・間取り
Ｇ住居費負担

Ｃ防災
Ｌ医療・福祉

Ｄ防犯
Ｍ自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい
Ｋ子育てや教育

Ｆバリアフリー性能
Ｅ省エネルギー性能
Ｊ歩行時の安全性

Ｉ地域の防災

※住環境の総合満足度を「満足」・「やや満足」と回答した方のうち、
総合満足度への影響が大きい回答した項目上位1～3位を点数化したもの

※住まいの総合満足度を「満足」・「やや満足」と回答した方のうち、
総合満足度への影響が大きい回答した項目上位1～3位を点数化したもの
（1位＝3点、2位＝2点、3位＝1点）。
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３．今後の住まいの意向について

【問９】　現在の住まいが将来空き家になる場合の対応（問１で１～２を選択した方限定）（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 180 21.1%
2 9 1.1%
3 252 29.6%
4 411 48.2%
5 27 -

879 -
852 100.0%

エラー 0
非該当 187

【問10】　今後居住する場所に関する希望（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 437 44.1%
2 392 39.6%
3 13 1.3%
4 13 1.3%
5 34 3.4%
6 102 10.3%
7 46 -

1,037 -
991 100.0%

エラー 29
【問10-1】　市内に住み続ける場合の希望（問10で１～２を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 現在の住まいに住み続けたい 704 87.0%
2 現在の学区内で住み続けたい 45 5.6%
3 市内ならどこでもいい 60 7.4%
4 無回答 19 -
計 828 -
計（無回答除く） 809 100.0%
エラー 1
非該当 237

【問10-2】　今後、住み替えを考えた際の場所や住まいへの希望（問10で３～５を選択した方限定）
・暮らしたい場所（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 市内 14 25.0%
2 県内の他自治体 27 48.2%
3 県外 10 17.9%
4 その他 5 8.9%
5 無回答 3 -
計 59 -
計（無回答除く） 56 100.0%
エラー 1
非該当 1,006

・住まいの所有関係（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 持家 23 41.1%
2 賃貸 17 30.4%
3 こだわらない 16 28.6%
4 無回答 4 -
計 60 -
計（無回答除く） 56 100.0%
エラー 0
非該当 1,006

・住まいの新築・中古の別（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 新築 13 23.2%
2 中古 8 14.3%
3 こだわらない 35 62.5%
4 無回答 4 -
計 60 -
計（無回答除く） 56 100.0%
エラー 0
非該当 1,006

計（無回答除く）
計

春日井市に住み続けたい
当分は春日井市に住み続けるつもり

市内で転居したい
市外へ転出する予定がある
市外に転出したい

無回答
わからない

無回答
計

カテゴリー名

カテゴリー名
考えている（売却）

考えていない

考えている（賃貸）
考えている（相続）

計（無回答除く）

21.1%
1.1%

29.6% 48.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えている(売却) 考えている(賃貸)
考えている(相続) 考えていない

44.1% 39.6%
1.3%

1.3%

3.4%
10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
春日井市に住み続けたい
当分は春日井市に住み続けるつもり
市内で転居したい
市外へ転出する予定がある
市外に転出したい
わからない

87.0% 5.6% 7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の住まいに住み続けたい 現在の学区内で住み続けたい
市内ならどこでもいい

25.0% 48.2% 17.9% 8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内 県内の他自治体 県外 その他

41.1% 30.4% 28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
持家 賃貸 こだわらない

23.2% 14.3% 62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築 中古 こだわらない
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４．理想のまちについて
【問11】最も住みたいと思う理想のまちのイメージを１つ、

及びそれに続いて住みたいと思うまちのイメージを３つ

件数 割合 件数 割合

1 在宅勤務など自宅や自宅近くで仕事をしながら暮らせるまち 93 8.7% 163 15.3%

2 自宅での開業・起業などの新たなチャレンジがしやすいまち 10 0.9% 33 3.1%

3
自分の経験・スキルを活かして地域のために働けるまち（子育て世帯の子ども預かりや家事支援、
ちょっとした大工仕事等）

14 1.3% 75 7.0%

4 子育てや介護などを近所の人と助け合いながら暮らせるまち 39 3.7% 151 14.2%

5 若者、子育て層、高齢者など多世代のつながりや交流が多いまち 44 4.1% 119 11.2%

6 同世代でのつながりや交流が盛んなまち 6 0.6% 70 6.6%

7 親や子との同居・隣居・近居などの暮らし方を選びやすいまち 45 4.2% 119 11.2%

8 高齢者向け施設、病院などが充実しており、安心して暮らせるまち 158 14.8% 303 28.4%

9 ちょっとしたまちかどや公園などで、様々なイベントや祭りなどが行われていて活気があるまち 17 1.6% 152 14.3%
10 スポーツ・運動を楽しみながら、健康的に過ごせるまち 38 3.6% 169 15.9%
11 日常的に文化や芸術に触れ合えるまち 15 1.4% 92 8.6%
12 趣味の発表の場などがあり、同じ趣味を持つ人と交流できるまち 5 0.5% 59 5.5%
13 若者や子育て層、高齢者等、様々な世代が地域で活躍できるまち 54 5.1% 132 12.4%
14 自分らしく住むために、自らの住まいをカスタマイズ（DIY）する体験や指導が充実しているまち 2 0.2% 26 2.4%

15 買い物や仕事などが歩いて行ける範囲にあるまち 249 23.4% 432 40.5%

16 家の近所に通いたくなる魅力的なお店などがあるまち 52 4.9% 278 26.1%

17 安全に気持ちよく歩ける散歩道が身近にあるまち 58 5.4% 319 29.9%

18 身近にある豊かな自然環境や落ち着いた環境の中で、子どもをのびのびと育てることができるまち 71 6.7% 185 17.4%
19 無回答 96 9.0% 54 5.1%

全体 1,066 1,066

徒歩圏
で暮ら
せるま
ち

最も住みたい
（１つ選択）

次に住みたい
（３つまで選択）No.

地域で
働きな
がら暮
らせる
まち
地域に
馴染み
支え
合って
暮らせ
るまち

愉しみ
ながら
暮らせ
るまち

93
10 14 39 44 6 45

158
17 38 15 5 54 2

249

52 58 71 96

163

33 75
151 119

70
119

303

152 169
92 59

132

26

432

278 319
185

54

1

0

100
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700

800

自
宅
や
自
宅
近
く
で
仕
事
を

し
な
が
ら
暮
ら
せ
る
ま
ち

新
た
な
チ
ャ
レ
ン
ジ
が
し
や
す
い
ま
ち

経
験
・
ス
キ
ル
を
活
か
し
て

地
域
の
た
め
に
働
け
る
ま
ち

子
育
て
や
介
護
な
ど
を
近
所
の
人
と

助
け
合
い
な
が
ら
暮
ら
せ
る
ま
ち

多
世
代
の
つ
な
が
り
や
交
流
が
多
い
ま
ち

同
世
代
で
の
つ
な
が
り
や

交
流
が
盛
ん
な
ま
ち

同
居
・
隣
居
・
近
居
な
ど
の
暮
ら
し
方
を

選
び
や
す
い
ま
ち

高
齢
者
向
け
施
設
、
病
院
な
ど
が

充
実
し
て
お
り
、
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

様
々
な
イ
ベ
ン
ト
や
祭
り
な
ど
が

行
わ
れ
て
い
て
活
気
が
あ
る
ま
ち

ス
ポ
ー
ツ
・
運
動
を
楽
し
み
な
が
ら
、

健
康
的
に
過
ご
せ
る
ま
ち

日
常
的
に
文
化
や
芸
術
に
触
れ
合
え
る
ま
ち

同
じ
趣
味
を
持
つ
人
と
交
流
で
き
る
ま
ち

様
々
な
世
代
が
地
域
で
活
躍
で
き
る
ま
ち

カ
ス
タ
マ
イ
ズ
す
る
体
験
や

指
導
が
充
実
し
て
い
る
ま
ち

買
い
物
や
仕
事
な
ど
が

歩
い
て
行
け
る
範
囲
に
あ
る
ま
ち

家
の
近
所
に
通
い
た
く
な
る

魅
力
的
な
お
店
な
ど
が
あ
る
ま
ち

安
全
に
気
持
ち
よ
く
歩
け
る

散
歩
道
が
身
近
に
あ
る
ま
ち

子
ど
も
を
の
び
の
び
と

育
て
る
こ
と
が
で
き
る
ま
ち

無
回
答

(件数)

最も住みたい
（１つ選択）

次に住みたい
（３つまで選択）

地域で働きながら
暮らせるまち

地域に馴染み
支え合って暮らせるまち

愉しみながら
暮らせるまち

徒歩圏で
暮らせるまち
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５．住まいや暮らしの相談について
【問12】　住まい・暮らしに関する窓口のあり方
・住まい・暮らしに関して、現在及び将来で相談したいこと（複数回答）
No. 件数 割合

1 181 17.0%
2 327 30.7%
3 204 19.1%
4 186 17.4%
5 62 5.8%
6 250 23.5%
7 177 16.6%
8 42 3.9%
9 200 18.8%

10 314 29.5%
11 268 25.1%
12 342 32.1%
13 87 8.2%
14 163 15.3%
15 158 14.8%
16 369 34.6%
17 163 15.3%
18 74 6.9%
19 253 23.7%
20 12 1.1%
21 149 14.0%
22 132 －

1,066 －

地域コミュニティや近隣との関係づくり
住まいや空き家を使った交流の場づくり
いきがい・やりがいを感じられる住まい方・暮らし方
その他
特にない

親・子との同居や近居の仕方

住
ま
い

高齢者や障がい者等の日常的な生活の見守り、暮らしのサポート等

暮
ら
し
住
環
境

無回答
計

仕事との両立を支える子育て・育児に関する施設やサービス

住まいや空き家の転用、カスタマイズ（例.DIY等）の方法等
住まいや空き家の維持管理、相続、処分（売買・賃貸）の方法等
住まいや空き家に関する助成金などの支援制度

高齢期の住まい方や住替え先の選び方（例.高齢者住宅や施設）
住まいの防犯対策
地震や風水害に対する住まいの備え
高齢者や障がい者、外国人等を理由に入居拒否されない住まいの確保

ライフスタイル・ステージ（暮らし方・働き方）に合った住まいの選び方
安心・信頼できる住まいの事業者の選び方（購入・建設、リフォーム、維持管理等）
住まいに必要な費用や資金繰り（購入・建設、賃借、リフォーム、維持管理等）
リフォーム（例.断熱改修、子育て向け、テレワーク）の方法等

将来の暮らしに向けた住まいの備え（資金計画、終活、利活用、住替え）
マンション管理組合の適切な運営

181

327

204
186

62

250

177

42

200

314

268

342

87

163 158

369

163

74

253

12

149

17.0%
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19.1% 17.4%

5.8%

23.5%
16.6%

3.9%

18.8%

29.5%
25.1%

32.1%

8.2%
15.3% 14.8%

34.6%

15.3%
6.9%

23.7%

1.1%

14.0%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%
100.0%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
・
ス
テ
ー
ジ
に

合
っ
た
住
ま
い
の
選
び
方

安
心
・
信
頼
で
き
る
住
ま
い
の
事
業
者
の
選
び
方

住
ま
い
に
必
要
な
費
用
や
資
金
繰
り

リ
フ
ォ
ー
ム
の
方
法
等

住
ま
い
や
空
き
家
の
転
用
、
カ
ス
タ
マ
イ
ズ
の
方
法

等

住
ま
い
や
空
き
家
の
維
持
管
理
、
相
続
、
処
分
の
方

法
等

住
ま
い
や
空
き
家
に
関
す
る
助
成
金
な
ど
の
支
援
制

度

マ
ン
シ
ョ
ン
管
理
組
合
の
適
切
な
運
営

将
来
の
暮
ら
し
に
向
け
た
住
ま
い
の
備
え

高
齢
期
の
住
ま
い
方
や
住
替
え
先
の
選
び
方

住
ま
い
の
防
犯
対
策

地
震
や
風
水
害
に
対
す
る
住
ま
い
の
備
え

高
齢
者
や
障
が
い
者
、
外
国
人
等
を
理
由
に

入
居
拒
否
さ
れ
な
い
住
ま
い
の
確
保

親
・
子
と
の
同
居
や
近
居
の
仕
方

仕
事
と
の
両
立
を
支
え
る
子
育
て
・
育
児
に

関
す
る
施
設
や
サ
ー
ビ
ス

高
齢
者
や
障
が
い
者
等
の
日
常
的
な
生
活
の
見
守

り
、
…

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
や
近
隣
と
の
関
係
づ
く
り

住
ま
い
や
空
き
家
を
使
っ
た
交
流
の
場
づ
く
り

い
き
が
い
・
や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
る

住
ま
い
方
・
暮
ら
し
方

そ
の
他

特
に
な
い

(件数)

住まい 暮らし・住環境
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・住まい・暮らしに関して相談する場合の相談先（複数回答）
Noカテゴリー名 件数 割合

1 820 76.9%
2 480 45.0%
3 94 8.8%
4 30 2.8%
5 184 17.3%
6 59 5.5%
7 181 17.0%
8 82 7.7%
9 21 2.0%

10 134 12.6%
11 8 0.8%
12 11 1.0%
13 74 －

1,066 －

・相談したい形式（複数回答）
No 件数 割合

1 794 74.5%
2 308 28.9%
3 204 19.1%
4 77 7.2%
5 11 1.0%
6 82 －

1,066 －

計

友人・知人・親戚
近所の人
民生委員等
不動産屋
住宅メーカー（設計事務所・工務店含む）

気軽に相談できるところはない
無回答

地域包括支援センター

その他

無回答

家族

社会福祉協議会の相談窓口
SNS等での不特定多数の人への相談（旧Twitter等）
住まいに関するWEBサイトやアプリ等

カテゴリー名
対面

チャット（LINE）
その他

全体

メール
電話

820

480

94 30
184

59
181 82 21 134

8 110
100
200
300
400
500
600
700
800
900

家
族

友
人
・
知
人
・
親
戚

近
所
の
人

民
生
委
員
等

不
動
産
屋

住
宅
メ
ー
カ
ー

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

社
会
福
祉
協
議
会
の
相
談
窓

口

SNS

等
で
の

不
特
定
多
数
の
人
へ
の
相
談

住
ま
い
に
関
す
る

W
EB

サ
イ
ト
や
ア
プ
リ
等

そ
の
他 気

軽
に
相
談

で
き
る
と
こ
ろ
は
な
い

(件数)

794

308 204 77 110
200
400
600
800

1,000

対
面

電
話

メ
ー
ル

チ
ャ
ッ
ト

（LINE

）

そ
の
他

(件数)
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６．　あなたについて
【問13】　あなたの年代（単一回答） 割合は無回答を除く

No. 件数 割合 件数 割合
1 11 1.1% 29,451 10.4%
2 63 6.0% 33,079 11.7%
3 110 10.6% 33,192 11.8%
4 136 13.1% 41,758 14.8%
5 197 18.9% 48,251 17.1%
6 173 16.6% 30,981 11.0%
7 209 20.1% 36,534 12.9%
8 143 13.7% 29,221 10.3%
9 23 - - -

1,065 - 282,467 100.0%
1,042 100.0%

1
市値：市の統計データ（R6.10.1）

【問14】　あなたの性別（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 400 38.5%
2 618 59.5%
3 20 1.9%
4 27 -

1,065 -
1,038 100.0%

1

【問15】　世帯構成（単一回答） 割合は無回答・不詳を除く

No. 件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 117 11.4% 42,681 32.7% 1,175,221 32.7%
2 313 30.6% 28,567 21.9% 623,565 21.9%
3 353 34.5% 39,442 30.2% 900,894 30.2%
4 42 4.1% 11,852 9.1% 269,801 9.1%
5 102 10.0% 1,267 1.0% 42,081 1.0%
6 73 7.1% 2,518 1.9% 67,565 1.9%
7 24 2.3% 4,192 3.2% 140,972 3.2%
8 25 - 290 - 13,027 -

1,049 - 130,809 - 3,233,126 -
1,024 100.0% 130,519 100.0% 3,220,099 100.0%

17
県・市値：国勢調査（R2）

・最も年上の子の年齢（問15で3、４を選択した方限定）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 76 19.2%
2 47 11.9%
3 67 17.0%
4 205 51.9%
5 0 -

395 -
395 100.0%

エラー 0
非該当 671

【問16】　あなたが現在同居している人数（あなた含む）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 21 4.1%
2 84 16.5%
3 205 40.2%
4 140 27.5%
5 33 6.5%
6 27 5.3%
7 556 -

1,066 -
510 100.0%

0

アンケート回答者

５人
６人以上
無回答
計

エラー

計

カテゴリー名
１人
２人
３人
４人

12～18歳未満
18歳以上
無回答

無回答・不詳
計

エラー

カテゴリー名
０～6歳未満
６～12歳未満

計（無回答・不詳除く）

夫婦（あなた）＋子
ひとり親（あなた）＋子
子（あなた）＋親
３世代同居（親＋子＋孫）
その他

無回答
計

単身
夫婦

エラー
計（無回答除く）

計（無回答除く）

計（無回答除く）

春日井市

愛知県春日井市

10代

50代
60代
70代

無回答
計

男性
女性
答えたくない

エラー

20代
30代
40代

80代以上

カテゴリー名

アンケート回答者

計（無回答除く）

38.5% 59.5% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 答えたくない

19.2% 11.9% 17.0% 51.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０～6歳未満 ６～12歳未満 12～18歳未満 18歳以上

4.1% 16.5% 40.2% 27.5% 6.5%5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上

1.1%

10.4%

6.0%

11.7%

10.6%

11.8%

13.1%

14.8%

18.9%

17.1%

16.6%

11.0%

20.1%

12.9%

13.7%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アンケート回答者
(n=1,042)

春日井市
(n=282,467)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

11.4%

32.7%

36.5%

30.6%

21.9%

19.4%

34.5%

30.2%

28.0%

4.1%

9.1%

8.4%

10.0%

1.0%

1.3%

7.1%

1.9%

2.1%

2.3%

3.2%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アンケート回答者
(n=1,024)

春日井市
(n=130,519)

愛知県
(n=3,220,099)

単身 夫婦
夫婦（あなた）＋子 ひとり親（あなた）＋子
子（あなた）＋親 ３世代同居（親＋子＋孫）
その他
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【問17】　お住まいの中学校区（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 99 9.6%
2 152 14.7%
3 101 9.8%
4 44 4.3%
5 73 7.1%
6 63 6.1%
7 82 7.9%
8 96 9.3%
9 78 7.6%

10 87 8.4%
11 60 5.8%
12 29 2.8%
13 49 4.7%
14 10 1.0%
15 10 1.0%
16 32 -

1,065 -
1,033 100.0%

1

【問18】　春日井市内での居住年数（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 158 15.2%
2 23 2.2%
3 38 3.7%
4 59 5.7%
5 126 12.2%
6 633 61.0%
7 28 -

1,065 -
1,037 100.0%

1

【問19】　あなたの通勤・通学先（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 75 7.5%
2 230 22.9%
3 312 31.1%
4 387 38.5%
5 57 -

1,061 -
1,004 100.0%

5

【問20】　自宅等でのテレワークの状況（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 68 7.0%
2 887 91.0%
3 20 2.1%
4 88 -

1,063 -
975 100.0%

3
・テレワークの頻度（問20で１を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 週に1～2日程度 41 61.2%
2 週に3～4日程度 18 26.9%
3 ほぼ毎日 8 11.9%
4 無回答 1 -
計 68 -
計（無回答除く） 67 100.0%
エラー 0
非該当 998

【問21】　世帯全員の1年間の収入（税込）（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 102 10.2%
2 282 28.1%
3 191 19.0%
4 173 17.2%
5 113 11.3%
6 142 14.2%
7 60 -

1,063 -
1,003 100.0%

3

計（無回答除く）

計（無回答除く）

計（無回答除く）

計（無回答除く）

通勤・通学していない
無回答

計
無回答

カテゴリー名
市内（自宅）
市内（自宅以外）

エラー

エラー

計

カテゴリー名

柏原
南城
坂下
藤山台

カテゴリー名
東部

1000万円以上

自宅と職場が同じ（自営業）
無回答
計

カテゴリー名
200万円未満

無回答
計

エラー

している
していない

200～400万円未満
400～600万円未満
600～800万円未満
800～1000万円未満

市外

エラー

５年以上10年未満
10年以上20年未満
20年以上

高蔵寺

中部
西部
味美
鷹来
知多
松原

２年以上5年未満

エラー
計（無回答除く）

カテゴリー名
生まれた時から
２年未満

石尾台
岩成台
無回答
計

高森台

15.2%2.2%3.7%5.7%12.2% 61.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれた時から ２年未満
２年以上5年未満 5年以上10年未満
10年以上２０年未満 20年以上

7.5% 22.9% 31.1% 38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内（自宅） 市内（自宅以外）
市外 通勤・通学していない

7.0% 91.0% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
している していない 自宅と職場が同じ(自営業)

61.2% 26.9% 11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に1～2日程度 週に3～4日程度 ほぼ毎日

10.2% 28.1% 19.0% 17.2% 11.3% 14.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円未満 200～400万円未満 400～600万円未満

600～800万円未満 800～1000万円未満 1000万円以上

9.6%

14.7%

9.8%

4.3%
7.1%
6.1%

7.9%

9.3%

7.6%

8.4%

5.8%
2.8%
4.7%
1.0%1.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100% 岩成台

石尾台

高森台

藤山台

坂下

南城

柏原

高蔵寺

松原

知多

鷹来

味美

西部

中部

東部
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【問22】　家賃（月額）または住宅ローン支払い（年額）（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 166 17.1%
2 241 24.8%
3 563 58.0%
4 94 -

1,064 -
970 100.0%

2
・家賃（月額・共益費込み）（問22で１を選択した方限定）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 1万円未満 3 2.0%
2 1～2万円未満 2 1.3%
3 2～3万円未満 8 5.3%
4 3～4万円未満 7 4.7%
5 4～5万円未満 14 9.3%
6 5～6万円未満 28 18.7%
7 6～7万円未満 23 15.3%
8 7～8万円未満 21 14.0%
9 8～9万円未満 18 12.0%

10 9～10万円未満 6 4.0%
11 10万円以上 20 13.3%
12 無回答 2 -

計 152 -
計（無回答除く） 150 100.0%
エラー 14
非該当 900
※年収と比較して明らかに入力ミスと考えられるものは「エラー」として集計

・住宅ローン等の支払い（年額）（問22で２を選択した方限定）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く
1 ～50万円未満 50 22.1%
2 50～100万円 56 24.8%
3 100～150万円 96 42.5%
4 150～200万円 20 8.8%
5 200万円以上 4 1.8%

11 無回答 8 -
計 234 -
計（無回答除く） 226 100.0%
エラー 7
非該当 825
※年収と比較して明らかに入力ミスと考えられるものは「エラー」として集計

【問23】　町内会活動などの「コミュニティ活動（地域活動）」への今の参加状況（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く
1 312 31.1%
2 270 26.9%
3 370 36.9%
4 52 5.2%
5 54 -

1,058 -
1,004 100.0%

エラー 8
【問23-1】　参加している（参加したい）コミュニティ活動（問23で１～２を選択した方限定）（複数回答）
No

件数 割合 件数 割合
1 145 46.5% 34 12.6%
2 74 23.7% 106 39.3%
3 44 14.1% 37 13.7%
4 93 29.8% 60 22.2%
5 11 3.5% 39 14.4%
6 24 7.7% 20 7.4%
7 65 20.8% 71 26.3%
8 16 5.1% 7 2.6%
9 20 - 31 -

312 - 270 -

計（無回答除く）

計（無回答除く）

家賃
住宅ローン等の支払い

その他
無回答
計

防犯・防災の活動（防犯パトロール、防災訓練など）
生活環境向上の活動（清掃、資源分別回収など）
福祉活動（子どもの居場所づくりなど）
PTAによる活動（登下校の見守り、バザーなど）
地域住民間での交流の促進（地域のイベント、敬老会、地域サロンなど）

役員など町会・自治会の運営全般に係る活動
教養・文化活動（地域のサークル活動、スポーツ活動など）

エラー

無回答
計

支払いなし

カテゴリー名

機会があれば参加したい

カテゴリー名
参加している
機会があれば参加したい
参加したくない
その他
無回答
計

参加している

46.5%

23.7%

14.1%

29.8%

3.5%

7.7%

20.8%

5.1%

12.6%

39.3%

13.7%

22.2%

14.4%

7.4%

26.3%

2.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

役員など町会・自治会の運営全般に係る活動

教養・文化活動

防犯・防災の活動

生活環境向上の活動

福祉活動

PTAによる活動

地域住民間での交流の促進

その他

参加している 機会があれば参加したい

2.0%1.3%5.3%4.7%9.3% 18.7% 15.3% 14.0% 12.0%4.0%13.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1万円未満 1～2万円未満 2～3万円未満
3～4万円未満 4～5万円未満 5～6万円未満
6～7万円未満 7～8万円未満 8～9万円未満

22.1% 24.8% 42.5% 8.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～50万円未満 50～100万円 100～150万円

150～200万円 200万円以上

31.1% 26.9% 36.9% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している 機会があれば参加したい

参加したくない その他

17.1% 24.8% 58.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家賃 住宅ローン等の支払い 支払いなし

21



１．市民3,000人を対象（無作為抽出）
■クロス集計表一覧（目次） ページ番号

０．回答者の属性
①家族類型と住まいの状況

1 問13×問15 家族類型 問1 住まいの種類 22
②年代と地域の状況

1 問13 年代 問17 居住地1（北部・西部・中部・東部） 23

１．市民全体の住まい・住環境の満足度等
①住まい・住環境の満足度

1 問13 年代 問6・7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 24
2 問13×問15 家族類型 問6・7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 24
3 問2 転居理由 問6・7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 25
4 問17 居住地1・2 問6・7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 25
②ポートフォリオ分析

1 全世帯 問6・問7　住まいの総合満足度・住環境の満足度 問8 住まい・住環境で重視した点 26
③ポートフォリオ分析（転出の可能性や意向がある世帯（問10））

1 全世帯 問6・問7　住まいの総合満足度・住環境の満足度 問8 住まい・住環境で重視した点 27
2 若年・子育て 問6・問7　住まいの総合満足度・住環境の満足度 問8 住まい・住環境で重視した点 28
3 高齢者世帯 問6・問7　住まいの総合満足度・住環境の満足度 問8 住まい・住環境で重視した点 29

２．家族類型別の住まい・住環境の満足度等
①住まい・住環境で重視すること

1 問13×問15 家族類型（若年単身・若年夫婦・子育て・子育て（ひとり親）） 問8 住まい・住環境で重視する点 30
2 問13×問15 家族類型（若年単身・若年夫婦・子育て・子育て（ひとり親）） 問8 住まい・住環境の満足度(やや不満・不満) 32
②理想の住まい方・暮らし方・働き方

1 問13×問15 家族類型（若年単身・若年夫婦・子育て・子育て（ひとり親）） 問11 理想のまちのイメージ(1位) 33
2 問13 年代 問11 理想のまちのイメージ(1位) 34
3 問17 居住地1（北部・西部・中部・東部） 問11 理想のまちのイメージ(1位) 35
③今後の住まいに関する意向

1 問13×問15 家族類型（若年単身・若年夫婦・子育て・子育て（ひとり親）） 問10-2 今後の住み替え時の意向（持家・借家の別） 36
2 問13×問15 家族類型（若年単身・若年夫婦・子育て・子育て（ひとり親）） 問10-2 今後の住み替え時の意向（新築・中古の別） 37
④定住意向

1 問13×問15 家族類型（若年単身・若年夫婦・子育て・子育て（ひとり親）） 問10 今後の居住意向 38
2 問13×問15 家族類型（若年単身・若年夫婦・子育て・子育て（ひとり親）） 問10-1 今後の居住意向（市内に住み続ける場合の希望） 39

３．居住年数・住まいの種類・今後の居住意向・居住地別の住まい・住環境の満足度等
①住まい・住環境の満足度と重視すること

1 問6・問7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 問6・7 満足度に大きく影響していると思う項目 40
②居住年数×住まい・住環境で重視する点・満足度

1 問18 居住年数 問8 住まい・住環境で重視すること 42
2 問18 居住年数 問6・7 満足度に大きく影響していると思う項目 43
③住宅の種類×住まい・住環境で重視する点・満足度

1 問1 住宅の種類 問8 住まい・住環境で重視すること 44
2 問1 住宅の種類 問6・7 満足度に大きく影響していると思う項目 45
④今後の居住意向×住まい・住環境で重視する点・満足度

1 問10 今後の居住意向 問8 住まい・住環境で重視すること 46
2 問10 今後の居住意向 問6・7 満足度に大きく影響していると思う項目 47
⑤居住地×住まい・住環境で重視する点・満足度

1 問17 居住地1 問8 住まい・住環境で重視すること 48
2 問17 居住地1 問6・7 満足度に大きく影響していると思う項目 49



４．住まいの相談や新築・中古の意向など
①年代、家族類型と住まいの総合窓口の設置に向けた市民ニーズ

1 問13 年代 問12 住まいや暮らしの相談したいこと 50
2 問13 年代 問12 住まいや暮らしの相談先 51
3 問13 年代 問12 住まいや暮らしの相談形式 51
4 問13×問15 家族類型 問12 住まいや暮らしの相談窓口 52
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1 問13×問15 家族類型 問1-1 現在の住まいに入居した際の新築・中古の別 54
2 問13×問15 家族類型 問2-1 以前住まいに入居した際の新築・中古の別 55
③空き家に関する意向

1 問13×問15 家族類型 問9 将来空き家になる場合の対応の検討 56
④転居理由が「結婚・同棲」の現在の居住地と転居時期・転居前の場所

1 問17 居住地1 問2 現在の住まいに転居した時期・転居前の住まいの場所 57

５．今後、市外転出の可能性や意向がある人の住まい・住環境の満足度等
①家族類型、住宅の種類×今後居住する場所の意向

1 問13×問15 家族類型 問10 今後居住する場所の意向 58
2 問1 現在の住宅の種類 問10 今後居住する場所の意向 58
②当分住み続けるつもり＋市外へ転出する予定がある＋市外に転出したい

1 問6・7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 59
2 問6・7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 68
3 問6・7 住まいの総合満足度・住環境の総合満足度 77

6．地域別の住環境の満足度
①地域×住環境の満足度

1 問17 居住地1（北部・西部・中部・東部） 問6・7 住環境の満足度 86
②地域×住環境の満足度（項目別）

1 問17 居住地1（北部） 問6・7 住環境の満足度 90
2 問17 居住地1（西部） 問6・7 住環境の満足度 92
3 問17 居住地1（中部） 問6・7 住環境の満足度 94
4 問17 居住地1（東部） 問6・7 住環境の満足度 96

7．個別分析
①持家・借家、建築年×住宅の性能の満足度

1 問1 住宅の種類（持家・借家） 問6 バリアフリー性能の満足度（項目別） 98
2 問1 住宅の種類（持家・借家） 問6 省エネルギー性能の満足度（項目別） 98
3 問1 住宅の種類（持家・借家） 問6 快適さの満足度（項目別） 98
4 問3 住宅の建築年 問6 バリアフリー性能の満足度 99
5 問3 住宅の建築年 問6 省エネルギー性能の満足度 99
6 問3 住宅の建築年 問6 快適さの満足度 99
②世帯人員×間取り・広さの満足度

1 問16 世帯人員 問6 間取り・広さの満足度 99
2 問1 住宅の種類（持家・借家） 問6 間取り・広さの満足度 99
③中学校区、年代×地域の防災の満足度

1 問17 中学校区 問6 住環境の満足度（地域の防災） 100
2 問13 年代 問6 住環境の満足度（地域の防災） 100
④年代×コミュニティ活動への参加状況

1 問13 年代 問23 コミュニティ活動への参加状況 101

全世帯
若年・子育て世帯
高齢者世帯



０．回答者の属性
①家族類型と住まいの状況

1 ■家族類型×住まいの種類

持家（戸
建て）

持家（マ
ンショ
ン）

借家（戸
建て）

借家（民
間アパー
ト等）

借家（市
営住宅・
県営住
宅）

借家（公
社、ＵＲ
等）

給与住宅
（社宅な
ど）

その他 無回答 計

若年 単身 2 2 0 11 0 0 5 0 0 20
夫婦 5 1 1 9 0 1 1 0 0 18

子育て 125 22 3 23 1 1 2 0 1 178
子育て（ひとり親） 19 1 1 6 3 0 0 0 0 30
中年 単身 5 1 1 8 0 1 0 1 0 17

夫婦 33 3 2 11 0 2 2 2 1 56
高齢 単身 23 8 1 8 2 5 1 0 1 49

夫婦 143 25 1 4 1 1 0 1 0 176
親と子 201 27 4 14 1 1 1 3 3 255
3世代 57 1 0 0 0 0 0 2 0 60
その他 131 10 4 5 3 5 0 3 2 163
計 744 101 18 99 11 17 12 12 8 1022
エラー 33 1 1 2 0 4 0 0 1

チェック 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 無回答除く

持家（戸
建て）

持家（マ
ンショ
ン）

借家（戸
建て）

借家（民
間アパー
ト等）

借家（市
営住宅・
県営住
宅）

借家（公
社、ＵＲ
等）

給与住宅
（社宅な
ど）

その他 計

若年 単身 10.0% 10.0% 0.0% 55.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
夫婦 27.8% 5.6% 5.6% 50.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 100.0%

子育て 70.6% 12.4% 1.7% 13.0% 0.6% 0.6% 1.1% 0.0% 100.0%
63.3% 3.3% 3.3% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

中年 単身 29.4% 5.9% 5.9% 47.1% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 100.0%
夫婦 60.0% 5.5% 3.6% 20.0% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 100.0%

高齢 単身 47.9% 16.7% 2.1% 16.7% 4.2% 10.4% 2.1% 0.0% 100.0%
夫婦 81.3% 14.2% 0.6% 2.3% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 100.0%

親と子 79.8% 10.7% 1.6% 5.6% 0.4% 0.4% 0.4% 1.2% 100.0%
3世代 95.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 100.0%
その他 81.4% 6.2% 2.5% 3.1% 1.9% 3.1% 0.0% 1.9% 100.0%

子育て（ひとり親）

22



持家（戸
建て・マ
ンショ
ン）

借家（ア
パート
等）

給与住宅 その他 計

若年単身 4 11 5 0 20
若年夫婦 6 11 1 0 18
子育て 147 28 2 0 177
子育て（ひとり親） 20 10 0 0 30
中年単身 6 10 0 1 17
中年夫婦 36 15 2 2 55
高齢単身 31 16 1 0 48
高齢夫婦 168 7 0 1 176
親と子 228 20 1 3 252
3世代 58 0 0 2 60
その他 141 17 0 3 161

割合 無回答除く
持家（戸
建て・マ
ンショ
ン）

借家（ア
パート
等）

給与住宅 その他

若年単身(n=15) 20.0% 55.0% 25.0% 0.0%
若年夫婦(n=17) 33.3% 61.1% 5.6% 0.0%
子育て(n=175) 83.1% 15.8% 1.1% 0.0%
子育て（ひとり親） 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
中年単身(n=16) 35.3% 58.8% 0.0% 5.9%
中年夫婦(n=51) 65.5% 27.3% 3.6% 3.6%
高齢単身(n=47) 64.6% 33.3% 2.1% 0.0%
高齢夫婦(n=175) 95.5% 4.0% 0.0% 0.6%
親と子(n=248) 90.5% 7.9% 0.4% 1.2%
3世代(n=58) 96.7% 0.0% 0.0% 3.3%
その他(n=158) 87.6% 10.6% 0.0% 1.9%

若年 10 22 6 0 32
子育て 167 38 2 0 205
高齢者 199 23 1 1 222

②年代と地域の状況
1 ■年代×地域

北部 西部 中部 東部
~20代 20 19 24 11
30～40代 57 64 66 58
50～60代 81 100 92 93
70代以上 96 75 81 90
無回答 2 1 0 2
計 256 259 263 254
計（無回答除く） 254 258 263 252

割合 無回答除く
北部
(n=254)

西部
(n=258)

中部
(n=263)

東部
(n=252)

~20代 7.9% 7.4% 9.1% 4.4%
30～40代 22.4% 24.8% 25.1% 23.0%
50～60代 31.9% 38.8% 35.0% 36.9%
70代以上 37.8% 29.1% 30.8% 35.7%

20.0%
33.3%

83.1%
66.7%

35.3%
65.5%
64.6%

95.5%
90.5%

96.7%
87.6%

55.0%
61.1%

15.8%
33.3%

58.8%
27.3%

33.3%
4.0%

7.9%
0.0%

10.6%

25.0%
5.6%

1.1%
0.0%

0.0%
3.6%

2.1%
0.0%

0.4%
0.0%

0.0%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

5.9%
3.6%

0.0%
0.6%
1.2%

3.3%
1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

若年単身(n=15)
若年夫婦(n=17)
子育て(n=175)

子育て（ひとり親）(n=30)
中年単身(n=16)
中年夫婦(n=51)
高齢単身(n=47)
高齢夫婦(n=175)
親と子(n=248)

3世代(n=58)
その他(n=158)

持家（戸建て・マンション） 借家（アパート等） 給与住宅 その他

7.9%

7.4%

9.1%

4.4%

22.4%

24.8%

25.1%

23.0%

31.9%

38.8%

35.0%

36.9%

37.8%

29.1%

30.8%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部(n=254)

西部(n=258)

中部(n=263)

東部(n=252)

~20代 30～40代 50～60代 70代以上
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１．市民全体の住まい・住環境の満足度等
①住まい・住環境の満足度

1 ■年代×住まいの総合満足度 ■年代×住環境の総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー

10代 6 4 1 0 0 11 0 10代 3 7 1 0 0 11 0
20代 27 29 7 0 0 63 0 20代 18 40 4 0 1 63 0
30代 35 52 20 0 3 110 0 30代 33 56 14 1 6 110 0
40代 30 74 19 6 6 135 1 40代 23 86 19 1 6 135 1
50代 48 96 34 5 14 197 0 50代 39 111 20 5 22 197 0
60代 37 78 31 11 16 173 0 60代 25 91 24 8 24 172 1
70代 34 74 39 5 57 209 0 70代 35 85 20 1 68 209 0
80代以上 27 55 18 3 40 143 0 80代以上 26 53 18 0 44 141 2
無回答 3 10 3 2 5 23 0 無回答 0 9 1 2 11 23 0
計 247 472 172 32 141 1064 計 202 538 121 18 182 1061
エラー 0 1 0 0 0 1066 エラー 1 0 0 0 0 1066

割合 無回答除く 割合 無回答除く
満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足 やや不満 不満 計

10代 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 100.0% 10代 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 100.0%
20代 42.9% 46.0% 11.1% 0.0% 100.0% 20代 29.0% 64.5% 6.5% 0.0% 100.0%
30代 32.7% 48.6% 18.7% 0.0% 100.0% 30代 31.7% 53.8% 13.5% 1.0% 100.0%
40代 23.3% 57.4% 14.7% 4.7% 100.0% 40代 17.8% 66.7% 14.7% 0.8% 100.0%
50代 26.2% 52.5% 18.6% 2.7% 100.0% 50代 22.3% 63.4% 11.4% 2.9% 100.0%
60代 23.6% 49.7% 19.7% 7.0% 100.0% 60代 16.9% 61.5% 16.2% 5.4% 100.0%
70代 22.4% 48.7% 25.7% 3.3% 100.0% 70代 24.8% 60.3% 14.2% 0.7% 100.0%
80代以上 26.2% 53.4% 17.5% 2.9% 100.0% 80代以上 26.8% 54.6% 18.6% 0.0% 100.0%
計 26.8% 51.1% 18.6% 3.5% 100.0% 計 23.0% 61.2% 13.8% 2.0% 100.0%

2 ■家族類型×住まいの総合満足度 ■家族類型×住環境の総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー

若年 単身 6 10 4 0 0 20 0 若年 単身 5 14 0 0 1 20 0
夫婦 4 10 3 0 1 18 0 夫婦 5 8 3 0 2 18 0

子育て 46 98 21 5 8 178 1 子育て 40 102 20 2 14 178 1
子育て（ひとり親） 10 10 4 1 5 30 0 子育て（ひとり親） 8 11 4 0 6 29 1
中年 単身 4 6 4 2 1 17 0 中年 単身 3 9 3 1 1 17 0

夫婦 19 26 10 1 0 56 0 夫婦 12 35 5 1 3 56 0
高齢 単身 4 19 9 5 12 49 0 高齢 単身 4 18 11 1 15 49 0

夫婦 35 73 32 5 31 176 0 夫婦 33 77 19 3 44 176 0
親と子 71 115 36 8 26 256 0 親と子 50 146 26 5 29 256 0
3世代 13 19 19 0 9 60 0 3世代 11 31 5 3 10 60 0
その他 31 65 25 3 39 163 0 その他 29 66 23 0 43 161 2
計 243 451 167 30 132 1023 計 200 517 119 16 168 1020

エラー 4 22 5 2 9 1066 エラー 3 21 2 2 14 1066

割合 無回答除く 割合 無回答除く
満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足 やや不満 不満 計

若年 単身 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 100.0% 若年 単身 26.3% 73.7% 0.0% 0.0% 100.0%
夫婦 23.5% 58.8% 17.6% 0.0% 100.0% 夫婦 31.3% 50.0% 18.8% 0.0% 100.0%

子育て 27.1% 57.6% 12.4% 2.9% 100.0% 子育て 24.4% 62.2% 12.2% 1.2% 100.0%
子育て（ひとり親） 40.0% 40.0% 16.0% 4.0% 100.0% 子育て（ひとり親） 34.8% 47.8% 17.4% 0.0% 100.0%
中年 単身 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 100.0% 中年 単身 18.8% 56.3% 18.8% 6.3% 100.0%

夫婦 33.9% 46.4% 17.9% 1.8% 100.0% 夫婦 22.6% 66.0% 9.4% 1.9% 100.0%
高齢 単身 10.8% 51.4% 24.3% 13.5% 100.0% 高齢 単身 11.8% 52.9% 32.4% 2.9% 100.0%

夫婦 24.1% 50.3% 22.1% 3.4% 100.0% 夫婦 25.0% 58.3% 14.4% 2.3% 100.0%
親と子 30.9% 50.0% 15.7% 3.5% 100.0% 親と子 22.0% 64.3% 11.5% 2.2% 100.0%
3世代 25.5% 37.3% 37.3% 0.0% 100.0% 3世代 22.0% 62.0% 10.0% 6.0% 100.0%
その他 25.0% 52.4% 20.2% 2.4% 100.0% その他 24.6% 55.9% 19.5% 0.0% 100.0%
計 27.3% 50.6% 18.7% 3.4% 100.0% 計 23.5% 60.7% 14.0% 1.9% 100.0%
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3 ■現在の住宅への転居理由×住まいの総合満足度 ■現在の住宅への転居理由×住環境の総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー

生まれたときから住んでいる 22 40 23 3 8 96 0 生まれたときから住んでいる 22 47 13 3 11 96 0
市内の別の場所から転居 124 214 79 15 64 496 0 市内の別の場所から転居 98 251 58 6 82 495 1
県内の他市町村から転居 66 146 51 9 51 323 0 県内の他市町村から転居 58 158 31 6 68 321 2
県外から転居 30 63 13 4 11 121 1 県外から転居 23 69 14 2 13 121 1
国外から転居 0 0 0 0 0 0 0 国外から転居 0 0 0 0 0 0 0
無回答 4 9 5 1 5 24 0 無回答 2 11 4 1 6 24 0
計 246 472 171 32 139 1060 計 203 536 120 18 180 1057

エラー 1 1 1 0 2 1066 エラー 0 2 1 0 2 1066

割合 無回答除く 割合 無回答除く
満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足 やや不満 不満 計

生まれたときから住んでいる 25.0% 45.5% 26.1% 3.4% 100.0% 生まれたときから住んでいる 25.9% 55.3% 15.3% 3.5% 100.0%
市内の別の場所から転居 28.7% 49.5% 18.3% 3.5% 100.0% 市内の別の場所から転居 23.7% 60.8% 14.0% 1.5% 100.0%
県内の他市町村から転居 24.3% 53.7% 18.8% 3.3% 100.0% 県内の他市町村から転居 22.9% 62.5% 12.3% 2.4% 100.0%
県外から転居 27.3% 57.3% 11.8% 3.6% 100.0% 県外から転居 21.3% 63.9% 13.0% 1.9% 100.0%
国外から転居 - - - - 0.0% 国外から転居 - - - - 0.0%
計 26.7% 51.2% 18.6% 3.5% 100.0% 計 23.1% 61.1% 13.7% 2.1% 100.0%

4 ■現在の居住地1（北部・西部・中部・東部）×住まいの総合満足度 ■現在の居住地1（北部・西部・中部・東部）×住環境の総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 ※ エラー 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 ※ エラー

北部 50 111 43 6 46 256 210 0 北部 40 130 27 3 55 255 200 1
西部 60 117 48 8 26 259 233 0 西部 53 139 30 3 34 259 225 0
中部 67 126 35 6 29 263 234 1 中部 51 138 27 3 43 262 219 2
東部 64 107 44 9 30 254 224 0 東部 57 120 36 7 33 253 220 1
計 247 472 172 32 141 1064 計 203 537 121 18 182 1061
エラー 0 1 0 0 0 1066 エラー 0 1 0 0 0 ###
※計（無回答除く） ※計（無回答除く）
割合 無回答除く 割合 無回答除く

満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足 やや不満 不満 計
北部 23.8% 52.9% 20.5% 2.9% 100.0% 北部 20.0% 65.0% 13.5% 1.5% 100.0%
西部 25.8% 50.2% 20.6% 3.4% 100.0% 西部 23.6% 61.8% 13.3% 1.3% 100.0%
中部 28.6% 53.8% 15.0% 2.6% 100.0% 中部 23.3% 63.0% 12.3% 1.4% 100.0%
東部 28.6% 47.8% 19.6% 4.0% 100.0% 東部 25.9% 54.5% 16.4% 3.2% 100.0%
計 26.8% 51.1% 18.6% 3.5% 100.0% 計 23.1% 61.1% 13.8% 2.0% 100.0%

■現在の居住地2（JR沿線・名鉄沿線・それ以外）×住まいの満足度 ■現在の居住地2（JR沿線・名鉄沿線・それ以外）×住環境の総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 エラー

JR沿線 114 194 68 11 46 433 1 JR沿線 94 223 50 5 60 432 2
名鉄沿線 42 97 34 5 30 208 0 名鉄沿線 39 104 21 4 40 208 0
それ以外 85 170 68 13 55 391 0 それ以外 68 200 49 7 65 389 2
計 247 472 172 32 141 1064 計 203 537 121 18 182 1061
エラー 0 1 0 0 0 1066 エラー 0 1 0 0 0 1066

割合 無回答除く 割合 無回答除く
満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足 やや不満 不満 計

JR沿線 29.5% 50.1% 17.6% 2.8% 100.0% JR沿線 25.3% 59.9% 13.4% 1.3% 100.0%
名鉄沿線 23.6% 54.5% 19.1% 2.8% 100.0% 名鉄沿線 23.2% 61.9% 12.5% 2.4% 100.0%
それ以外 25.3% 50.6% 20.2% 3.9% 100.0% それ以外 21.0% 61.7% 15.1% 2.2% 100.0%
計 26.8% 51.1% 18.6% 3.5% 100.0% 計 23.1% 61.1% 13.8% 2.0% 100.0%

23.8%

25.8%

28.6%

28.6%

52.9%

50.2%

53.8%

47.8%

20.5%

20.6%

15.0%

19.6%

2.9%

3.4%

2.6%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部(n=210)

西部(n=233)

中部(n=234)

東部(n=224)

満足 やや満足 やや不満 不満

20.0%

23.6%

23.3%

25.9%

65.0%

61.8%

63.0%

54.5%

13.5%

13.3%

12.3%

16.4%

1.5%

1.3%

1.4%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部(n=200)

西部(n=225)

中部(n=219)

東部(n=220)

満足 やや満足 やや不満 不満
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１．市民全体の住宅・住環境に関する意識・意向
②ポートフォリオ分析

1 ■住まい・住環境の満足度×住まい・住環境で重視した点
（全世帯）

分類（平均以上⇒1、未満⇒2）

件数 割合 件数 割合 満足度 重要度

822 78.4% 435 40.8% 1 1 重要維持
835 79.6% 563 52.8% 1 1 重要維持
659 63.9% 171 16.0% 2 2 改善
625 61.2% 177 16.6% 2 2 改善
496 48.9% 74 6.9% 2 2 改善
575 56.1% 70 6.6% 2 2 改善
577 58.3% 202 18.9% 2 2 改善
797 75.7% 590 55.3% 1 1 重要維持
704 68.7% 50 4.7% 2 2 改善
677 65.8% 58 5.4% 2 2 改善
678 80.5% 89 8.3% 1 2 維持
768 75.5% 203 19.0% 1 2 維持
826 80.6% 102 9.6% 1 2 維持
729 72.0% 99 9.3% 1 2 維持

- - 1,066 100.0%
平均 68.9% 平均 19.3%

重要維持
重要改善
維持
改善

Ｇ住居費負担

住まい・住環境で
重視する点
（1～3位計）満足・やや満足

Ａ広さ・間取り

住まいの満足度

Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能

Ｎ人とのつながりやいきがい
計

Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育
Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境

4象限の分類

重要改善 重要維持

改善 維持

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能

Ｇ住居費負担

Ｈ生活の便利さ

Ｉ地域の防災Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育

Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境

Ｎ人とのつながり…

0%

20%

40%

60%

80%

20% 40% 60% 80% 100%

重
要
度

満足度
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③ポートフォリオ分析（転出の可能性や意向がある世帯）
1 ■住まい・住環境の満足度×住まい・住環境で重視した点
（当分は春日井市に住み続けるつもり＋市外に転出する予定がある＋市外に転出したい）

分類（平均以上⇒1、未満⇒2）

件数 割合 件数 割合 満足度 重要度
334 77.5% 178 40.5% 1 1 重要維持
349 80.4% 249 56.7% 1 1 重要維持
280 65.4% 67 15.3% 2 2 改善
272 64.6% 68 15.5% 2 2 改善
206 48.7% 35 8.0% 2 2 改善
234 55.3% 30 6.8% 2 2 改善
233 57.1% 85 19.4% 2 2 改善
319 73.3% 260 59.2% 1 1 重要維持
283 66.9% 21 4.8% 2 2 改善
279 65.6% 25 5.7% 2 2 改善
282 78.6% 46 10.5% 1 2 維持
320 76.0% 73 16.6% 1 2 維持
331 78.4% 45 10.3% 1 2 維持
284 68.6% 36 8.2% 1 2 維持

- - 439 100.0%
平均 68.3% 平均 19.8%

重要維持
重要改善
維持
改善

4象限の分類

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能

住まいの満足度 住まい・住環境で
重視する点
（1～3位計）満足・やや満足

Ｋ子育てや教育
Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい
計

Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担
Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性

重要改善 重要維持

改善 維持

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能

Ｇ住居費負担

Ｈ生活の便利さ

Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性 Ｋ子育てや教育

Ｌ医療・福祉

Ｍ自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

重
要
度

満足度
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2 ■住まい・住環境の満足度×住まい・住環境で重視した点
（当分は春日井市に住み続けるつもり＋市外に転出する予定がある＋市外に転出したい）（若年世帯+子育て世帯）

分類（平均以上⇒1、未満⇒2）

件数 割合 件数 割合 満足度 重要度
81 74.3% 58 53.2% 1 1 重要維持
89 82.4% 62 56.9% 1 1 重要維持
82 75.9% 12 11.0% 1 2 維持
78 71.6% 11 10.1% 1 2 維持
65 60.2% 8 7.3% 2 2 改善
67 61.5% 3 2.8% 2 2 改善
60 56.6% 26 23.9% 2 1 重要改善
86 79.6% 71 65.1% 1 1 重要維持
74 68.5% 7 6.4% 2 2 改善
69 63.9% 7 6.4% 2 2 改善
80 76.2% 27 24.8% 1 1 重要維持
82 76.6% 8 7.3% 1 2 維持
83 76.9% 9 8.3% 1 2 維持
79 74.5% 9 8.3% 1 2 維持

- - 109 100.0%
平均 71.3% 平均 20.8%

重要維持
重要改善
維持
改善

4象限の分類

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能

住まいの満足度 住まい・住環境で
重視する点
（1～3位計）満足・やや満足

Ｋ子育てや教育
Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい
計

Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担
Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性

重要改善 重要維持

改善 維持

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ

Ｃ防災Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能

Ｇ住居費負担

Ｈ生活の便利さ

Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育

Ｌ医療・福祉

Ｍ自然環境

Ｎ人とのつなが
りやいきがい

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

重
要
度

満足度
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3 ■住まい・住環境の満足度×住まい・住環境で重視した点
（当分は春日井市に住み続けるつもり＋市外に転出する予定がある＋市外に転出したい）（高齢者世帯）

分類（平均以上⇒1、未満⇒2）

件数 割合 件数 割合 満足度 重要度
66 75.9% 28 31.1% 1 1 重要維持
68 77.3% 49 54.4% 1 1 重要維持
48 56.5% 11 12.2% 2 2 改善
48 60.0% 20 22.2% 2 1 重要改善
33 39.8% 8 8.9% 2 2 改善
39 47.0% 10 11.1% 2 2 改善
46 56.8% 14 15.6% 2 2 改善
67 76.1% 57 63.3% 1 1 重要維持
54 64.3% 6 6.7% 2 2 改善
56 65.9% 4 4.4% 1 2 維持
56 84.8% 2 2.2% 1 2 維持
63 75.0% 24 26.7% 1 1 重要維持
64 75.3% 12 13.3% 1 2 維持
56 66.7% 5 5.6% 1 2 維持

- - 90 100.0%
平均 65.8% 平均 19.8%

重要維持
重要改善
維持
改善

計

Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担
Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育
Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能

住まいの満足度 住まい・住環境で
重視する点
（1～3位計）満足・やや満足

4象限の分類

重要改善 重要維持

改善 維持

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災
Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能

Ｇ住居費負担

Ｈ生活の便利さ

Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育

Ｌ医療・福祉

Ｍ自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

重
要
度

満足度
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２．家族類型別の住まい・住環境の満足度等
①住まい・住環境で重視すること

1 ■家族類型×住まい・住環境で重視する点（1位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

エラー

若年 単身 5 7 0 2 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 2 20 0
夫婦 4 3 0 0 0 0 4 7 0 0 0 0 0 0 0 18 0

子育て 36 37 8 3 3 1 15 53 1 2 13 2 3 1 1 179 0
子育て（ひとり親） 9 5 0 1 0 1 0 6 1 0 0 0 2 0 5 30 0
中年 単身 5 3 0 0 0 0 3 5 0 0 0 0 0 0 1 17 0

夫婦 14 13 4 0 1 1 7 12 0 0 0 1 1 1 1 56 0
高齢 単身 8 19 1 2 0 0 1 8 0 0 0 0 0 2 8 49 0

夫婦 44 52 4 6 3 3 5 32 2 0 0 9 2 3 11 176 0
親と子 53 62 13 5 4 4 19 63 2 1 4 3 5 3 13 254 0
3世代 11 13 6 7 0 1 3 11 0 1 0 1 1 3 2 60 0
その他 32 29 12 3 1 7 7 22 0 0 0 3 2 2 39 159 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
計 221 243 48 29 12 18 64 222 6 4 17 19 16 16 83 1018
エラー 9 7 0 1 0 3 1 5 0 0 2 0 1 0 13 1066

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

若年 単身 25.0% 35.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 100.0%

夫婦 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 38.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

子育て 20.1% 20.7% 4.5% 1.7% 1.7% 0.6% 8.4% 29.6% 0.6% 1.1% 7.3% 1.1% 1.7% 0.6% 0.6% 100.0%

子育て（ひとり親） 30.0% 16.7% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 16.7% 100.0%

中年 単身 29.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 100.0%

夫婦 25.0% 23.2% 7.1% 0.0% 1.8% 1.8% 12.5% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8% 100.0%

高齢 単身 16.3% 38.8% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 16.3% 100.0%

夫婦 25.0% 29.5% 2.3% 3.4% 1.7% 1.7% 2.8% 18.2% 1.1% 0.0% 0.0% 5.1% 1.1% 1.7% 6.3% 100.0%

親と子 20.9% 24.4% 5.1% 2.0% 1.6% 1.6% 7.5% 24.8% 0.8% 0.4% 1.6% 1.2% 2.0% 1.2% 5.1% 100.0%

3世代 18.3% 21.7% 10.0% 11.7% 0.0% 1.7% 5.0% 18.3% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 5.0% 3.3% 100.0%

その他 20.1% 18.2% 7.5% 1.9% 0.6% 4.4% 4.4% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.3% 1.3% 24.5% 100.0%

無回答 - - - - - - - - - - - - - - - -

計 21.7% 23.9% 4.7% 2.8% 1.2% 1.8% 6.3% 21.8% 0.6% 0.4% 1.7% 1.9% 1.6% 1.6% 8.2% 100.0%

計
住まい 住環境

住まい 住環境

無
回
答

無
回
答

計
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■家族類型×住まい・住環境で重視する点（1～3位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

エラー

若年 単身 13 13 2 5 1 0 7 10 1 0 0 1 0 1 2 20 0
夫婦 12 10 2 2 0 0 9 16 0 1 1 0 1 0 0 18 0

子育て 88 102 22 23 11 4 42 118 10 15 57 11 11 18 1 179 0
子育て（ひとり親） 14 15 4 5 2 2 3 15 1 0 1 5 6 1 5 30 0
中年 単身 7 11 1 0 2 1 5 14 1 0 0 2 2 1 1 17 0

夫婦 29 38 18 10 4 3 12 29 2 1 2 11 3 3 1 56 0
高齢 単身 10 26 8 15 2 4 10 24 1 1 0 10 6 5 8 49 0

夫婦 70 95 26 30 14 15 18 107 10 7 3 55 22 16 11 176 0
親と子 107 154 38 45 22 17 48 145 12 17 16 52 24 27 13 256 0
3世代 23 24 14 15 4 5 17 32 7 6 5 10 4 8 2 60 0
その他 47 59 29 25 10 16 25 66 4 8 2 39 17 16 39 163 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
計 420 547 164 175 72 67 196 576 49 56 87 196 96 96 83 1024 0
エラー 9 7 0 1 0 3 1 5 0 0 2 0 1 0 13 1066

割合 計

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

若年 単身 65.0% 65.0% 10.0% 25.0% 5.0% 0.0% 35.0% 50.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 100.0%

夫婦 66.7% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 50.0% 88.9% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%

子育て 49.2% 57.0% 12.3% 12.8% 6.1% 2.2% 23.5% 65.9% 5.6% 8.4% 31.8% 6.1% 6.1% 10.1% 0.6% 100.0%

子育て（ひとり親） 46.7% 50.0% 13.3% 16.7% 6.7% 6.7% 10.0% 50.0% 3.3% 0.0% 3.3% 16.7% 20.0% 3.3% 16.7% 100.0%

中年 単身 41.2% 64.7% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 29.4% 82.4% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 100.0%

夫婦 51.8% 67.9% 32.1% 17.9% 7.1% 5.4% 21.4% 51.8% 3.6% 1.8% 3.6% 19.6% 5.4% 5.4% 1.8% 100.0%

高齢 単身 20.4% 53.1% 16.3% 30.6% 4.1% 8.2% 20.4% 49.0% 2.0% 2.0% 0.0% 20.4% 12.2% 10.2% 16.3% 100.0%

夫婦 39.8% 54.0% 14.8% 17.0% 8.0% 8.5% 10.2% 60.8% 5.7% 4.0% 1.7% 31.3% 12.5% 9.1% 6.3% 100.0%

親と子 41.8% 60.2% 14.8% 17.6% 8.6% 6.6% 18.8% 56.6% 4.7% 6.6% 6.3% 20.3% 9.4% 10.5% 5.1% 100.0%

3世代 38.3% 40.0% 23.3% 25.0% 6.7% 8.3% 28.3% 53.3% 11.7% 10.0% 8.3% 16.7% 6.7% 13.3% 3.3% 100.0%

その他 28.8% 36.2% 17.8% 15.3% 6.1% 9.8% 15.3% 40.5% 2.5% 4.9% 1.2% 23.9% 10.4% 9.8% 23.9% 100.0%

無回答 - - - - - - - - - - - - - - - -

計 41.0% 53.4% 16.0% 17.1% 7.0% 6.5% 19.1% 56.3% 4.8% 5.5% 8.5% 19.1% 9.4% 9.4% 8.1% 100.0%

住まい 住環境

住まい 住環境

無
回
答

計

無
回
答
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2 ■家族類型×住まい・住環境の満足度(やや不満・不満)

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

若年 単身 3 6 7 10 12 10 3 5 5 4 3 4 2 4 20
夫婦 4 4 5 6 10 4 5 5 2 8 2 4 2 5 18

子育て 50 35 45 49 73 69 77 25 57 65 34 40 43 48 179
子育て（ひとり親） 3 3 11 12 9 11 11 6 6 9 4 6 8 7 30
中年 単身 4 7 9 10 11 8 8 5 7 4 4 6 4 5 17

夫婦 8 12 17 22 28 22 19 9 18 25 10 15 14 17 56
高齢 単身 10 12 24 21 27 25 23 17 16 18 8 16 10 21 49

夫婦 42 36 69 69 99 83 68 43 56 50 22 42 35 48 176
親と子 56 43 83 90 125 110 99 58 77 81 41 54 44 68 256
3世代 14 16 26 27 31 25 27 17 21 26 13 8 13 16 60
その他 24 30 63 64 76 70 56 56 50 53 19 46 22 39 163
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
計 218 204 359 380 501 437 396 246 315 343 160 241 197 278 1024
エラー 9 10 13 16 18 13 16 10 6 9 4 8 2 5 42

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

若年 単身 15.0% 30.0% 35.0% 50.0% 60.0% 50.0% 15.0% 25.0% 25.0% 20.0% 15.0% 20.0% 10.0% 20.0% 100.0%

夫婦 22.2% 22.2% 27.8% 33.3% 55.6% 22.2% 27.8% 27.8% 11.1% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 27.8% 100.0%

子育て 27.9% 19.6% 25.1% 27.4% 40.8% 38.5% 43.0% 14.0% 31.8% 36.3% 19.0% 22.3% 24.0% 26.8% 100.0%

子育て（ひとり親） 10.0% 10.0% 36.7% 40.0% 30.0% 36.7% 36.7% 20.0% 20.0% 30.0% 13.3% 20.0% 26.7% 23.3% 100.0%

中年 単身 23.5% 41.2% 52.9% 58.8% 64.7% 47.1% 47.1% 29.4% 41.2% 23.5% 23.5% 35.3% 23.5% 29.4% 100.0%

夫婦 14.3% 21.4% 30.4% 39.3% 50.0% 39.3% 33.9% 16.1% 32.1% 44.6% 17.9% 26.8% 25.0% 30.4% 100.0%

高齢 単身 20.4% 24.5% 49.0% 42.9% 55.1% 51.0% 46.9% 34.7% 32.7% 36.7% 16.3% 32.7% 20.4% 42.9% 100.0%

夫婦 23.9% 20.5% 39.2% 39.2% 56.3% 47.2% 38.6% 24.4% 31.8% 28.4% 12.5% 23.9% 19.9% 27.3% 100.0%

親と子 21.9% 16.8% 32.4% 35.2% 48.8% 43.0% 38.7% 22.7% 30.1% 31.6% 16.0% 21.1% 17.2% 26.6% 100.0%

3世代 23.3% 26.7% 43.3% 45.0% 51.7% 41.7% 45.0% 28.3% 35.0% 43.3% 21.7% 13.3% 21.7% 26.7% 100.0%

その他 14.7% 18.4% 38.7% 39.3% 46.6% 42.9% 34.4% 34.4% 30.7% 32.5% 11.7% 28.2% 13.5% 23.9% 100.0%

住まい 住環境

回
答
数

住まい 住環境

回
答
数
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２．家族類型別の住まい・住環境の満足度等
②理想の住まい方・暮らし方・働き方

1 ■家族類型×理想のまちのイメージ(1位)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
在宅勤務な
ど自宅や自
宅近くで仕
事をしなが
ら暮らせる
まち

自宅での開
業・起業な
どの新たな
チャレンジ
がしやすい
まち

自分の経
験・スキル
を活かして
地域のため
に働けるま
ち（子育て
世帯の子ど
も預かりや
家事支援、
ちょっとし
た大工仕事
等）

子育てや介
護などを近
所の人と助
け合いなが
ら暮らせる
まち

若者、子育
て層、高齢
者など多世
代のつなが
りや交流が
多いまち

同世代での
つながりや
交流が盛ん
なまち

親や子との
同居・隣
居・近居な
どの暮らし
方を選びや
すいまち

高齢者向け
施設、病院
などが充実
しており、
安心して暮
らせるまち

ちょっとし
たまちかど
や公園など
で、様々な
イベントや
祭りなどが
行われてい
て活気があ
るまち

スポーツ・
運動を楽し
みながら、
健康的に過
ごせるまち

日常的に文
化や芸術に
触れ合える
まち

趣味の発表
の場などが
あり、同じ
趣味を持つ
人と交流で
きるまち

若者や子育
て層、高齢
者等、様々
な世代が地
域で活躍で
きるまち

自分らしく
住むため
に、自らの
住まいをカ
スタマイズ
（DIY）す
る体験や指
導が充実し
ているまち

買い物や仕
事などが歩
いて行ける
範囲にある
まち

家の近所に
通いたくな
る魅力的な
お店などが
あるまち

安全に気持
ちよく歩け
る散歩道が
身近にある
まち

身近にある
豊かな自然
環境や落ち
着いた環境
の中で、子
どもをのび
のびと育て
ることがで
きるまち

エラー

若年 単身 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 1 0 4 2 3 4 1 20 0
夫婦 3 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 5 3 0 3 0 18 0

子育て 20 3 4 7 7 3 9 11 4 8 0 1 14 1 37 12 4 32 2 179 0
子育て（ひとり親） 1 1 0 1 0 0 2 6 0 0 0 1 1 0 7 3 4 1 2 30 0
中年 単身 2 0 2 0 0 0 1 3 0 3 0 0 0 0 4 0 0 1 1 17 0

夫婦 8 2 1 2 2 0 0 7 1 0 3 0 3 0 20 1 4 0 2 56 0
高齢 単身 1 0 1 1 2 1 2 9 1 1 0 0 2 0 14 2 4 1 7 49 0

夫婦 9 0 1 6 11 0 6 38 5 4 1 0 12 0 37 10 12 9 15 176 0
親と子 35 3 4 12 8 2 10 38 4 8 6 0 10 0 73 12 13 7 11 256 0
3世代 5 1 1 3 3 0 5 9 0 2 1 1 1 0 15 2 5 4 2 60 0
その他 6 0 0 6 8 0 7 33 2 8 2 1 9 1 24 4 8 6 38 163 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
計 91 10 14 39 42 6 44 154 17 36 15 4 53 2 240 51 57 68 81 1024

エラー 2 0 0 0 2 0 1 4 0 2 0 1 1 0 9 1 1 3 15 1066
割合 無回答除く

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
在宅勤務な
ど自宅や自
宅近くで仕
事をしなが
ら暮らせる
まち

自宅での開
業・起業な
どの新たな
チャレンジ
がしやすい
まち

自分の経
験・スキル
を活かして
地域のため
に働けるま
ち（子育て
世帯の子ど
も預かりや
家事支援、
ちょっとし
た大工仕事

子育てや介
護などを近
所の人と助
け合いなが
ら暮らせる
まち

若者、子育
て層、高齢
者など多世
代のつなが
りや交流が
多いまち

同世代での
つながりや
交流が盛ん
なまち

親や子との
同居・隣
居・近居な
どの暮らし
方を選びや
すいまち

高齢者向け
施設、病院
などが充実
しており、
安心して暮
らせるまち

ちょっとし
たまちかど
や公園など
で、様々な
イベントや
祭りなどが
行われてい
て活気があ
るまち

スポーツ・
運動を楽し
みながら、
健康的に過
ごせるまち

日常的に文
化や芸術に
触れ合える
まち

趣味の発表
の場などが
あり、同じ
趣味を持つ
人と交流で
きるまち

若者や子育
て層、高齢
者等、様々
な世代が地
域で活躍で
きるまち

自分らしく
住むため
に、自らの
住まいをカ
スタマイズ
（DIY）す
る体験や指
導が充実し
ているまち

買い物や仕
事などが歩
いて行ける
範囲にある
まち

家の近所に
通いたくな
る魅力的な
お店などが
あるまち

安全に気持
ちよく歩け
る散歩道が
身近にある
まち

身近にある
豊かな自然
環境や落ち
着いた環境
の中で、子
どもをのび
のびと育て
ることがで
きるまち

若年 単身 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 10.5% 15.8% 21.1% 100.0%
夫婦 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

子育て 11.3% 1.7% 2.3% 4.0% 4.0% 1.7% 5.1% 6.2% 2.3% 4.5% 0.0% 0.6% 7.9% 0.6% 20.9% 6.8% 2.3% 18.1% 100.0%
子育て（ひとり親） 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 25.0% 10.7% 14.3% 3.6% 100.0%
中年 単身 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

夫婦 14.8% 3.7% 1.9% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 13.0% 1.9% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 37.0% 1.9% 7.4% 0.0% 100.0%
高齢 単身 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8% 2.4% 4.8% 21.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 33.3% 4.8% 9.5% 2.4% 100.0%

夫婦 5.6% 0.0% 0.6% 3.7% 6.8% 0.0% 3.7% 23.6% 3.1% 2.5% 0.6% 0.0% 7.5% 0.0% 23.0% 6.2% 7.5% 5.6% 100.0%
親と子 14.3% 1.2% 1.6% 4.9% 3.3% 0.8% 4.1% 15.5% 1.6% 3.3% 2.4% 0.0% 4.1% 0.0% 29.8% 4.9% 5.3% 2.9% 100.0%
3世代 8.6% 1.7% 1.7% 5.2% 5.2% 0.0% 8.6% 15.5% 0.0% 3.4% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 25.9% 3.4% 8.6% 6.9% 100.0%
その他 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 6.4% 0.0% 5.6% 26.4% 1.6% 6.4% 1.6% 0.8% 7.2% 0.8% 19.2% 3.2% 6.4% 4.8% 100.0%
計 9.7% 1.1% 1.5% 4.1% 4.5% 0.6% 4.7% 16.3% 1.8% 3.8% 1.6% 0.4% 5.6% 0.2% 25.5% 5.4% 6.0% 7.2% 100.0%

愉しみながら暮らせるまち 計徒歩圏で暮らせるまち 無回答

地域で働きながら暮らせるまち 地域に馴染み支え合って暮らせるまち 愉しみながら暮らせるまち 徒歩圏で暮らせるまち 計

地域で働きながら暮らせるまち 地域に馴染み支え合って暮らせるまち
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2 ■年代×理想のまちのイメージ(1位)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
在宅勤務な
ど自宅や自
宅近くで仕
事をしなが
ら暮らせる
まち

自宅での開
業・起業な
どの新たな
チャレンジ
がしやすい
まち

自分の経
験・スキル
を活かして
地域のため
に働けるま
ち（子育て
世帯の子ど
も預かりや
家事支援、
ちょっとし
た大工仕事
等）

子育てや介
護などを近
所の人と助
け合いなが
ら暮らせる
まち

若者、子育
て層、高齢
者など多世
代のつなが
りや交流が
多いまち

同世代での
つながりや
交流が盛ん
なまち

親や子との
同居・隣
居・近居な
どの暮らし
方を選びや
すいまち

高齢者向け
施設、病院
などが充実
しており、
安心して暮
らせるまち

ちょっとし
たまちかど
や公園など
で、様々な
イベントや
祭りなどが
行われてい
て活気があ
るまち

スポーツ・
運動を楽し
みながら、
健康的に過
ごせるまち

日常的に文
化や芸術に
触れ合える
まち

趣味の発表
の場などが
あり、同じ
趣味を持つ
人と交流で
きるまち

若者や子育
て層、高齢
者等、様々
な世代が地
域で活躍で
きるまち

自分らしく
住むため
に、自らの
住まいをカ
スタマイズ
（DIY）す
る体験や指
導が充実し
ているまち

買い物や仕
事などが歩
いて行ける
範囲にある
まち

家の近所に
通いたくな
る魅力的な
お店などが
あるまち

安全に気持
ちよく歩け
る散歩道が
身近にある
まち

身近にある
豊かな自然
環境や落ち
着いた環境
の中で、子
どもをのび
のびと育て
ることがで
きるまち

エラー

1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 0 0 11 0
18 0 2 2 0 1 3 1 0 3 3 0 3 0 11 5 5 5 1 63 0
12 2 2 5 3 2 5 6 2 2 0 0 7 0 26 10 6 20 0 110 0
17 2 3 4 4 2 5 9 3 6 0 0 8 1 37 9 6 19 1 136 0
22 3 3 7 8 0 6 31 4 7 6 1 9 0 60 8 7 6 9 197 0
10 2 1 5 6 0 8 37 2 4 1 1 11 0 52 10 8 8 7 173 0
8 0 2 11 14 1 9 43 4 6 2 1 9 0 40 6 19 8 26 209 0
5 0 0 5 8 0 7 30 1 7 2 1 6 1 18 4 5 3 40 143 0
0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 1 0 0 3 0 0 2 12 23 0

計 93 10 14 39 44 6 45 158 17 38 15 5 53 2 249 52 58 71 96 1065
エラー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1066

割合 無回答除く

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
在宅勤務な
ど自宅や自
宅近くで仕
事をしなが
ら暮らせる
まち

自宅での開
業・起業な
どの新たな
チャレンジ
がしやすい
まち

自分の経
験・スキル
を活かして
地域のため
に働けるま
ち（子育て
世帯の子ど
も預かりや
家事支援、
ちょっとし
た大工仕事

子育てや介
護などを近
所の人と助
け合いなが
ら暮らせる
まち

若者、子育
て層、高齢
者など多世
代のつなが
りや交流が
多いまち

同世代での
つながりや
交流が盛ん
なまち

親や子との
同居・隣
居・近居な
どの暮らし
方を選びや
すいまち

高齢者向け
施設、病院
などが充実
しており、
安心して暮
らせるまち

ちょっとし
たまちかど
や公園など
で、様々な
イベントや
祭りなどが
行われてい
て活気があ
るまち

スポーツ・
運動を楽し
みながら、
健康的に過
ごせるまち

日常的に文
化や芸術に
触れ合える
まち

趣味の発表
の場などが
あり、同じ
趣味を持つ
人と交流で
きるまち

若者や子育
て層、高齢
者等、様々
な世代が地
域で活躍で
きるまち

自分らしく
住むため
に、自らの
住まいをカ
スタマイズ
（DIY）す
る体験や指
導が充実し
ているまち

買い物や仕
事などが歩
いて行ける
範囲にある
まち

家の近所に
通いたくな
る魅力的な
お店などが
あるまち

安全に気持
ちよく歩け
る散歩道が
身近にある
まち

身近にある
豊かな自然
環境や落ち
着いた環境
の中で、子
どもをのび
のびと育て
ることがで
きるまち

9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 100.0%
29.0% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 1.6% 4.8% 1.6% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 17.7% 8.1% 8.1% 8.1% 100.0%
10.9% 1.8% 1.8% 4.5% 2.7% 1.8% 4.5% 5.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 6.4% 0.0% 23.6% 9.1% 5.5% 18.2% 100.0%
12.6% 1.5% 2.2% 3.0% 3.0% 1.5% 3.7% 6.7% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.7% 27.4% 6.7% 4.4% 14.1% 100.0%
11.7% 1.6% 1.6% 3.7% 4.3% 0.0% 3.2% 16.5% 2.1% 3.7% 3.2% 0.5% 4.8% 0.0% 31.9% 4.3% 3.7% 3.2% 100.0%
6.0% 1.2% 0.6% 3.0% 3.6% 0.0% 4.8% 22.3% 1.2% 2.4% 0.6% 0.6% 6.6% 0.0% 31.3% 6.0% 4.8% 4.8% 100.0%
4.4% 0.0% 1.1% 6.0% 7.7% 0.5% 4.9% 23.5% 2.2% 3.3% 1.1% 0.5% 4.9% 0.0% 21.9% 3.3% 10.4% 4.4% 100.0%
4.9% 0.0% 0.0% 4.9% 7.8% 0.0% 6.8% 29.1% 1.0% 6.8% 1.9% 1.0% 5.8% 1.0% 17.5% 3.9% 4.9% 2.9% 100.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%

計 9.6% 1.0% 1.4% 4.0% 4.5% 0.6% 4.6% 16.3% 1.8% 3.9% 1.5% 0.5% 5.5% 0.2% 25.7% 5.4% 6.0% 7.3% 100.0%

20代
30代
40代
50代
60代

60代
70代
80代以上
無回答

10代

計

地域で働きながら暮らせるまち 地域に馴染み支え合って暮らせるまち 愉しみながら暮らせるまち 徒歩圏で暮らせるまち 計

地域で働きながら暮らせるまち 地域に馴染み支え合って暮らせるまち 愉しみながら暮らせるまち 徒歩圏で暮らせるまち 無回答

10代
20代
30代
40代
50代

70代
80代以上
無回答
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3 ■地域×理想のまちのイメージ(1位)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
在宅勤務な
ど自宅や自
宅近くで仕
事をしなが
ら暮らせる
まち

自宅での開
業・起業な
どの新たな
チャレンジ
がしやすい
まち

自分の経
験・スキル
を活かして
地域のため
に働けるま
ち（子育て
世帯の子ど
も預かりや
家事支援、
ちょっとし
た大工仕事
等）

子育てや介
護などを近
所の人と助
け合いなが
ら暮らせる
まち

若者、子育
て層、高齢
者など多世
代のつなが
りや交流が
多いまち

同世代での
つながりや
交流が盛ん
なまち

親や子との
同居・隣
居・近居な
どの暮らし
方を選びや
すいまち

高齢者向け
施設、病院
などが充実
しており、
安心して暮
らせるまち

ちょっとし
たまちかど
や公園など
で、様々な
イベントや
祭りなどが
行われてい
て活気があ
るまち

スポーツ・
運動を楽し
みながら、
健康的に過
ごせるまち

日常的に文
化や芸術に
触れ合える
まち

趣味の発表
の場などが
あり、同じ
趣味を持つ
人と交流で
きるまち

若者や子育
て層、高齢
者等、様々
な世代が地
域で活躍で
きるまち

自分らしく
住むため
に、自らの
住まいをカ
スタマイズ
（DIY）す
る体験や指
導が充実し
ているまち

買い物や仕
事などが歩
いて行ける
範囲にある
まち

家の近所に
通いたくな
る魅力的な
お店などが
あるまち

安全に気持
ちよく歩け
る散歩道が
身近にある
まち

身近にある
豊かな自然
環境や落ち
着いた環境
の中で、子
どもをのび
のびと育て
ることがで
きるまち

エラー

25 4 3 7 8 0 10 36 5 10 3 0 19 0 57 12 17 21 19 256 0
30 2 5 12 9 1 16 33 1 7 4 3 11 0 60 14 15 15 21 259 0
20 1 4 9 11 3 10 39 5 9 4 0 13 2 65 14 14 20 21 264 0
16 3 2 11 16 2 8 48 6 11 3 1 9 0 63 11 12 13 19 254 0
2 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 2 0 4 1 0 2 16 32 0

計 93 10 14 39 44 6 45 157 17 38 15 5 54 2 249 52 58 71 96 1065
エラー 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1066

割合 無回答除く

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
在宅勤務な
ど自宅や自
宅近くで仕
事をしなが
ら暮らせる
まち

自宅での開
業・起業な
どの新たな
チャレンジ
がしやすい
まち

自分の経
験・スキル
を活かして
地域のため
に働けるま
ち（子育て
世帯の子ど
も預かりや
家事支援、
ちょっとし
た大工仕事

子育てや介
護などを近
所の人と助
け合いなが
ら暮らせる
まち

若者、子育
て層、高齢
者など多世
代のつなが
りや交流が
多いまち

同世代での
つながりや
交流が盛ん
なまち

親や子との
同居・隣
居・近居な
どの暮らし
方を選びや
すいまち

高齢者向け
施設、病院
などが充実
しており、
安心して暮
らせるまち

ちょっとし
たまちかど
や公園など
で、様々な
イベントや
祭りなどが
行われてい
て活気があ
るまち

スポーツ・
運動を楽し
みながら、
健康的に過
ごせるまち

日常的に文
化や芸術に
触れ合える
まち

趣味の発表
の場などが
あり、同じ
趣味を持つ
人と交流で
きるまち

若者や子育
て層、高齢
者等、様々
な世代が地
域で活躍で
きるまち

自分らしく
住むため
に、自らの
住まいをカ
スタマイズ
（DIY）す
る体験や指
導が充実し
ているまち

買い物や仕
事などが歩
いて行ける
範囲にある
まち

家の近所に
通いたくな
る魅力的な
お店などが
あるまち

安全に気持
ちよく歩け
る散歩道が
身近にある
まち

身近にある
豊かな自然
環境や落ち
着いた環境
の中で、子
どもをのび
のびと育て
ることがで
きるまち

10.5% 1.7% 1.3% 3.0% 3.4% 0.0% 4.2% 15.2% 2.1% 4.2% 1.3% 0.0% 8.0% 0.0% 24.1% 5.1% 7.2% 8.9% 100.0%
12.6% 0.8% 2.1% 5.0% 3.8% 0.4% 6.7% 13.9% 0.4% 2.9% 1.7% 1.3% 4.6% 0.0% 25.2% 5.9% 6.3% 6.3% 100.0%
8.2% 0.4% 1.6% 3.7% 4.5% 1.2% 4.1% 16.0% 2.1% 3.7% 1.6% 0.0% 5.3% 0.8% 26.7% 5.8% 5.8% 8.2% 100.0%
6.8% 1.3% 0.9% 4.7% 6.8% 0.9% 3.4% 20.4% 2.6% 4.7% 1.3% 0.4% 3.8% 0.0% 26.8% 4.7% 5.1% 5.5% 100.0%

12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 25.0% 6.3% 0.0% 12.5% 100.0%
計 9.6% 1.0% 1.4% 4.0% 4.5% 0.6% 4.6% 16.2% 1.8% 3.9% 1.5% 0.5% 5.6% 0.2% 25.7% 5.4% 6.0% 7.3% 100.0%

無回答 計

北部

地域で働きながら暮らせるまち 地域に馴染み支え合って暮らせるまち

西部
中部
東部

愉しみながら暮らせるまち 徒歩圏で暮らせるまち

計

北部
西部

無回答

地域で働きながら暮らせるまち 地域に馴染み支え合って暮らせるまち

無回答

中部
東部

愉しみながら暮らせるまち 徒歩圏で暮らせるまち
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２．家族類型別の住まい・住環境の満足度等
③今後の住まいに関する意向

1 ■家族類型×今後の住み替え時の意向（持家・借家の別）

持家 賃貸
こだわら
ない

無回答 計 エラー 非該当 非該当

若年 単身 2 2 0 0 4 0 16 16
夫婦 0 0 0 0 0 0 18 18

子育て 4 0 4 0 8 0 171 171
子育て（ひとり親） 0 0 0 0 0 0 30 30
中年 単身 0 1 0 1 2 0 15 15

夫婦 4 1 2 2 9 0 47 47
高齢 単身 3 2 0 0 5 0 44 44

夫婦 5 2 1 0 8 0 168 168
親と子 4 5 7 0 16 0 240 240
3世代 0 1 0 0 1 0 59 59
その他 1 3 2 0 6 0 157 157
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
計 23 17 16 3 59 0

エラー 0 0 0 1 60 41 41
非該当 0 0 0 0 1066

割合 無回答除く

持家 賃貸
こだわら
ない

計

若年 単身 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
夫婦 － － － －

子育て 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%
子育て（ひとり親） － － － －
中年 単身 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

夫婦 57.1% 14.3% 28.6% 100.0%
高齢 単身 60.0% 40.0% 0.0% 100.0%

夫婦 62.5% 25.0% 12.5% 100.0%
親と子 25.0% 31.3% 43.8% 100.0%
3世代 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
その他 16.7% 50.0% 33.3% 100.0%
計 41.1% 30.4% 28.6% 100.0%

36



2 ■家族類型×今後の住み替え時の意向（新築・中古の別）

新築 中古
こだわら
ない

無回答 計 エラー 非該当 非該当

若年 単身 1 0 3 0 4 0 16 16
夫婦 0 0 0 0 0 0 18 18

子育て 1 1 6 0 8 0 171 171
子育て（ひとり親） 0 0 0 0 0 0 30 30
中年 単身 0 0 1 1 2 0 15 15

夫婦 0 3 4 2 9 0 47 47
高齢 単身 1 1 3 0 5 0 44 44

夫婦 4 0 4 0 8 0 168 168
親と子 5 2 9 0 16 0 240 240
3世代 0 0 1 0 1 0 59 59
その他 1 1 4 0 6 0 157 157
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
計 13 8 35 3 59 0

エラー 0 0 0 1 60 41 41
非該当 0 0 0 0 1066

割合

新築 中古
こだわら
ない

計

若年 単身 25.0% 0.0% 75.0% 100.0%
夫婦 - - - -

子育て 12.5% 12.5% 75.0% 100.0%
子育て（ひとり親） - - - -
中年 単身 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

夫婦 0.0% 42.9% 57.1% 100.0%
高齢 単身 20.0% 20.0% 60.0% 100.0%

夫婦 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%
親と子 31.3% 12.5% 56.3% 100.0%
3世代 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
その他 16.7% 16.7% 66.7% 100.0%
計 23.2% 14.3% 62.5% 100.0%
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④定住意向
1 ■家族類型×今後の居住意向

春日井市
に住み続
けたい

当分は春
日井市に
住み続け

市内で転
居したい

市外へ転
出する予
定がある

市外に転
出したい

わからな
い

無回答 計
エ
ラー

若年 単身 6 3 3 0 1 4 2 19 1
夫婦 2 12 0 0 0 3 1 18 0

子育て 64 76 1 1 6 23 6 177 2
子育て（ひとり親） 14 10 0 0 0 0 5 29 1
中年 単身 4 6 0 1 1 4 1 17 0

夫婦 22 16 0 2 7 7 2 56 0
高齢 単身 20 17 1 1 3 1 3 46 3

夫婦 85 62 1 1 6 12 4 171 5
親と子 90 104 4 5 7 39 4 253 3
3世代 32 21 0 0 1 2 2 58 2
その他 84 48 2 2 2 4 11 153 10
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0
計 423 375 12 13 34 99 41 997

エラー 14 17 1 0 0 3 5 2

割合 無回答除く 1066
春日井市
に住み続
けたい

当分は春
日井市に
住み続け

市内で転
居したい

市外へ転
出する予
定がある

市外に転
出したい

わからな
い

計

若年 単身 35.3% 17.6% 17.6% 0.0% 5.9% 23.5% 100.0%
夫婦 11.8% 70.6% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 100.0%

子育て 37.4% 44.4% 0.6% 0.6% 3.5% 13.5% 100.0%
子育て（ひとり親） 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
中年 単身 25.0% 37.5% 0.0% 6.3% 6.3% 25.0% 100.0%

夫婦 40.7% 29.6% 0.0% 3.7% 13.0% 13.0% 100.0%
高齢 単身 46.5% 39.5% 2.3% 2.3% 7.0% 2.3% 100.0%

夫婦 50.9% 37.1% 0.6% 0.6% 3.6% 7.2% 100.0%
親と子 36.1% 41.8% 1.6% 2.0% 2.8% 15.7% 100.0%
3世代 57.1% 37.5% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 100.0%
その他 59.2% 33.8% 1.4% 1.4% 1.4% 2.8% 100.0%
計 44.2% 39.2% 1.3% 1.4% 3.6% 10.4% 100.0%
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2 ■家族類型×今後の居住意向（市内に住み続ける場合の希望）
現在の住
まいに住
み続けた

現在の学
区内で住
み続けた

市内なら
どこでも
いい

無回答 計 エラー 非該当 非該当

若年 単身 3 1 4 1 9 0 11 11
夫婦 10 0 4 0 14 0 4 4

子育て 112 15 12 1 140 0 39 39
子育て（ひとり親） 19 2 3 0 24 0 6 6
中年 単身 6 2 1 1 10 0 7 7

夫婦 32 1 4 1 38 0 18 18
高齢 単身 31 0 2 4 37 0 12 12

夫婦 135 5 4 3 147 0 29 29
親と子 171 7 15 1 194 0 62 62
3世代 46 1 5 1 53 0 7 7
その他 117 5 5 4 131 1 31 31
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
計 682 39 59 17 797 11 0

エラー 22 6 1 2 829 11
1066

割合 無回答除く
現在の住
まいに住
み続けた
い

現在の学
区内で住
み続けた
い

市内なら
どこでも
いい

計

若年 単身 37.5% 12.5% 50.0% 100.0%
夫婦 71.4% 0.0% 28.6% 100.0%

子育て 80.6% 10.8% 8.6% 100.0%
子育て（ひとり親） 79.2% 8.3% 12.5% 100.0%
中年 単身 66.7% 22.2% 11.1% 100.0%

夫婦 86.5% 2.7% 10.8% 100.0%
高齢 単身 93.9% 0.0% 6.1% 100.0%

夫婦 93.8% 3.5% 2.8% 100.0%
親と子 88.6% 3.6% 7.8% 100.0%
3世代 88.5% 1.9% 9.6% 100.0%
その他 92.1% 3.9% 3.9% 100.0%
計 87.4% 5.0% 7.6% 100.0%
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３．居住年数・住まいの種類・今後の居住意向・居住地別の住まい・住環境の満足度等
①住まい・住環境の満足度と重視すること

1 ■住まいの総合満足度（満足・やや満足）×総合満足度に大きく影響しているもの
No

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 311 43.2% 183 25.4% 72 10.0%
2 242 33.6% 266 36.9% 70 9.7%
3 37 5.1% 53 7.4% 132 18.3%
4 12 1.7% 50 6.9% 101 14.0%
5 18 2.5% 36 5.0% 64 8.9%
6 13 1.8% 42 5.8% 103 14.3%
7 52 7.2% 51 7.1% 131 18.2%
8 35 4.9% 39 5.4% 47 6.5%

720 100.0% 720 100.0% 720 100.0%

■住まいの総合満足度（やや不満・不満）×総合満足度に大きく影響しているもの
No

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 46 22.5% 30 14.7% 17 8.3%
2 51 25.0% 38 18.6% 18 8.8%
3 35 17.2% 20 9.8% 29 14.2%
4 7 3.4% 33 16.2% 26 12.7%
5 15 7.4% 30 14.7% 41 20.1%
6 14 6.9% 23 11.3% 29 14.2%
7 28 13.7% 19 9.3% 31 15.2%
8 8 3.9% 11 5.4% 13 6.4%

204 100.0% 204 100.0% 204 100.0%

Ｆバリアフリー性能

１位 ２位 ３位

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能

Ｇ住居費負担
無回答
計

１位

Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担
無回答
計

３位

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能

２位

43.2%

25.4%

10.0%

33.6%

36.9%

9.7%

5.1%

7.4%

18.3%

1.7%
6.9%

14.0%

2.5%

5.0%

8.9%

1.8%
5.8%

14.3%

7.2%

7.1%

18.2%

4.9%

5.4%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ、間取り 快適さ 防災 防犯 省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 無回答

22.5%

14.7%

8.3%

25.0%

18.6%

8.8%

17.2%

9.8%

14.2%

3.4%

16.2%

12.7%

7.4%

14.7%

20.1%

6.9%

11.3%

14.2%

13.7%

9.3%

15.2%

3.9%

5.4%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ、間取り 快適さ 防災 防犯 省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 無回答
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■住環境の総合満足度（満足・やや満足）×総合満足度に大きく影響しているもの
No

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 485 65.5% 62 8.4% 42 5.7%
2 27 3.6% 76 10.3% 59 8.0%
3 20 2.7% 111 15.0% 113 15.2%
4 32 4.3% 100 13.5% 73 9.9%
5 28 3.8% 183 24.7% 129 17.4%
6 64 8.6% 116 15.7% 172 23.2%
7 51 6.9% 54 7.3% 100 13.5%
8 34 4.6% 39 5.3% 53 7.2%

741 100.0% 741 100.0% 741 100.0%

■住環境の総合満足度（やや不満・不満）×総合満足度に大きく影響しているもの
No

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 71 51.1% 11 8.0% 11 8.0%
2 12 8.6% 26 19.0% 11 8.0%
3 14 10.1% 25 18.2% 21 15.2%
4 9 6.5% 8 5.8% 11 8.0%
5 10 7.2% 30 21.9% 26 18.8%
6 3 2.2% 19 13.9% 17 12.3%
7 13 9.4% 8 5.8% 25 18.1%
8 7 5.0% 10 7.3% 16 11.6%

139 100.0% 137 100.0% 138 100.0%

Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ

１位 ２位 ３位

Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい
無回答
全体

２位 ３位

Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性

１位

Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい
無回答
全体

65.5%

8.4%

5.7%

3.6%

10.3%

8.0%

2.7%

15.0%

15.2%

4.3%

13.5%

9.9%

3.8%

24.7%

17.4%

8.6%

15.7%

23.2%

6.9%

7.3%

13.5%

3.9%

5.4%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

生活の便利さ 地域の防災 歩行時の安全性
子育てや教育環境の良さ 医療・福祉サービスの利用しやすさ 公園や緑、水辺など自然環境
人とのつながりやいきがい 無回答

51.1%

8.0%

8.0%

8.6%

19.0%

8.0%

10.1%

18.2%

15.2%

6.5%

5.8%

8.0%

7.2%

21.9%

18.8%

2.2%

13.9%

12.3%

9.4%

5.8%

18.1%

5.0%

7.3%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

生活の便利さ 地域の防災 歩行時の安全性
子育てや教育環境の良さ 医療・福祉サービスの利用しやすさ 公園や緑、水辺など自然環境
人とのつながりやいきがい 無回答
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３．居住年数・住まいの種類・今後の居住意向・居住地別の住まい・住環境の満足度等
②居住年数×住まい・住環境で重視する点・満足度

1 ■居住年数×住まい・住環境で重視すること（1位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 31 40 6 8 2 2 9 35 1 1 2 2 1 3 14 158
２年未満 8 5 0 0 0 1 3 3 0 0 2 0 0 1 0 23
２年以上5年未満 9 7 0 0 0 0 6 11 0 1 2 1 0 0 1 38
５年以上10年未満 8 8 3 0 2 0 8 19 0 1 3 1 2 0 4 59
10年以上20年未満 24 39 7 3 2 0 7 30 0 0 3 3 2 2 4 126
20年以上 146 149 31 17 6 15 32 126 5 1 7 12 11 9 62 633
無回答 4 2 1 2 0 2 0 3 0 0 0 0 1 1 10 28
計 230 250 48 30 12 20 65 227 6 4 19 19 17 16 95 1065
エラー 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 19.6% 25.3% 3.8% 5.1% 1.3% 1.3% 5.7% 22.2% 0.6% 0.6% 1.3% 1.3% 0.6% 1.9% 8.9% 100.0%

２年未満 34.8% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 13.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 100.0%

２年以上5年未満 23.7% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 28.9% 0.0% 2.6% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

５年以上10年未満 13.6% 13.6% 5.1% 0.0% 3.4% 0.0% 13.6% 32.2% 0.0% 1.7% 5.1% 1.7% 3.4% 0.0% 6.8% 100.0%

10年以上20年未満 19.0% 31.0% 5.6% 2.4% 1.6% 0.0% 5.6% 23.8% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 1.6% 1.6% 3.2% 100.0%

20年以上 23.1% 23.5% 4.9% 2.7% 0.9% 2.4% 5.1% 19.9% 0.8% 0.2% 1.1% 1.9% 1.7% 1.4% 9.8% 100.0%

計 14.3% 7.1% 3.6% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 35.7% 100.0%

■居住年数×住まい・住環境で重視すること（1～3位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 64 80 21 29 11 10 30 90 15 9 11 29 14 16 14 158
２年未満 15 13 2 2 2 1 6 13 1 2 6 2 1 3 0 23
２年以上5年未満 21 24 3 3 2 0 15 27 2 1 9 4 0 0 1 38
５年以上10年未満 30 26 7 6 2 0 17 43 0 6 16 4 4 4 4 59
10年以上20年未満 49 82 22 26 6 6 29 76 5 8 18 18 9 11 4 126
20年以上 251 333 112 107 51 50 102 333 25 30 28 138 67 63 62 633
無回答 5 5 4 4 0 2 3 8 2 1 1 8 6 2 10 28
計 435 563 171 177 74 69 202 590 50 57 89 203 101 99 95 1065
エラー 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 40.5% 50.6% 13.3% 18.4% 7.0% 6.3% 19.0% 57.0% 9.5% 5.7% 7.0% 18.4% 8.9% 10.1% 8.9% 100.0%

２年未満 65.2% 56.5% 8.7% 8.7% 8.7% 4.3% 26.1% 56.5% 4.3% 8.7% 26.1% 8.7% 4.3% 13.0% 0.0% 100.0%

２年以上5年未満 55.3% 63.2% 7.9% 7.9% 5.3% 0.0% 39.5% 71.1% 5.3% 2.6% 23.7% 10.5% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

５年以上10年未満 50.8% 44.1% 11.9% 10.2% 3.4% 0.0% 28.8% 72.9% 0.0% 10.2% 27.1% 6.8% 6.8% 6.8% 6.8% 100.0%

10年以上20年未満 38.9% 65.1% 17.5% 20.6% 4.8% 4.8% 23.0% 60.3% 4.0% 6.3% 14.3% 14.3% 7.1% 8.7% 3.2% 100.0%

20年以上 39.7% 52.6% 17.7% 16.9% 8.1% 7.9% 16.1% 52.6% 3.9% 4.7% 4.4% 21.8% 10.6% 10.0% 9.8% 100.0%

計 17.9% 17.9% 14.3% 14.3% 0.0% 7.1% 10.7% 28.6% 7.1% 3.6% 3.6% 28.6% 21.4% 7.1% 35.7% 100.0%

計

住まい 住環境

無
回
答

全
体住まい 住環境

無
回
答

住まい 住環境

無
回
答

計
回
答
数

住まい 住環境

無
回
答
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2 ■居住年数×住まい・住環境の満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 48 34 10 2 1 1 8 5 109 81 2 3 1 3 9 9 5 113
２年未満 7 5 1 1 1 0 5 0 20 9 2 2 2 0 1 3 0 19
２年以上5年未満 13 12 2 0 0 0 3 1 31 23 0 1 2 2 2 2 0 32
５年以上10年未満 22 11 3 1 2 1 4 2 46 37 1 1 1 0 5 1 3 49
10年以上20年未満 28 46 3 3 4 0 11 1 96 69 2 4 7 1 7 4 1 95
20年以上 182 131 18 5 10 11 20 23 400 261 20 9 18 21 38 31 18 416
無回答 10 3 0 0 0 0 1 3 17 5 0 0 1 0 2 1 2 11
計 310 242 37 12 18 13 52 35 719 485 27 20 32 27 64 51 29 735
エラー 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 44.0% 31.2% 9.2% 1.8% 0.9% 0.9% 7.3% 4.6% 100.0% 71.7% 1.8% 2.7% 0.9% 2.7% 8.0% 8.0% 4.4% 100.0%

２年未満 35.0% 25.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 47.4% 10.5% 10.5% 10.5% 0.0% 5.3% 15.8% 0.0% 100.0%

２年以上5年未満 41.9% 38.7% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 3.2% 100.0% 71.9% 0.0% 3.1% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 100.0%

５年以上10年未満 47.8% 23.9% 6.5% 2.2% 4.3% 2.2% 8.7% 4.3% 100.0% 75.5% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 10.2% 2.0% 6.1% 100.0%

10年以上20年未満 29.2% 47.9% 3.1% 3.1% 4.2% 0.0% 11.5% 1.0% 100.0% 72.6% 2.1% 4.2% 7.4% 1.1% 7.4% 4.2% 1.1% 100.0%

20年以上 45.5% 32.8% 4.5% 1.3% 2.5% 2.8% 5.0% 5.8% 100.0% 62.7% 4.8% 2.2% 4.3% 5.0% 9.1% 7.5% 4.3% 100.0%

無回答 58.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 100.0% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 100.0%

計 58.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 100.0% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 100.0%

■居住年数×住まい・住環境の満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1～3位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 88 87 37 19 20 26 32 5 109 97 33 39 32 41 50 28 5 115
２年未満 19 16 3 5 4 3 10 0 20 15 3 7 5 9 9 8 0 19
２年以上5年未満 29 25 11 7 2 3 13 1 31 29 9 13 12 15 15 3 0 32
５年以上10年未満 41 34 13 16 4 8 16 2 46 41 9 12 23 21 23 8 3 49
10年以上20年未満 68 89 30 31 20 10 35 1 96 80 21 33 42 41 43 20 1 95
20年以上 308 314 121 84 68 103 123 23 400 318 83 137 89 206 207 136 18 418
無回答 12 12 7 1 0 4 5 3 17 8 4 3 2 6 4 2 2 12
計 565 577 222 163 118 157 234 35 719 588 162 244 205 339 351 205 29 740
エラー 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

生まれた時から 80.7% 79.8% 33.9% 17.4% 18.3% 23.9% 29.4% 4.6% 100.0% 84.3% 28.7% 33.9% 27.8% 35.7% 43.5% 24.3% 4.3% 100.0%

２年未満 95.0% 80.0% 15.0% 25.0% 20.0% 15.0% 50.0% 0.0% 100.0% 78.9% 15.8% 36.8% 26.3% 47.4% 47.4% 42.1% 0.0% 100.0%

２年以上5年未満 93.5% 80.6% 35.5% 22.6% 6.5% 9.7% 41.9% 3.2% 100.0% 90.6% 28.1% 40.6% 37.5% 46.9% 46.9% 9.4% 0.0% 100.0%

５年以上10年未満 89.1% 73.9% 28.3% 34.8% 8.7% 17.4% 34.8% 4.3% 100.0% 83.7% 18.4% 24.5% 46.9% 42.9% 46.9% 16.3% 6.1% 100.0%

10年以上20年未満 70.8% 92.7% 31.3% 32.3% 20.8% 10.4% 36.5% 1.0% 100.0% 84.2% 22.1% 34.7% 44.2% 43.2% 45.3% 21.1% 1.1% 100.0%

20年以上 77.0% 78.5% 30.3% 21.0% 17.0% 25.8% 30.8% 5.8% 100.0% 76.1% 19.9% 32.8% 21.3% 49.3% 49.5% 32.5% 4.3% 100.0%

無回答 70.6% 70.6% 41.2% 5.9% 0.0% 23.5% 29.4% 17.6% 100.0% 66.7% 33.3% 25.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 100.0%

計 78.6% 80.3% 30.9% 22.7% 16.4% 21.8% 32.5% 4.9% 100.0% 79.5% 21.9% 33.0% 27.7% 45.8% 47.4% 27.7% 3.9% 100.0%

回
答
数

無
回
答

計

無
回
答

回
答
数

無
回
答

回
答
数

住環境

無
回
答

回
答
数

無
回
答

無
回
答

計

住環境

住環境

無
回
答

住まい

住まい 住環境

住まい

住まい

無
回
答

計
計
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③住宅の種類×住まい・住環境で重視する点・満足度
1 ■住宅の種類×住まい・住環境で重視すること（1位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 170 180 40 23 10 15 35 161 6 3 13 16 13 11 75 777
持家（マンション） 21 30 2 5 0 1 5 32 0 1 1 0 0 4 0 102
借家（戸建て） 4 6 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 3 19
借家（民間アパート等） 27 19 2 1 1 2 13 24 0 0 3 1 2 1 5 101
借家（市営住宅・県営住宅） 2 2 1 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 1 11
借家（公社、UR等） 2 3 0 0 0 1 4 2 0 0 1 0 1 0 7 21
給与住宅（社宅など） 1 4 1 1 0 0 1 3 0 0 0 1 0 0 0 12
その他 3 3 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 2 12
無回答 0 2 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 9
計 230 249 48 30 12 21 65 226 6 4 19 19 17 16 95 1064
エラー 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 21.9% 23.2% 5.1% 3.0% 1.3% 1.9% 4.5% 20.7% 0.8% 0.4% 1.7% 2.1% 1.7% 1.4% 9.7% 100.0%

持家（マンション） 20.6% 29.4% 2.0% 4.9% 0.0% 1.0% 4.9% 31.4% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 100.0%

借家（戸建て） 21.1% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 100.0%

借家（民間アパート等） 26.7% 18.8% 2.0% 1.0% 1.0% 2.0% 12.9% 23.8% 0.0% 0.0% 3.0% 1.0% 2.0% 1.0% 5.0% 100.0%

借家（市営住宅・県営住宅） 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0%

借家（公社、UR等） 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 19.0% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 33.3% 100.0%

給与住宅（社宅など） 8.3% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

無回答 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0%

計 21.6% 23.4% 4.5% 2.8% 1.1% 2.0% 6.1% 21.2% 0.6% 0.4% 1.8% 1.8% 1.6% 1.5% 8.9% 100.0%

■住宅の種類×住まい・住環境で重視すること（1～3位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 308 397 132 131 60 56 117 419 46 46 58 150 84 80 75 777
持家（マンション） 45 65 14 24 4 5 21 74 2 1 14 24 5 7 0 102
借家（戸建て） 8 8 2 1 1 1 5 10 0 1 1 4 1 5 3 19
借家（民間アパート等） 56 64 13 13 6 4 34 58 0 7 12 8 5 4 5 101
借家（市営住宅・県営住宅） 3 3 1 1 0 3 4 7 0 1 0 3 3 0 1 11
借家（公社、UR等） 6 7 0 1 1 1 9 8 1 0 2 5 1 0 7 21
給与住宅（社宅など） 4 7 3 3 0 0 7 8 0 1 0 3 0 0 0 12
その他 4 7 5 1 0 0 4 3 0 0 1 3 1 1 2 12
無回答 1 4 1 1 2 0 1 1 1 1 1 2 1 2 2 9
計 435 562 171 176 74 70 202 588 50 58 89 202 101 99 95 1064
エラー 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 2

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 39.6% 51.1% 17.0% 16.9% 7.7% 7.2% 15.1% 53.9% 5.9% 5.9% 7.5% 19.3% 10.8% 10.3% 9.7% 100.0%

持家（マンション） 44.1% 63.7% 13.7% 23.5% 3.9% 4.9% 20.6% 72.5% 2.0% 1.0% 13.7% 23.5% 4.9% 6.9% 0.0% 100.0%

借家（戸建て） 42.1% 42.1% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 26.3% 52.6% 0.0% 5.3% 5.3% 21.1% 5.3% 26.3% 15.8% 100.0%

借家（民間アパート等） 55.4% 63.4% 12.9% 12.9% 5.9% 4.0% 33.7% 57.4% 0.0% 6.9% 11.9% 7.9% 5.0% 4.0% 5.0% 100.0%

借家（市営住宅・県営住宅） 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 36.4% 63.6% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 100.0%

借家（公社、UR等） 28.6% 33.3% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 42.9% 38.1% 4.8% 0.0% 9.5% 23.8% 4.8% 0.0% 33.3% 100.0%

給与住宅（社宅など） 33.3% 58.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 58.3% 66.7% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 33.3% 58.3% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 16.7% 100.0%

無回答 11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 100.0%

計 40.9% 52.8% 16.1% 16.5% 7.0% 6.6% 19.0% 55.3% 4.7% 5.5% 8.4% 19.0% 9.5% 9.3% 8.9% 100.0%

計

無
回
答

住まい 住環境

住まい 住環境

無
回
答

計
全
体

全
体

住まい 住環境

住まい 住環境

無
回
答

無
回
答
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2 ■住宅の種類×住まい・住環境の総合満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 233 165 32 5 16 10 31 30 522 324 22 16 24 21 53 42 22 524
持家（マンション） 28 36 3 6 2 2 4 0 81 70 2 0 2 2 4 3 0 83
借家（戸建て） 4 4 0 1 0 0 2 0 11 9 0 1 0 1 0 2 1 14
借家（民間アパート等） 30 25 1 0 0 1 9 1 67 60 1 1 3 1 7 1 3 77
借家（市営住宅・県営住宅） 4 0 0 0 0 0 0 1 5 1 0 0 1 2 0 0 1 5
借家（公社、UR等） 5 4 0 0 0 0 2 1 12 10 0 0 1 0 0 1 1 13
給与住宅（社宅など） 1 3 0 0 0 0 3 0 7 6 0 0 0 1 0 1 0 8
その他 3 3 0 0 0 0 1 1 8 3 1 2 0 0 0 1 1 8
無回答 2 2 1 0 0 0 0 1 6 1 1 0 1 0 0 0 0 3
計 310 242 37 12 18 13 52 35 719 484 27 20 32 28 64 51 29 735
エラー 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 44.6% 31.6% 6.1% 1.0% 3.1% 1.9% 5.9% 5.7% 100.0% 61.8% 4.2% 3.1% 4.6% 4.0% 10.1% 8.0% 4.2% 100.0%

持家（マンション） 34.6% 44.4% 3.7% 7.4% 2.5% 2.5% 4.9% 0.0% 100.0% 84.3% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8% 3.6% 0.0% 100.0%

借家（戸建て） 36.4% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 100.0% 64.3% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 100.0%

借家（民間アパート等） 44.8% 37.3% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 13.4% 1.5% 100.0% 77.9% 1.3% 1.3% 3.9% 1.3% 9.1% 1.3% 3.9% 100.0%

借家（市営住宅・県営住宅） 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

借家（公社、UR等） 41.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 100.0% 76.9% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 100.0%

給与住宅（社宅など） 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

その他 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 100.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 100.0%

無回答 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

計 43.1% 33.7% 5.1% 1.7% 2.5% 1.8% 7.2% 4.9% 100.0% 65.9% 3.7% 2.7% 4.4% 3.8% 8.7% 6.9% 3.9% 100.0%

■住宅の種類×住まい・住環境の満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1～3位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 415 410 172 99 95 125 152 30 522 403 122 170 157 221 253 165 22 528
持家（マンション） 57 71 19 38 14 16 28 0 81 77 12 23 25 55 36 19 0 83
借家（戸建て） 9 8 3 2 2 1 8 0 11 11 1 5 0 7 6 7 1 14
借家（民間アパート等） 57 58 16 17 5 10 30 1 67 69 18 32 18 35 39 6 3 77
借家（市営住宅・県営住宅） 4 4 0 1 0 2 1 1 5 3 0 0 1 4 3 1 1 5
借家（公社、UR等） 9 10 2 2 1 2 6 1 12 12 4 4 2 5 6 4 1 14
給与住宅（社宅など） 4 6 2 2 1 1 5 0 7 7 1 4 1 6 3 2 0 8
その他 5 7 3 1 0 1 4 1 8 4 3 6 0 4 2 1 1 8
無回答 5 3 4 1 0 0 0 1 6 2 1 0 1 2 3 0 0 3
計 565 577 221 163 118 158 234 35 719 588 162 244 205 339 351 205 29 740
エラー 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

持家（戸建て） 79.5% 78.5% 33.0% 19.0% 18.2% 23.9% 29.1% 5.7% 100.0% 76.3% 23.1% 32.2% 29.7% 41.9% 47.9% 31.3% 4.2% 100.0%

持家（マンション） 70.4% 87.7% 23.5% 46.9% 17.3% 19.8% 34.6% 0.0% 100.0% 92.8% 14.5% 27.7% 30.1% 66.3% 43.4% 22.9% 0.0% 100.0%

借家（戸建て） 81.8% 72.7% 27.3% 18.2% 18.2% 9.1% 72.7% 0.0% 100.0% 78.6% 7.1% 35.7% 0.0% 50.0% 42.9% 50.0% 7.1% 100.0%

借家（民間アパート等） 85.1% 86.6% 23.9% 25.4% 7.5% 14.9% 44.8% 1.5% 100.0% 89.6% 23.4% 41.6% 23.4% 45.5% 50.6% 7.8% 3.9% 100.0%

借家（市営住宅・県営住宅） 80.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

借家（公社、UR等） 75.0% 83.3% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 50.0% 8.3% 100.0% 85.7% 28.6% 28.6% 14.3% 35.7% 42.9% 28.6% 7.1% 100.0%

給与住宅（社宅など） 57.1% 85.7% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 71.4% 0.0% 100.0% 87.5% 12.5% 50.0% 12.5% 75.0% 37.5% 25.0% 0.0% 100.0%

その他 62.5% 87.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 100.0% 50.0% 37.5% 75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 100.0%

無回答 83.3% 50.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

計 78.6% 80.3% 30.7% 22.7% 16.4% 22.0% 32.5% 4.9% 100.0% 79.5% 21.9% 33.0% 27.7% 45.8% 47.4% 27.7% 3.9% 100.0%

無
回
答

計

住まい

無
回
答

全
体 住環境

無
回
答

計

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計

住まい

無
回
答

全
体 住環境

無
回
答

計

住まい

住まい

無
回
答

計

住環境
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④今後の居住意向×住まい・住環境で重視する点・満足度
1 ■今後の居住意向×住まい・住環境で重視すること（1位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 106 104 19 15 5 9 16 87 2 4 7 8 9 11 33 437
当分は春日井市に住み続けるつもり 78 82 20 11 4 9 29 99 4 0 9 7 7 3 28 392
市内で転居したい 2 3 0 1 0 0 1 4 0 0 1 0 0 0 1 13
市外へ転出する予定がある 0 5 0 0 0 0 0 6 0 0 0 1 0 0 1 13
市外に転出したい 3 14 2 0 0 1 4 7 0 0 0 1 1 0 0 34
わからない 25 29 4 2 3 1 11 16 0 0 2 1 0 1 7 102
無回答 9 5 1 0 0 1 3 5 0 0 0 1 0 1 19 46
計 223 242 46 29 12 21 64 224 6 4 19 19 17 16 89 1037
エラー 7 8 2 1 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 6 28

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 24.3% 23.8% 4.3% 3.4% 1.1% 2.1% 3.7% 19.9% 0.5% 0.9% 1.6% 1.8% 2.1% 2.5% 7.6% 100.0%

当分は春日井市に住み続けるつもり 19.9% 20.9% 5.1% 2.8% 1.0% 2.3% 7.4% 25.3% 1.0% 0.0% 2.3% 1.8% 1.8% 0.8% 7.1% 100.0%

市内で転居したい 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%

市外へ転出する予定がある 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%

市外に転出したい 8.8% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 11.8% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

わからない 24.5% 28.4% 3.9% 2.0% 2.9% 1.0% 10.8% 15.7% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 1.0% 6.9% 100.0%

無回答 19.6% 10.9% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 6.5% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 41.3% 100.0%

計 21.5% 23.3% 4.4% 2.8% 1.2% 2.0% 6.2% 21.6% 0.6% 0.4% 1.8% 1.8% 1.6% 1.5% 8.6% 100.0%

■今後の居住意向×住まい・住環境で重視すること（1～3位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
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ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 182 228 77 74 30 33 68 232 25 26 31 97 46 51 33 437
当分は春日井市に住み続けるつもり 166 218 62 60 31 29 73 230 19 20 42 60 41 30 28 392
市内で転居したい 7 9 1 3 1 1 3 5 0 1 1 3 1 0 1 13
市外へ転出する予定がある 1 8 1 1 2 0 2 11 0 1 2 2 3 2 1 13
市外に転出したい 11 23 4 7 2 1 10 19 2 4 2 11 1 4 0 34
わからない 43 51 19 21 6 3 31 61 4 6 8 19 6 7 7 102
無回答 15 13 2 5 0 2 6 21 0 0 2 7 1 2 19 46
計 425 550 166 171 72 69 193 579 50 58 88 199 99 96 89 1037
エラー 10 13 5 6 2 1 9 11 0 0 1 4 3 3 6 29

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 41.6% 52.2% 17.6% 16.9% 6.9% 7.6% 15.6% 53.1% 5.7% 5.9% 7.1% 22.2% 10.5% 11.7% 7.6% 100.0%

当分は春日井市に住み続けるつもり 42.3% 55.6% 15.8% 15.3% 7.9% 7.4% 18.6% 58.7% 4.8% 5.1% 10.7% 15.3% 10.5% 7.7% 7.1% 100.0%

市内で転居したい 53.8% 69.2% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 100.0%

市外へ転出する予定がある 7.7% 61.5% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0% 7.7% 15.4% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7% 100.0%

市外に転出したい 32.4% 67.6% 11.8% 20.6% 5.9% 2.9% 29.4% 55.9% 5.9% 11.8% 5.9% 32.4% 2.9% 11.8% 0.0% 100.0%

わからない 42.2% 50.0% 18.6% 20.6% 5.9% 2.9% 30.4% 59.8% 3.9% 5.9% 7.8% 18.6% 5.9% 6.9% 6.9% 100.0%

無回答 32.6% 28.3% 4.3% 10.9% 0.0% 4.3% 13.0% 45.7% 0.0% 0.0% 4.3% 15.2% 2.2% 4.3% 41.3% 100.0%

計 41.0% 53.0% 16.0% 16.5% 6.9% 6.7% 18.6% 55.8% 4.8% 5.6% 8.5% 19.2% 9.5% 9.3% 8.6% 100.0%

住まい 住環境

無
回
答

全
体

無
回
答

計

住まい 住環境

無
回
答

計

住まい 住環境

無
回
答

全
体

住まい 住環境
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2 ■今後の居住意向×住まい・住環境の満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 127 103 18 3 7 3 22 14 297 208 6 9 12 16 23 22 15 311
当分は春日井市に住み続けるつもり 122 92 14 8 9 8 17 11 281 185 13 8 10 9 28 17 11 281
市内で転居したい 4 3 0 0 0 0 1 0 8 6 0 0 0 0 2 1 0 9
市外へ転出する予定がある 5 4 1 0 0 0 0 1 11 7 0 0 0 2 1 0 1 11
市外に転出したい 9 6 2 1 1 0 1 0 20 11 2 2 3 0 3 0 0 21
わからない 31 25 1 0 1 0 7 3 68 45 2 1 6 1 5 8 0 68
無回答 11 4 1 0 0 1 2 5 24 15 1 0 0 0 0 2 2 20
計 309 237 37 12 18 12 50 34 709 477 24 20 31 28 62 50 29 721
エラー 2 5 0 0 0 1 2 1 11 8 3 0 1 0 2 1 0 15

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 42.8% 34.7% 6.1% 1.0% 2.4% 1.0% 7.4% 4.7% 100.0% 66.9% 1.9% 2.9% 3.9% 5.1% 7.4% 7.1% 4.8% 100.0%

当分は春日井市に住み続けるつもり 43.4% 32.7% 5.0% 2.8% 3.2% 2.8% 6.0% 3.9% 100.0% 65.8% 4.6% 2.8% 3.6% 3.2% 10.0% 6.0% 3.9% 100.0%

市内で転居したい 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 100.0%

市外へ転出する予定がある 45.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 100.0%

市外に転出したい 45.0% 30.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 100.0% 52.4% 9.5% 9.5% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

わからない 45.6% 36.8% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 10.3% 4.4% 100.0% 66.2% 2.9% 1.5% 8.8% 1.5% 7.4% 11.8% 0.0% 100.0%

無回答 45.8% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 20.8% 100.0% 75.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 100.0%

計 43.6% 33.4% 5.2% 1.7% 2.5% 1.7% 7.1% 4.8% 100.0% 66.2% 3.3% 2.8% 4.3% 3.9% 8.6% 6.9% 4.0% 100.0%

■今後の居住意向×住まい・住環境の満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1～3位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 237 238 98 62 48 68 91 14 297 250 64 109 88 144 135 90 15 313
当分は春日井市に住み続けるつもり 216 228 83 65 50 68 96 11 281 222 61 90 79 132 142 75 11 283
市内で転居したい 8 8 0 0 0 4 4 0 8 9 3 5 2 3 4 1 0 9
市外へ転出する予定がある 9 9 6 1 2 1 2 1 11 9 2 4 2 5 6 2 1 11
市外に転出したい 18 17 8 5 6 2 4 0 20 17 5 7 6 9 14 5 0 21
わからない 56 58 16 20 8 11 25 3 68 54 17 18 22 32 37 20 0 68
無回答 15 12 9 7 0 3 9 5 24 17 6 5 4 10 7 6 2 21
計 559 570 220 160 114 157 231 34 709 578 158 238 203 335 345 199 29 726
エラー 7 8 2 3 4 1 3 1 11 11 4 6 2 5 7 6 0 15

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

春日井市に住み続けたい 79.8% 80.1% 33.0% 20.9% 16.2% 22.9% 30.6% 4.7% 100.0% 79.9% 20.4% 34.8% 28.1% 46.0% 43.1% 28.8% 4.8% 100.0%

当分は春日井市に住み続けるつもり 76.9% 81.1% 29.5% 23.1% 17.8% 24.2% 34.2% 3.9% 100.0% 78.4% 21.6% 31.8% 27.9% 46.6% 50.2% 26.5% 3.9% 100.0%

市内で転居したい 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 100.0% 33.3% 55.6% 22.2% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 100.0%

市外へ転出する予定がある 81.8% 81.8% 54.5% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 100.0% 81.8% 18.2% 36.4% 18.2% 45.5% 54.5% 18.2% 9.1% 100.0%

市外に転出したい 90.0% 85.0% 40.0% 25.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 100.0% 81.0% 23.8% 33.3% 28.6% 42.9% 66.7% 23.8% 0.0% 100.0%

わからない 82.4% 85.3% 23.5% 29.4% 11.8% 16.2% 36.8% 4.4% 100.0% 79.4% 25.0% 26.5% 32.4% 47.1% 54.4% 29.4% 0.0% 100.0%

無回答 62.5% 50.0% 37.5% 29.2% 0.0% 12.5% 37.5% 20.8% 100.0% 81.0% 28.6% 23.8% 19.0% 47.6% 33.3% 28.6% 9.5% 100.0%

計 78.8% 80.4% 31.0% 22.6% 16.1% 22.1% 32.6% 4.8% 100.0% 79.6% 21.8% 32.8% 28.0% 46.1% 47.5% 27.4% 4.0% 100.0%

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計
計

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答
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⑤居住地×住まい・住環境で重視する点・満足度
1 ■居住地1×住まい・住環境で重視すること（1位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 51 55 12 8 2 3 16 60 0 1 6 4 2 4 30 254
西部 58 59 11 8 5 5 24 52 2 0 4 5 4 5 16 258
中部 65 72 5 7 2 4 10 61 2 0 6 3 4 2 19 262
東部 49 61 20 5 3 6 14 51 2 3 3 7 6 5 17 252
無回答 6 3 0 2 0 3 1 3 0 0 0 0 1 0 13 32
計 229 250 48 30 12 21 65 227 6 4 19 19 17 16 95 1058
エラー 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 20.1% 21.7% 4.7% 3.1% 0.8% 1.2% 6.3% 23.6% 0.0% 0.4% 2.4% 1.6% 0.8% 1.6% 11.8% 100.0%

西部 22.5% 22.9% 4.3% 3.1% 1.9% 1.9% 9.3% 20.2% 0.8% 0.0% 1.6% 1.9% 1.6% 1.9% 6.2% 100.0%

中部 24.8% 27.5% 1.9% 2.7% 0.8% 1.5% 3.8% 23.3% 0.8% 0.0% 2.3% 1.1% 1.5% 0.8% 7.3% 100.0%

東部 19.4% 24.2% 7.9% 2.0% 1.2% 2.4% 5.6% 20.2% 0.8% 1.2% 1.2% 2.8% 2.4% 2.0% 6.7% 100.0%

無回答 18.8% 9.4% 0.0% 6.3% 0.0% 9.4% 3.1% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 40.6% 100.0%

計 21.6% 23.6% 4.5% 2.8% 1.1% 2.0% 6.1% 21.5% 0.6% 0.4% 1.8% 1.8% 1.6% 1.5% 9.0% 100.0%

1 ■居住地1×住まい・住環境で重視すること（1～３位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 95 113 40 48 16 14 49 180 0 3 18 12 6 12 30 256
西部 117 142 42 46 26 20 50 156 6 0 12 15 12 15 16 259
中部 124 155 37 36 17 11 46 183 6 0 18 9 12 6 19 264
東部 91 147 48 43 15 22 51 153 6 9 9 21 18 15 17 254
無回答 7 6 4 4 0 3 6 9 0 0 0 0 3 0 13 32
計 434 563 171 177 74 70 202 681 18 12 57 57 51 48 95 1065
エラー 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 37.1% 44.1% 15.6% 18.8% 6.3% 5.5% 19.1% 70.3% 0.0% 1.2% 7.0% 4.7% 2.3% 4.7% 11.7% 100.0%

西部 45.2% 54.8% 16.2% 17.8% 10.0% 7.7% 19.3% 60.2% 2.3% 0.0% 4.6% 5.8% 4.6% 5.8% 6.2% 100.0%

中部 47.0% 58.7% 14.0% 13.6% 6.4% 4.2% 17.4% 69.3% 2.3% 0.0% 6.8% 3.4% 4.5% 2.3% 7.2% 100.0%

東部 35.8% 57.9% 18.9% 16.9% 5.9% 8.7% 20.1% 60.2% 2.4% 3.5% 3.5% 8.3% 7.1% 5.9% 6.7% 100.0%

無回答 21.9% 18.8% 12.5% 12.5% 0.0% 9.4% 18.8% 28.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 40.6% 100.0%

計 40.8% 52.9% 16.1% 16.6% 6.9% 6.6% 19.0% 63.9% 1.7% 1.1% 5.4% 5.4% 4.8% 4.5% 8.9% 100.0%

住まい 住環境
無
回
答

計

住まい 住環境

無
回
答

全
体

住まい 住環境

無
回
答

計

住まい 住環境

無
回
答

計
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■居住地1×住まい・住環境の満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1位）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 74 48 10 3 3 2 11 10 161 103 6 5 6 15 14 14 7 170
西部 72 63 8 4 4 4 13 9 177 141 6 5 5 4 9 11 10 191
中部 91 66 7 2 5 1 13 8 193 133 4 4 8 3 21 12 2 187
東部 65 61 11 3 6 6 13 6 171 103 10 6 12 6 19 13 7 176
無回答 9 4 1 0 0 0 1 2 17 4 1 0 1 0 1 1 3 11
計 311 242 37 12 18 13 51 35 719 484 27 20 32 28 64 51 29 735
エラー 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 46.0% 29.8% 6.2% 1.9% 1.9% 1.2% 6.8% 6.2% 100.0% 60.6% 3.5% 2.9% 3.5% 8.8% 8.2% 8.2% 4.1% 100.0%

西部 40.7% 35.6% 4.5% 2.3% 2.3% 2.3% 7.3% 5.1% 100.0% 73.8% 3.1% 2.6% 2.6% 2.1% 4.7% 5.8% 5.2% 100.0%

中部 47.2% 34.2% 3.6% 1.0% 2.6% 0.5% 6.7% 4.1% 100.0% 71.1% 2.1% 2.1% 4.3% 1.6% 11.2% 6.4% 1.1% 100.0%

東部 38.0% 35.7% 6.4% 1.8% 3.5% 3.5% 7.6% 3.5% 100.0% 58.5% 5.7% 3.4% 6.8% 3.4% 10.8% 7.4% 4.0% 100.0%

無回答 52.9% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 100.0% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 100.0%

計 43.3% 33.7% 5.1% 1.7% 2.5% 1.8% 7.1% 4.9% 100.0% 65.9% 3.7% 2.7% 4.4% 3.8% 8.7% 6.9% 3.9% 100.0%

■居住地1×住まい・住環境の満足度（満足・やや満足）に大きく影響していると思うこと（1～３位計）

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 121 130 50 33 31 30 53 10 161 132 38 49 33 86 92 51 7 170
西部 141 135 58 40 27 45 55 9 177 164 34 58 61 88 79 50 10 192
中部 157 160 51 50 28 40 67 8 193 162 48 74 61 73 87 47 2 189
東部 136 139 55 36 32 38 55 6 171 124 37 61 48 85 90 56 7 177
無回答 11 13 8 4 0 4 3 2 17 6 5 2 2 7 3 1 3 12
計 566 577 222 163 118 157 233 35 719 588 162 244 205 339 351 205 29 740
エラー 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1

割合

Ａ
広
さ
・
間
取
り

Ｂ
快
適
さ

Ｃ
防
災

Ｄ
防
犯

Ｅ
省
エ
ネ
ル
ギ
ー
性
能

Ｆ
バ
リ
ア
フ
リ
ー
性
能

Ｇ
住
居
費
負
担

Ｈ
生
活
の
便
利
さ

Ｉ
地
域
の
防
災

Ｊ
歩
行
時
の
安
全
性

Ｋ
子
育
て
や
教
育

Ｌ
医
療
・
福
祉

Ｍ
自
然
環
境

Ｎ
人
と
の
つ
な
が
り
や
い
き
が
い

北部 75.2% 80.7% 31.1% 20.5% 19.3% 18.6% 32.9% 6.2% 100.0% 77.6% 22.4% 28.8% 19.4% 50.6% 54.1% 30.0% 4.1% 100.0%

西部 79.7% 76.3% 32.8% 22.6% 15.3% 25.4% 31.1% 5.1% 100.0% 85.4% 17.7% 30.2% 31.8% 45.8% 41.1% 26.0% 5.2% 100.0%

中部 81.3% 82.9% 26.4% 25.9% 14.5% 20.7% 34.7% 4.1% 100.0% 85.7% 25.4% 39.2% 32.3% 38.6% 46.0% 24.9% 1.1% 100.0%

東部 79.5% 81.3% 32.2% 21.1% 18.7% 22.2% 32.2% 3.5% 100.0% 70.1% 20.9% 34.5% 27.1% 48.0% 50.8% 31.6% 4.0% 100.0%

無回答 64.7% 76.5% 47.1% 23.5% 0.0% 23.5% 17.6% 11.8% 100.0% 50.0% 41.7% 16.7% 16.7% 58.3% 25.0% 8.3% 25.0% 100.0%

計 78.7% 80.3% 30.9% 22.7% 16.4% 21.8% 32.4% 4.9% 100.0% 79.5% 21.9% 33.0% 27.7% 45.8% 47.4% 27.7% 3.9% 100.0%

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計

住まい

無
回
答

計

住環境

無
回
答

計
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４．住まいの相談や新築・中古の意向など
①年代、家族類型と住まいの総合窓口の設置に向けた市民ニーズ

1 ■年代×住まいや暮らしの相談(相談したいこと)
無回答 全体

ライフスタ
イル・ス
テージ（暮
らし方・働
き方）に
合った住ま
いの選び方

安心・信頼
できる住ま
いの事業者
の選び方
（購入・建
設、リ
フォーム、
維持管理
等）

住まいに必
要な費用や
資金繰り
（購入・建
設、賃借、
リフォー
ム、維持管
理等）

リフォーム
（例.断熱改
修、子育て
向け、テレ
ワーク）の
方法等

住まいや空
き家の転
用、カスタ
マイズ
（例.DIY
等）の方法
等

住まいや空
き家の維持
管理、相
続、処分
（売買・賃
貸）の方法
等

住まいや空
き家に関す
る助成金な
どの支援制
度

マンション
管理組合の
適切な運営

将来の暮ら
しに向けた
住まいの備
え（資金計
画、終活、
利活用、住
替え）

高齢期の住
まい方や住
替え先の選
び方（例.高
齢者住宅や
施設）

住まいの防
犯対策

地震や風水
害に対する
住まいの備
え

高齢者や障
がい者、外
国人等を理
由に入居拒
否されない
住まいの確
保

親・子との
同居や近居
の仕方

仕事との両
立を支える
子育て・育
児に関する
施設やサー
ビス

高齢者や障
がい者等の
日常的な生
活の見守
り、暮らし
のサポート
等

地域コミュ
ニティや近
隣との関係
づくり

住まいや空
き家を使っ
た交流の場
づくり

いきがい・
やりがいを
感じられる
住まい方・
暮らし方

3 4 4 3 0 1 2 0 3 3 1 3 1 2 2 1 0 1 5 0 3 0 11
28 20 19 7 4 10 12 6 12 5 17 22 4 16 29 11 6 5 11 1 12 0 63
30 31 33 26 8 25 22 5 21 18 31 38 5 24 56 19 15 4 21 1 11 1 110
31 51 40 35 12 30 30 3 28 28 30 40 12 22 26 43 18 13 35 1 26 1 136
37 75 42 39 15 41 32 9 53 68 55 60 25 21 16 79 30 19 53 3 29 3 197
24 59 27 30 12 54 31 10 36 56 45 57 14 24 14 74 35 10 47 1 24 3 173
15 52 25 28 8 49 30 5 32 73 48 72 14 29 8 83 33 13 51 5 25 16 209
11 31 12 16 2 37 16 3 12 58 38 45 11 23 6 55 24 4 28 0 19 18 143
2 4 2 2 1 3 2 1 3 5 2 4 1 2 1 4 2 4 2 0 0 12 23

181 327 204 186 62 250 177 42 200 314 267 341 87 163 158 369 163 73 253 12 149 54 1,065
エラー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

割合 無回答除く
全体

ライフスタ
イル・ス
テージ（暮
らし方・働
き方）に
合った住ま
いの選び方

安心・信頼
できる住ま
いの事業者
の選び方
（購入・建
設、リ
フォーム、
維持管理
）

住まいに必
要な費用や
資金繰り
（購入・建
設、賃借、
リフォー
ム、維持管
理等）

リフォーム
（例.断熱改
修、子育て
向け、テレ
ワーク）の
方法等

住まいや空
き家の転
用、カスタ
マイズ
（例.DIY
等）の方法
等

住まいや空
き家の維持
管理、相
続、処分
（売買・賃
貸）の方法
等

住まいや空
き家に関す
る助成金な
どの支援制
度

マンション
管理組合の
適切な運営

将来の暮ら
しに向けた
住まいの備
え（資金計
画、終活、
利活用、住
替え）

高齢期の住
まい方や住
替え先の選
び方（例.高
齢者住宅や
施設）

住まいの防
犯対策

地震や風水
害に対する
住まいの備
え

高齢者や障
がい者、外
国人等を理
由に入居拒
否されない
住まいの確
保

親・子との
同居や近居
の仕方

仕事との両
立を支える
子育て・育
児に関する
施設やサー
ビス

高齢者や障
がい者等の
日常的な生
活の見守
り、暮らし
のサポート
等

地域コミュ
ニティや近
隣との関係
づくり

住まいや空
き家を使っ
た交流の場
づくり

いきがい・
やりがいを
感じられる
住まい方・
暮らし方

27.3% 36.4% 36.4% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 27.3% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 0.0% 27.3% 100.0%
44.4% 31.7% 30.2% 11.1% 6.3% 15.9% 19.0% 9.5% 19.0% 7.9% 27.0% 34.9% 6.3% 25.4% 46.0% 17.5% 9.5% 7.9% 17.5% 1.6% 19.0% 100.0%
27.5% 28.4% 30.3% 23.9% 7.3% 22.9% 20.2% 4.6% 19.3% 16.5% 28.4% 34.9% 4.6% 22.0% 51.4% 17.4% 13.8% 3.7% 19.3% 0.9% 10.1% 100.0%
23.0% 37.8% 29.6% 25.9% 8.9% 22.2% 22.2% 2.2% 20.7% 20.7% 22.2% 29.6% 8.9% 16.3% 19.3% 31.9% 13.3% 9.6% 25.9% 0.7% 19.3% 100.0%
19.1% 38.7% 21.6% 20.1% 7.7% 21.1% 16.5% 4.6% 27.3% 35.1% 28.4% 30.9% 12.9% 10.8% 8.2% 40.7% 15.5% 9.8% 27.3% 1.5% 14.9% 100.0%
14.1% 34.7% 15.9% 17.6% 7.1% 31.8% 18.2% 5.9% 21.2% 32.9% 26.5% 33.5% 8.2% 14.1% 8.2% 43.5% 20.6% 5.9% 27.6% 0.6% 14.1% 100.0%
7.8% 26.9% 13.0% 14.5% 4.1% 25.4% 15.5% 2.6% 16.6% 37.8% 24.9% 37.3% 7.3% 15.0% 4.1% 43.0% 17.1% 6.7% 26.4% 2.6% 13.0% 100.0%
8.8% 24.8% 9.6% 12.8% 1.6% 29.6% 12.8% 2.4% 9.6% 46.4% 30.4% 36.0% 8.8% 18.4% 4.8% 44.0% 19.2% 3.2% 22.4% 0.0% 15.2% 100.0%

70代
80代以上
無回答
計

住まい

10代
20代
30代
40代
50代
60代

その他 特にない

住まい 暮らし住環境 その他 特にない

暮らし住環境

70代
80代以上

10代
20代
30代
40代
50代
60代
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2 ■年代×住まいや暮らしの相談(相談先) 3 ■年代×住まいや暮らしの相談(相談形式)
家族 友人・知

人・親戚
近所の人 民生委員等 不動産屋 住宅メー

カー（設計
事務所・工
務店含む）

地域包括支
援センター

社会福祉協
議会の相談
窓口

SNS等での
不特定多数
の人への相
談（旧
Twitter等）

住まいに関
するWEBサ
イトやアプ
リ等

その他 気軽に相談
できるとこ
ろはない

無回答 全体 対面 電話 メール チャット
（LINE）

その他 無回答 全体

10代 10 4 1 2 2 1 2 1 0 3 0 0 0 11 10代 7 2 3 2 0 0 11
20代 57 37 3 0 22 5 4 2 0 10 0 0 0 63 20代 44 13 16 16 1 1 63
30代 96 65 10 1 36 14 12 3 0 17 0 1 2 110 30代 87 27 29 26 3 0 110
40代 113 80 14 0 23 15 13 5 0 36 0 5 3 136 40代 104 42 36 19 2 1 136
50代 157 93 19 3 41 13 31 14 0 30 1 5 8 197 50代 164 64 43 12 1 1 197
60代 124 78 14 2 26 7 34 15 0 25 4 0 9 173 60代 137 58 43 2 1 9 173
70代 156 75 18 12 24 4 48 24 0 10 3 0 22 209 70代 145 59 20 0 2 27 209
80代以上 101 43 14 9 9 0 36 15 0 3 0 0 17 143 80代以上 98 37 13 0 1 30 143
無回答 5 4 1 1 1 0 1 3 0 0 0 0 13 23 無回答 7 6 1 0 0 13 23
計 819 479 94 30 184 59 181 82 0 134 8 11 74 1065 計 793 308 204 77 11 82 1065
エラー 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 エラー 1 0 0 0 0 0 1

割合 無回答除く 割合 無回答除く
家族 友人・知

人・親戚
近所の人 民生委員等 不動産屋 住宅メー

カー（設計
事務所・工
務店含む）

地域包括支
援センター

社会福祉協
議会の相談
窓口

SNS等での
不特定多数
の人への相
談（旧
Twitter等）

住まいに関
するWEBサ
イトやアプ
リ等

その他 気軽に相談
できるとこ
ろはない

全体 対面 電話 メール チャット
（LINE）

その他 計

10代 90.9% 36.4% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0% 10代 63.6% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 100.0%
20代 90.5% 58.7% 4.8% 0.0% 34.9% 7.9% 6.3% 3.2% 0.0% 15.9% 0.0% 0.0% 100.0% 20代 71.0% 21.0% 25.8% 25.8% 1.6% 100.0%
30代 88.9% 60.2% 9.3% 0.9% 33.3% 13.0% 11.1% 2.8% 0.0% 15.7% 0.0% 0.9% 100.0% 30代 79.1% 24.5% 26.4% 23.6% 2.7% 100.0%
40代 85.0% 60.2% 10.5% 0.0% 17.3% 11.3% 9.8% 3.8% 0.0% 27.1% 0.0% 3.8% 100.0% 40代 77.0% 31.1% 26.7% 14.1% 1.5% 100.0%
50代 83.1% 49.2% 10.1% 1.6% 21.7% 6.9% 16.4% 7.4% 0.0% 15.9% 0.5% 2.6% 100.0% 50代 83.7% 32.7% 21.9% 6.1% 0.5% 100.0%
60代 75.6% 47.6% 8.5% 1.2% 15.9% 4.3% 20.7% 9.1% 0.0% 15.2% 2.4% 0.0% 100.0% 60代 83.5% 35.4% 26.2% 1.2% 0.6% 100.0%
70代 83.4% 40.1% 9.6% 6.4% 12.8% 2.1% 25.7% 12.8% 0.0% 5.3% 1.6% 0.0% 100.0% 70代 79.7% 32.4% 11.0% 0.0% 1.1% 100.0%
80代以上 80.2% 34.1% 11.1% 7.1% 7.1% 0.0% 28.6% 11.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0% 80代以上 86.7% 32.7% 11.5% 0.0% 0.9% 100.0%
計 50.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 計 70.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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4 ■家族類型×住まいや暮らしの相談(相談したいこと)
無回答 全体

ライフスタ
イル・ス
テージ（暮
らし方・働
き方）に
合った住ま
いの選び方

安心・信頼
できる住ま
いの事業者
の選び方
（購入・建
設、リ
フォーム、
維持管理
等）

住まいに必
要な費用や
資金繰り
（購入・建
設、賃借、
リフォー
ム、維持管
理等）

リフォーム
（例.断熱改
修、子育て
向け、テレ
ワーク）の
方法等

住まいや空
き家の転
用、カスタ
マイズ
（例.DIY
等）の方法
等

住まいや空
き家の維持
管理、相
続、処分
（売買・賃
貸）の方法
等

住まいや空
き家に関す
る助成金な
どの支援制
度

マンション
管理組合の
適切な運営

将来の暮ら
しに向けた
住まいの備
え（資金計
画、終活、
利活用、住
替え）

高齢期の住
まい方や住
替え先の選
び方（例.高
齢者住宅や
施設）

住まいの防
犯対策

地震や風水
害に対する
住まいの備
え

高齢者や障
がい者、外
国人等を理
由に入居拒
否されない
住まいの確
保

親・子との
同居や近居
の仕方

仕事との両
立を支える
子育て・育
児に関する
施設やサー
ビス

高齢者や障
がい者等の
日常的な生
活の見守
り、暮らし
のサポート
等

地域コミュ
ニティや近
隣との関係
づくり

住まいや空
き家を使っ
た交流の場
づくり

いきがい・
やりがいを
感じられる
住まい方・
暮らし方

若年 単身 7 8 7 1 1 3 4 1 2 3 6 7 3 4 9 3 3 2 7 0 2 0 20
夫婦 8 8 10 5 2 3 3 0 3 2 7 8 0 4 9 3 2 0 2 0 2 0 18

子育て 38 56 44 51 16 42 34 13 37 40 43 56 12 36 68 42 28 16 36 3 27 0 179
子育て（ひとり親） 3 13 6 5 5 3 6 1 7 9 5 10 2 6 5 9 3 2 7 1 5 0 30
中年 単身 9 7 7 3 3 5 5 0 3 6 7 5 4 2 3 6 1 2 7 0 1 0 17

夫婦 13 20 9 13 4 7 7 1 17 21 13 16 7 3 4 23 8 8 18 0 11 0 56
高齢 単身 2 10 2 7 4 11 7 3 6 17 16 14 5 4 0 16 7 6 13 1 6 0 49

夫婦 20 50 25 23 12 50 28 8 30 61 41 61 10 23 12 74 34 8 40 3 23 0 176
親と子 51 87 68 47 8 61 45 9 60 72 63 83 25 43 31 95 40 14 72 2 38 0 256
3世代 10 25 8 9 1 19 10 0 12 9 17 24 1 10 5 25 7 2 11 1 9 0 60
その他 12 32 14 18 5 41 22 5 16 63 45 51 16 24 8 62 23 10 32 1 22 0 163
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
計 173 316 200 182 61 245 171 41 193 303 263 335 85 159 154 358 156 70 245 12 146 0 1024
エラー 8 11 4 4 1 5 6 1 7 11 5 7 2 4 4 11 7 4 8 0 3 0

割合 無回答除く

ライフスタ
イル・ス
テージ（暮
らし方・働
き方）に
合った住ま
いの選び方

安心・信頼
できる住ま
いの事業者
の選び方
（購入・建
設、リ
フォーム、
維持管理
等）

住まいに必
要な費用や
資金繰り
（購入・建
設、賃借、
リフォー
ム、維持管
理等）

リフォーム
（例.断熱改
修、子育て
向け、テレ
ワーク）の
方法等

住まいや空
き家の転
用、カスタ
マイズ
（例.DIY
等）の方法
等

住まいや空
き家の維持
管理、相
続、処分
（売買・賃
貸）の方法
等

住まいや空
き家に関す
る助成金な
どの支援制
度

マンション
管理組合の
適切な運営

将来の暮ら
しに向けた
住まいの備
え（資金計
画、終活、
利活用、住
替え）

高齢期の住
まい方や住
替え先の選
び方（例.高
齢者住宅や
施設）

住まいの防
犯対策

地震や風水
害に対する
住まいの備
え

高齢者や障
がい者、外
国人等を理
由に入居拒
否されない
住まいの確
保

親・子との
同居や近居
の仕方

仕事との両
立を支える
子育て・育
児に関する
施設やサー
ビス

高齢者や障
がい者等の
日常的な生
活の見守
り、暮らし
のサポート
等

地域コミュ
ニティや近
隣との関係
づくり

住まいや空
き家を使っ
た交流の場
づくり

いきがい・
やりがいを
感じられる
住まい方・
暮らし方

若年 単身 35.0% 40.0% 35.0% 5.0% 5.0% 15.0% 20.0% 5.0% 10.0% 15.0% 30.0% 35.0% 15.0% 20.0% 45.0% 15.0% 15.0% 10.0% 35.0% 0.0% 10.0% 100.0%
夫婦 44.4% 44.4% 55.6% 27.8% 11.1% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 11.1% 38.9% 44.4% 0.0% 22.2% 50.0% 16.7% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 100.0%

子育て 21.2% 31.3% 24.6% 28.5% 8.9% 23.5% 19.0% 7.3% 20.7% 22.3% 24.0% 31.3% 6.7% 20.1% 38.0% 23.5% 15.6% 8.9% 20.1% 1.7% 15.1% 100.0%
子育て（ひとり親） 10.0% 43.3% 20.0% 16.7% 16.7% 10.0% 20.0% 3.3% 23.3% 30.0% 16.7% 33.3% 6.7% 20.0% 16.7% 30.0% 10.0% 6.7% 23.3% 3.3% 16.7% 100.0%
中年 単身 52.9% 41.2% 41.2% 17.6% 17.6% 29.4% 29.4% 0.0% 17.6% 35.3% 41.2% 29.4% 23.5% 11.8% 17.6% 35.3% 5.9% 11.8% 41.2% 0.0% 5.9% 100.0%

夫婦 23.2% 35.7% 16.1% 23.2% 7.1% 12.5% 12.5% 1.8% 30.4% 37.5% 23.2% 28.6% 12.5% 5.4% 7.1% 41.1% 14.3% 14.3% 32.1% 0.0% 19.6% 100.0%
高齢 単身 4.1% 20.4% 4.1% 14.3% 8.2% 22.4% 14.3% 6.1% 12.2% 34.7% 32.7% 28.6% 10.2% 8.2% 0.0% 32.7% 14.3% 12.2% 26.5% 2.0% 12.2% 100.0%

夫婦 11.4% 28.4% 14.2% 13.1% 6.8% 28.4% 15.9% 4.5% 17.0% 34.7% 23.3% 34.7% 5.7% 13.1% 6.8% 42.0% 19.3% 4.5% 22.7% 1.7% 13.1% 100.0%
親と子 19.9% 34.0% 26.6% 18.4% 3.1% 23.8% 17.6% 3.5% 23.4% 28.1% 24.6% 32.4% 9.8% 16.8% 12.1% 37.1% 15.6% 5.5% 28.1% 0.8% 14.8% 100.0%
3世代 16.7% 41.7% 13.3% 15.0% 1.7% 31.7% 16.7% 0.0% 20.0% 15.0% 28.3% 40.0% 1.7% 16.7% 8.3% 41.7% 11.7% 3.3% 18.3% 1.7% 15.0% 100.0%
その他 7.4% 19.6% 8.6% 11.0% 3.1% 25.2% 13.5% 3.1% 9.8% 38.7% 27.6% 31.3% 9.8% 14.7% 4.9% 38.0% 14.1% 6.1% 19.6% 0.6% 13.5% 100.0%
計 16.9% 30.9% 19.5% 17.8% 6.0% 23.9% 16.7% 4.0% 18.8% 29.6% 25.7% 32.7% 8.3% 15.5% 15.0% 35.0% 15.2% 6.8% 23.9% 1.2% 14.3% 100.0%

全体その他 特にない

住まい 暮らし住環境 その他 特にない

住まい 暮らし住環境
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5 ■家族類型×住まいや暮らしの相談(相談先) 6 ■家族類型×住まいや暮らしの相談(相談形式)
家族 友人・知

人・親戚
近所の人 民生委員等 不動産屋 住宅メー

カー（設計
事務所・工
務店含む）

地域包括支
援センター

社会福祉協
議会の相談
窓口

SNS等での
不特定多数
の人への相
談（旧
Twitter等）

住まいに関
するWEBサ
イトやアプ
リ等

その他 気軽に相談
できるとこ
ろはない

無回答 全体 対面 電話 メール チャット
（LINE）

その他 無回答 全体

若年 単身 17 11 1 0 9 2 2 2 0 4 0 0 0 20 若年 単身 16 4 4 4 0 1 20
夫婦 16 10 2 0 5 1 2 0 0 3 0 0 0 18 夫婦 13 3 4 4 0 0 18

子育て 153 113 22 1 42 21 17 8 0 42 1 3 2 179 子育て 138 56 46 32 4 1 179
子育て（ひとり親） 26 18 4 0 6 2 2 1 0 5 0 0 2 30 子育て（ひとり親） 18 11 10 1 1 2 30
中年 単身 8 8 0 1 3 1 4 3 0 3 0 0 4 17 中年 単身 13 4 6 1 0 0 17

夫婦 49 22 5 0 13 5 9 4 0 10 0 3 1 56 夫婦 50 16 15 4 0 0 56
高齢 単身 30 17 3 3 6 1 8 8 0 2 0 0 7 49 高齢 単身 35 10 12 0 0 5 49

夫婦 134 73 16 6 15 3 38 18 0 14 2 0 16 176 夫婦 128 55 22 1 2 20 176
親と子 207 122 21 5 55 17 48 12 0 38 5 5 5 256 親と子 200 79 55 26 2 4 256
3世代 46 19 3 3 10 5 8 4 0 3 0 0 5 60 3世代 45 15 7 1 1 5 60
その他 113 58 14 9 16 1 36 17 0 8 0 0 16 163 その他 113 47 20 3 1 29 163
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 無回答 0 0 0 0 0 0 0
計 799 471 91 28 180 59 174 77 0 132 8 11 58 1024 計 769 300 201 77 11 67 1024
エラー 21 9 3 2 4 0 7 5 0 2 0 0 16 0 エラー 25 8 3 0 0 15 0

割合 無回答除く 割合 無回答除く
家族 友人・知

人・親戚
近所の人 民生委員等 不動産屋 住宅メー

カー（設計
事務所・工
務店含む）

地域包括支
援センター

社会福祉協
議会の相談
窓口

SNS等での
不特定多数
の人への相
談（旧
Twitter等）

住まいに関
するWEBサ
イトやアプ
リ等

その他 気軽に相談
できるとこ
ろはない

全体 対面 電話 メール チャット
（LINE）

その他 全体

若年 単身 85.0% 55.0% 5.0% 0.0% 45.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 若年 単身 84.2% 21.1% 21.1% 21.1% 0.0% 100.0%
夫婦 88.9% 55.6% 11.1% 0.0% 27.8% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 夫婦 72.2% 16.7% 22.2% 22.2% 0.0% 100.0%

子育て 85.5% 63.1% 12.3% 0.6% 23.5% 11.7% 9.5% 4.5% 0.0% 23.5% 0.6% 1.7% 100.0% 子育て 77.5% 31.5% 25.8% 18.0% 2.2% 100.0%
子育て（ひとり親） 86.7% 60.0% 13.3% 0.0% 20.0% 6.7% 6.7% 3.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 子育て（ひとり親） 64.3% 39.3% 35.7% 3.6% 3.6% 100.0%
中年 単身 47.1% 47.1% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 23.5% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0% 中年 単身 76.5% 23.5% 35.3% 5.9% 0.0% 100.0%

夫婦 87.5% 39.3% 8.9% 0.0% 23.2% 8.9% 16.1% 7.1% 0.0% 17.9% 0.0% 5.4% 100.0% 夫婦 89.3% 28.6% 26.8% 7.1% 0.0% 100.0%
高齢 単身 61.2% 34.7% 6.1% 6.1% 12.2% 2.0% 16.3% 16.3% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 100.0% 高齢 単身 79.5% 22.7% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0%

夫婦 76.1% 41.5% 9.1% 3.4% 8.5% 1.7% 21.6% 10.2% 0.0% 8.0% 1.1% 0.0% 100.0% 夫婦 82.1% 35.3% 14.1% 0.6% 1.3% 100.0%
親と子 80.9% 47.7% 8.2% 2.0% 21.5% 6.6% 18.8% 4.7% 0.0% 14.8% 2.0% 2.0% 100.0% 親と子 79.4% 31.3% 21.8% 10.3% 0.8% 100.0%
3世代 76.7% 31.7% 5.0% 5.0% 16.7% 8.3% 13.3% 6.7% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100.0% 3世代 81.8% 27.3% 12.7% 1.8% 1.8% 100.0%
その他 69.3% 35.6% 8.6% 5.5% 9.8% 0.6% 22.1% 10.4% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 100.0% その他 84.3% 35.1% 14.9% 2.2% 0.7% 100.0%
計 78.0% 46.0% 8.9% 2.7% 17.6% 5.8% 17.0% 7.5% 0.0% 12.9% 0.8% 1.1% 100.0% 計 80.4% 31.3% 21.0% 8.0% 1.1% 100.0%
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４．住まいの相談や新築・中古の意向など
②新築・中古の意向

1 ■家族類型×入居時の新築・中古の別

新築 中古
親族から相
続

無回答 計 エラー 非該当

若年 単身 2 9 1 3 15 0 5
夫婦 6 10 0 0 16 0 2

子育て 124 39 6 4 173 0 6
子育て（ひとり親） 19 7 1 0 27 0 3
中年 単身 5 7 2 1 15 0 2

夫婦 29 16 2 2 49 0 7
高齢 単身 16 18 5 1 40 0 9

夫婦 143 20 6 3 172 1 3
親と子 186 44 13 3 246 0 10
3世代 40 7 10 1 58 0 2
その他 123 20 5 1 149 1 13
無回答 0 0 0 0 0 0 0
計 693 197 51 19 960 0 0
エラー 28 4 1 4 0 5

1066
割合 無回答除く

新築 中古
親族から相
続

計

若年 単身 17% 75% 8% 100%
夫婦 38% 63% 0% 100%

子育て 73% 23% 4% 100%
子育て（ひとり親） 70% 26% 4% 100%
中年 単身 36% 50% 14% 100%

夫婦 62% 34% 4% 100%
高齢 単身 41% 46% 13% 100%

夫婦 85% 12% 4% 100%
親と子 77% 18% 5% 100%
3世代 70% 12% 18% 100%
その他 83% 14% 3% 100%
計 74% 21% 5% 100%
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2 ■家族類型×以前の住まいへ入居時の新築・中古の別

新築 中古
親族から相
続

無回答 計 エラー 非該当

若年 単身 8 7 0 1 16 0 4
夫婦 9 4 3 0 16 0 2

子育て 46 89 6 4 145 0 34
子育て（ひとり親） 7 9 1 1 18 0 12
中年 単身 4 5 1 1 11 0 6

夫婦 14 25 3 1 43 0 13
高齢 単身 16 9 1 2 28 0 21

夫婦 47 46 9 3 105 0 71
親と子 54 85 6 2 147 0 109
3世代 21 17 2 3 43 0 17
その他 47 34 8 4 93 1 69
無回答 0 0 0 0 0 0 0
計 273 330 40 22 665 0 0

エラー 14 12 0 2 0 14
1066

割合 無回答除く

新築 中古
親族から相
続

計

若年 単身 53% 47% 0% 100%
夫婦 56% 25% 19% 100%

子育て 33% 63% 4% 100%
子育て（ひとり親） 41% 53% 6% 100%
中年 単身 40% 50% 10% 100%

夫婦 33% 60% 7% 100%
高齢 単身 62% 35% 4% 100%

夫婦 46% 45% 9% 100%
親と子 37% 59% 4% 100%
3世代 53% 43% 5% 100%
その他 53% 38% 9% 100%
計 42% 51% 6% 100%
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③空き家に関する意向
1 ■家族類型×現在の住まいが将来空き家になる場合の対応の検討

売却 賃貸 相続 エラー 非該当
若年 単身 1 0 0 2 1 4 0 16

夫婦 2 0 0 4 0 6 0 12
子育て 41 5 25 76 0 147 0 32
子育て（ひとり親） 2 0 9 7 2 20 0 10
中年 単身 3 0 1 2 0 6 0 11

夫婦 13 0 6 16 1 36 0 20
高齢 単身 9 1 12 7 2 31 0 18

夫婦 34 1 69 63 1 168 0 8
親と子 27 1 58 137 5 228 0 28
3世代 6 1 14 35 2 58 0 2
その他 35 0 47 52 7 141 0 22
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0
計 173 9 241 401 21 845 0 0

エラー 7 0 11 10 6 0 8
割合 無回答除く 1066

売却 賃貸 相続
若年 単身 33% 0% 0% 67% 100%

夫婦 33% 0% 0% 67% 100%
子育て 28% 3% 17% 52% 100%
子育て（ひとり親） 11% 0% 50% 39% 100%
中年 単身 50% 0% 17% 33% 100%

夫婦 37% 0% 17% 46% 100%
高齢 単身 31% 3% 41% 24% 100%

夫婦 20% 1% 41% 38% 100%
親と子 12% 0% 26% 61% 100%
3世代 11% 2% 25% 63% 100%
その他 26% 0% 35% 39% 100%
計 21% 1% 29% 49% 100%

考えていない 無回答 計

考えている 考えていない 計

考えている
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４．住まいの相談や新築・中古の意向など
④転居理由が「結婚・同棲」の現在の居住地と転居時期・転居前の場所

■居住地1×現在の住まいに転居した時期・転居前の場所

市内の別の
場所から転
居

県内の他市
町村から転
居

県外から転
居

無回答 計

北部 26 23 5 0 54
西部 23 16 8 0 47
中部 26 16 8 0 50
東部 13 12 4 0 29
無回答 2 2 0 0 4
計 90 69 25 0 184

割合 無回答除く

市内の別の
場所から転
居

県内の他市
町村から転
居

県外から転
居

計

北部 48% 43% 9% 100%
西部 49% 34% 17% 100%
中部 52% 32% 16% 100%
東部 45% 41% 14% 100%
計 49% 38% 14% 100%
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５．今後、市外転出の可能性や意向がある人の住まい・住環境の満足度等
①家族類型、住宅の種類×今後居住する場所の意向

1 ■家族類型×今後居住する場所の意向
春日井市に
住み続けた
い

当分は春日
井市に住み
続けるつも
り

市内で転居
したい

市外へ転出
する予定が
ある

市外に転出
したい

わからない 無回答 計

エラー

若年 単身 6 3 3 0 1 4 2 19 1
1.4% 0.8% 25.0% 0.0% 2.9% 4.0% 4.9% 1.9%

夫婦 2 12 0 0 0 3 1 18 0
0.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 2.4% 1.8%

子育て 64 76 1 1 6 23 6 177 2
15.1% 20.3% 8.3% 7.7% 17.6% 23.2% 14.6% 17.8%

子育て（ひとり親） 14 10 0 0 0 0 5 29 1
3.3% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 2.9%

中年 単身 4 6 0 1 1 4 1 17 0
0.9% 1.6% 0.0% 7.7% 2.9% 4.0% 2.4% 1.7%

夫婦 22 16 0 2 7 7 2 56 0
5.2% 4.3% 0.0% 15.4% 20.6% 7.1% 4.9% 5.6%

高齢 単身 20 17 1 1 3 1 3 46 3
4.7% 4.5% 8.3% 7.7% 8.8% 1.0% 7.3% 4.6%

夫婦 85 62 1 1 6 12 4 171 5
20.1% 16.5% 8.3% 7.7% 17.6% 12.1% 9.8% 17.2%

親と子 90 104 4 5 7 39 4 253 3
21.3% 27.7% 33.3% 38.5% 20.6% 39.4% 9.8% 25.4%

3世代 32 21 0 0 1 2 2 58 2
7.6% 5.6% 0.0% 0.0% 2.9% 2.0% 4.9% 5.8%

その他 84 48 2 2 2 4 11 153 10
19.9% 12.8% 16.7% 15.4% 5.9% 4.0% 26.8% 15.3%

計 423 375 12 13 34 99 41 997 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

エラー 14 17 1 0 0 3 5 0 2 1066

1 ■現在の住宅の種類×今後居住する場所の意向
春日井市に
住み続けた
い

当分は春日
井市に住み
続けるつも
り

市内で転居
したい

市外へ転出
する予定が
ある

市外に転出
したい

わからない 無回答 計

エラー

持家 戸建て 353 281 6 7 24 65 21 757 20
マンション 30 55 2 3 3 8 0 101 1

借家 戸建て 6 7 0 0 1 1 2 17 2
民間アパート等 30 30 4 2 3 14 14 97 4
市営住宅・県営住宅 3 4 0 0 1 0 3 11 0
公社、ＵＲ等 4 9 0 0 0 3 5 21 0

4 1 0 1 1 5 0 12 0
5 1 1 0 0 4 0 11 1
1 3 0 0 1 2 1 8 1

436 391 13 13 34 102 46 1035 0
エラー 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1066

割合 無回答を除く
春日井市に
住み続けた
い

当分は春日
井市に住み
続けるつも
り

市内で転居
したい

市外へ転出
する予定が
ある

市外に転出
したい

わからない 計

持家 戸建て 48.0% 38.2% 0.8% 1.0% 3.3% 8.8% 100.0%
マンション 29.7% 54.5% 2.0% 3.0% 3.0% 7.9% 100.0%

借家 戸建て 40.0% 46.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 100.0%
民間アパート等 36.1% 36.1% 4.8% 2.4% 3.6% 16.9% 100.0%
市営住宅・県営住宅 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%
公社、ＵＲ等 25.0% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 100.0%

33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 41.7% 100.0%
45.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 100.0%
14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 100.0%

計

給与住宅（社宅など）
その他
無回答

給与住宅（社宅など）
その他
計
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５．今後、市外転出の可能性や意向がある人の住まい・住環境の満足度等
②当分住み続けるつもり＋市外へ転出する予定がある＋市外に転出したい
■住まいの満足度

現在の住まいの満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

1 件数 171 163 84 13 7 438
割合 39.7% 37.8% 19.5% 3.0% - 100.0%

2 件数 163 186 68 17 4 438
割合 37.6% 42.9% 15.7% 3.9% - 100.0%

3 件数 102 178 124 24 10 438
割合 23.8% 41.6% 29.0% 5.6% - 100.0%

4 件数 61 211 126 23 16 437
割合 14.5% 50.1% 29.9% 5.5% - 100.0%

5 件数 48 158 172 45 16 439
割合 11.3% 37.4% 40.7% 10.6% - 100.0%

6 件数 75 159 137 52 15 438
割合 17.7% 37.6% 32.4% 12.3% - 100.0%

7 件数 67 166 146 29 30 438
割合 16.4% 40.7% 35.8% 7.1% - 100.0%

8 件数 86 226 67 13 47 439
割合 21.9% 57.7% 17.1% 3.3% - 100.0%

Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能

Ｆバリアフリー性能

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災

Ｇ住居費負担

総合満足度

39.7%

37.6%

23.8%

14.5%

11.3%

17.7%

16.4%

21.9%

37.8%

42.9%

41.6%

50.1%

37.4%

37.6%

40.7%

57.7%

19.5%

15.7%

29.0%

29.9%

40.7%

32.4%

35.8%

17.1%

3.0%

3.9%

5.6%

5.5%

10.6%

12.3%

7.1%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ・間取り

快適さ

防災

防犯

省エネルギー性能

バリアフリー性能

住居費負担

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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【Ａ広さ、間取り】
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ａ広さ・間取り 334 77.5% 97 22.5% 431
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 151 35.0% 27 6.3%
2 180 41.8% 55 12.8%
3 81 18.8% 35 8.1%
4 21 4.9% 9 2.1%

※母数： 431

【Ｂ快適さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｂ快適さ 349 80.4% 85 19.6% 434
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 236 54.4% 38 8.8%
2 159 36.6% 32 7.4%
3 69 15.9% 34 7.8%
4 10 2.3% 1 0.2%
5 15 3.5% 9 2.1%

※母数： 434

満足・やや満足

住宅面積
間取りや動線の使い勝手
収納の数、面積
屋外環境(庭、バルコニーなど)

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

日当たり

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

風通し・換気
防音・遮音性能
シックハウス対策
周辺施設の臭い

満足・やや満足 やや不満・不満

35.0%

41.8%

18.8%

4.9%

6.3%

12.8%

8.1%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

満足・やや満足 やや不満・不満

54.4%

36.6%

15.9%

2.3%

3.5%

8.8%

7.4%

7.8%

0.2%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

日当たり

風通し・換気

防音・遮音性能

シックハウス対策

周辺施設の臭い

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｃ防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｃ防災 280 65.4% 148 34.6% 428
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 63 14.7% 28 6.5%
2 139 32.5% 66 15.4%
3 63 14.7% 12 2.8%
4 36 8.4% 85 19.9%
5 78 18.2% 37 8.6%
6 26 6.1% 27 6.3%

※母数： 428

【Ｄ防犯】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｄ防犯 272 64.6% 149 35.4% 421
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 154 36.6% 90 21.4%
2 85 20.2% 70 16.6%

※母数： 421

火災に対する安全

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

耐震性
屋外への避難のしやすさ
建物の劣化・老朽化
風水害に対する安全
停電に対する備え(蓄電システムやEV給電設備等)

窓や玄関の防犯設備

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

防犯カメラやセンサー

満足・やや満足 やや不満・不満

14.7%

32.5%

14.7%

8.4%

18.2%

6.1%

6.5%

15.4%

2.8%

19.9%

8.6%

6.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

火災に対する安全

耐震性

屋外への避難のしやすさ

建物の劣化・老朽化

風水害に対する安全

停電に対する備え

満足・やや満足 やや不満・不満

36.6%

20.2%
21.4%

16.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

窓や玄関の防犯設備

防犯カメラやセンサー

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｅ省エネルギー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｅ省エネルギー性能 206 48.7% 217 51.3% 423
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 94 22.2% 73 17.3%
2 59 13.9% 93 22.0%
3 33 7.8% 28 6.6%
4 40 9.5% 49 11.6%
5 15 3.5% 81 19.1%

※母数： 423

【Ｆバリアフリー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｆバリアフリー性能 234 55.3% 189 44.7% 423
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 104 24.6% 66 15.6%
2 60 14.2% 82 19.4%
3 33 7.8% 40 9.5%
4 44 10.4% 35 8.3%
5 38 9.0% 50 11.8%
6 18 4.3% 8 1.9%
7 54 12.8% 43 10.2%
8 45 10.6% 46 10.9%

※母数： 423

満足・やや満足

室内の温度
室内の湿度、結露
設備の省エネルギー性能(給湯器など)
再生可能エネルギー設備の有無(太陽光発電、太陽熱温水器など)

光熱水費の負担

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

トイレの使いやすさ
浴槽の使いやすさ

室内の段差
室内の階段の上り下り
道路に出るまでの段差や階段
戸の開けやすさ
廊下の幅
手すりの数

22.2%

13.9%

7.8%

9.5%

3.5%

17.3%

22.0%

6.6%

11.6%

19.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

室内の温度

室内の湿度、結露

設備の省エネルギー性能

再生可能エネルギー設備の有無

光熱水費の負担

満足・やや満足 やや不満・不満

24.6%

14.2%

7.8%

10.4%

9.0%

4.3%

12.8%

10.6%

15.6%

19.4%

9.5%

8.3%

11.8%

1.9%

10.2%

10.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

室内の段差

室内の階段の上り下り

道路に出るまでの段差や階段

戸の開けやすさ

廊下の幅

手すりの数

トイレの使いやすさ

浴槽の使いやすさ

満足・やや満足 やや不満・不満

62



【Ｇ住居費負担】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｇ住居費負担 233 57.1% 175 42.9% 408
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 95 23.3% 95 23.3%
2 27 6.6% 21 5.1%
3 79 19.4% 64 15.7%

※母数： 408

■住環境の満足度
現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

1 件数 162 157 75 41 4 439
割合 37.2% 36.1% 17.2% 9.4% 100.0%

2 件数 65 218 111 29 16 439
割合 15.4% 51.5% 26.2% 6.9% - 100.0%

3 件数 69 210 109 37 13 438
割合 16.2% 49.4% 25.6% 8.7% - 100.0%

4 件数 81 201 59 18 80 439
割合 22.6% 56.0% 16.4% 5.0% - 100.0%

5 件数 74 246 76 25 18 439
割合 17.6% 58.4% 18.1% 5.9% - 100.0%

6 件数 111 220 77 14 16 438
割合 26.3% 52.1% 18.2% 3.3% - 100.0%

7 件数 56 228 100 30 25 439
割合 13.5% 55.1% 24.2% 7.2% - 100.0%

8 件数 65 250 50 7 67 439
割合 17.5% 67.2% 13.4% 1.9% - 100.0%

住宅の修繕費
マンションの管理費
家賃や毎月のローン支払い

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｌ医療・福祉サービスの

Ｈ生活の便利さ
（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災

　利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

23.3%

6.6%

19.4%

23.3%

5.1%

15.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住宅の修繕費

マンションの管理費

家賃や毎月のローン支払い

満足・やや満足 やや不満・不満

37.2%

15.4%

16.2%

22.6%

17.6%

26.3%

13.5%

17.5%

36.1%

51.5%

49.4%

56.0%

58.4%

52.1%

55.1%

67.2%

17.2%

26.2%

25.6%

16.4%

18.1%

18.2%

24.2%

13.4%

9.4%

6.9%

8.7%

5.0%

5.9%

3.3%

7.2%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生活の便利さ

地域の防災

歩行時の安全性

子育てや教育環境の良さ

医療・福祉サービスの利用しやすさ

公園や緑、水辺など自然環境

人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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【Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｈ生活の便利さ 319 73.3% 116 26.7% 435
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 96 22.1% 13 3.0%
2 166 38.2% 75 17.2%
3 74 17.0% 25 5.7%
4 202 46.4% 53 12.2%
5 71 16.3% 34 7.8%

※母数： 435

【Ｉ地域の防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｉ地域の防災 283 66.9% 140 33.1% 423
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 165 39.0% 53 12.5%
2 77 18.2% 54 12.8%
3 31 7.3% 27 6.4%
4 35 8.3% 28 6.6%

※母数： 423

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足

満足・やや満足 やや不満・不満

職場や学校への距離
鉄道駅やバス停への距離
道路の通りやすさ
スーパーやコンビニまでの距離
病院までの距離

避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ

周辺建物の密集度合い
地域での防災対策や避難訓練
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など）

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

22.1%

38.2%

17.0%

46.4%

16.3%

3.0%

17.2%

5.7%

12.2%

7.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

職場や学校への距離

鉄道駅やバス停への距離

道路の通りやすさ

スーパーやコンビニまでの距離

病院までの距離

満足・やや満足 やや不満・不満

39.0%

18.2%

7.3%

8.3%

12.5%

12.8%

6.4%

6.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

避難場所や避難経路の距離、…

周辺建物の密集度合い

地域での防災対策や避難訓練

避難経路の安全性

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｊ歩行時の安全性】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｊ歩行時の安全性 279 65.6% 146 34.4% 425
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 63 14.8% 56 13.2%
2 143 33.6% 35 8.2%
3 83 19.5% 46 10.8%
4 19 4.5% 16 3.8%

※母数： 425

【Ｋ子育てや教育環境の良さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｋ子育てや教育環境の良さ 282 78.6% 77 21.4% 359
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 52 14.5% 10 2.8%
2 36 10.0% 11 3.1%
3 18 5.0% 9 2.5%
4 5 1.4% 7 1.9%
5 63 17.5% 10 2.8%
6 40 11.1% 5 1.4%
7 78 21.7% 14 3.9%
8 85 23.7% 25 7.0%

※母数： 359

歩行空間の整備（カラー舗装、歩道）
周辺地域の治安
交通量
防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない

習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等）

子育てや仕事の両立のための施設等（保育園や児童育成クラブ等）

子どもを一時的に預ける場所
子育ての相談相手
親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動

14.8%

33.6%

19.5%

4.5%

13.2%

8.2%

10.8%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

歩行空間の整備

周辺地域の治安

交通量

防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満

14.5%

10.0%

5.0%

1.4%

17.5%

11.1%

21.7%

23.7%

2.8%

3.1%

2.5%

1.9%

2.8%

1.4%

3.9%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

習い事の選択肢が多い

子育てや仕事の両立のための施設等

子どもを一時的に預ける場所

子育ての相談相手

親族の家との距離

登校見守り活動等の地域活動

子どもが安全に遊べる公園等

子どもはいない

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ 320 76.0% 101 24.0% 421
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 281 66.7% 73 17.3%
2 50 11.9% 21 5.0%

※母数： 421

【Ｍ公園や緑、水辺など自然環境】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境 331 78.4% 91 21.6% 422
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 257 60.9% 35 8.3%
2 104 24.6% 39 9.2%
3 16 3.8% 15 3.6%
4 16 3.8% 6 1.4%

※母数： 422

病院の数や立地
介護福祉施設の数や立地

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

公園や緑地までの距離
公園や緑地の快適さ
親水・水辺空間
菜園や田畑

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

66.7%

11.9%
17.3%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

病院の数や立地

介護福祉施設の数や立地

満足・やや満足 やや不満・不満

60.9%

24.6%

3.8%

3.8%

8.3%

9.2%

3.6%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

公園や緑地までの距離

公園や緑地の快適さ

親水・水辺空間

菜園や田畑

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｎ人とのつながりやいきがい】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｎ人とのつながりやいきがい 284 68.6% 130 31.4% 414
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 101 24.4% 30 7.2%
2 81 19.6% 22 5.3%
3 24 5.8% 7 1.7%
4 88 21.3% 27 6.5%

※母数： 414

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

町内会や老人会や子ども会がある
地域の行事やイベントがある
サークルや趣味活動がある
困ったときに助け合える人がいる

24.4%

19.6%

5.8%

21.3%

7.2%

5.3%

1.7%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

町内会や老人会や子ども会がある

地域の行事やイベントがある

サークルや趣味活動がある

困ったときに助け合える人がいる

満足・やや満足 やや不満・不満
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５．今後、市外転出の可能性や意向がある人の住まい・住環境の満足度等
②当分住み続けるつもり＋市外へ転出する予定がある＋市外に転出したい
若年・子育て世帯
■住まいの満足度

現在の住まいの満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

1 件数 26 55 26 2 0 109
割合 23.9% 50.5% 23.9% 1.8% - 100.0%

2 件数 40 49 14 5 1 109
割合 37.0% 45.4% 13.0% 4.6% - 100.0%

3 件数 29 53 24 2 1 109
割合 26.9% 49.1% 22.2% 1.9% - 100.0%

4 件数 16 62 27 4 0 109
割合 14.7% 56.9% 24.8% 3.7% - 100.0%

5 件数 15 50 36 7 1 109
割合 13.9% 46.3% 33.3% 6.5% - 100.0%

6 件数 22 45 34 8 0 109
割合 20.2% 41.3% 31.2% 7.3% - 100.0%

7 件数 13 47 41 5 3 109
割合 12.3% 44.3% 38.7% 4.7% - 100.0%

8 件数 23 64 13 3 6 109
割合 22.3% 62.1% 12.6% 2.9% - 100.0%

Ｇ住居費負担

総合満足度

Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能

Ｆバリアフリー性能

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災

23.9%

37.0%

26.9%

14.7%

13.9%

20.2%

12.3%

22.3%

50.5%

45.4%

49.1%

56.9%

46.3%

41.3%

44.3%

62.1%

23.9%

13.0%

22.2%

24.8%

33.3%

31.2%

38.7%

12.6%

1.8%

4.6%

1.9%

3.7%

6.5%

7.3%

4.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ・間取り

快適さ

防災

防犯

省エネルギー性能

バリアフリー性能

住居費負担

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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【Ａ広さ、間取り】
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ａ広さ・間取り 81 74.3% 28 25.7% 109
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 27 24.8% 10 9.2%
2 48 44.0% 17 15.6%
3 28 25.7% 13 11.9%
4 12 11.0% 2 1.8%
5 8 7.3% 6 5.5%
6 1 0.9% 0 0.0%

109 － 109 －
※母数： 109

【Ｂ快適さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｂ快適さ 89 82.4% 19 17.6% 108
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 57 52.8% 8 7.4%
2 37 34.3% 9 8.3%
3 24 22.2% 10 9.3%
4 1 0.9% 1 0.9%
5 6 5.6% 3 2.8%
6 5 4.6% 3 2.8%
7 6 5.6% 0 0.0%

108 － 108 －
※母数： 108

計※

風通し・換気
防音・遮音性能
シックハウス対策
周辺施設の臭い
その他
無回答

満足・やや満足 やや不満・不満

日当たり

無回答
計

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

住宅面積
間取りや動線の使い勝手
収納の数、面積
屋外環境(庭、バルコニーなど)
その他

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足

24.8%

44.0%

25.7%

11.0%

9.2%

15.6%

11.9%

1.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

満足・やや満足 やや不満・不満

52.8%

34.3%

22.2%

0.9%

5.6%

7.4%

8.3%

9.3%

0.9%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

日当たり

風通し・換気

防音・遮音性能

シックハウス対策

周辺施設の臭い

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｃ防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｃ防災 82 75.9% 26 24.1% 108
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 21 19.4% 6 5.6%
2 38 35.2% 11 10.2%
3 20 18.5% 4 3.7%
4 16 14.8% 14 13.0%
5 20 18.5% 8 7.4%
6 7 6.5% 5 4.6%
7 0 0.0% 2 1.9%
8 4 3.7% 0 0.0%

108 － 108 －
※母数： 108

【Ｄ防犯】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｄ防犯 78 71.6% 31 28.4% 109
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 42 38.5% 20 18.3%
2 28 25.7% 12 11.0%
3 6 5.5% 1 0.9%
4 12 11.0% 3 2.8%

109 － 109 －
※母数： 109

防犯カメラやセンサー
その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

窓や玄関の防犯設備

無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

耐震性
屋外への避難のしやすさ
建物の劣化・老朽化
風水害に対する安全
停電に対する備え(蓄電システムやEV給電設備等)

その他

火災に対する安全

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

19.4%

35.2%

18.5%

14.8%

18.5%

6.5%

5.6%

10.2%

3.7%

13.0%

7.4%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

火災に対する安全

耐震性

屋外への避難のしやすさ

建物の劣化・老朽化

風水害に対する安全

停電に対する備え

満足・やや満足 やや不満・不満

38.5%

25.7%
18.3%

11.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

窓や玄関の防犯設備

防犯カメラやセンサー

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｅ省エネルギー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｅ省エネルギー性能 65 60.2% 43 39.8% 108
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 31 28.7% 17 15.7%
2 19 17.6% 23 21.3%
3 12 11.1% 9 8.3%
4 12 11.1% 8 7.4%
5 4 3.7% 19 17.6%
6 2 1.9% 1 0.9%
7 7 6.5% 0 0.0%

108 － 108 －
※母数： 108

【Ｆバリアフリー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｆバリアフリー性能 67 61.5% 42 38.5% 109
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 28 25.7% 18 16.5%
2 15 13.8% 19 17.4%
3 9 8.3% 14 12.8%
4 13 11.9% 5 4.6%
5 11 10.1% 7 6.4%
6 12 11.0% 5 4.6%
7 16 14.7% 7 6.4%
8 17 15.6% 7 6.4%
9 2 1.8% 2 1.8%

10 7 6.4% 1 0.9%
109 － 109 －

※母数： 109

トイレの使いやすさ
浴槽の使いやすさ
その他
無回答
計※

室内の段差
室内の階段の上り下り
道路に出るまでの段差や階段
戸の開けやすさ
廊下の幅
手すりの数

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

室内の温度
室内の湿度、結露
設備の省エネルギー性能(給湯器など)
再生可能エネルギー設備の有無(太陽光発電、太陽熱温水器など)

光熱水費の負担

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足

28.7%

17.6%

11.1%

11.1%

3.7%

15.7%

21.3%

8.3%

7.4%

17.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

室内の温度

室内の湿度、結露

設備の省エネルギー性能

再生可能エネルギー設備の有無

光熱水費の負担

満足・やや満足 やや不満・不満

25.7%

13.8%

8.3%

11.9%

10.1%

11.0%

14.7%

15.6%

16.5%

17.4%

12.8%

4.6%

6.4%

4.6%

6.4%

6.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

室内の段差

室内の階段の上り下り

道路に出るまでの段差や階段

戸の開けやすさ

廊下の幅

手すりの数

トイレの使いやすさ

浴槽の使いやすさ

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｇ住居費負担】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｇ住居費負担 60 56.6% 46 43.4% 106
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 17 16.0% 15 14.2%
2 5 4.7% 5 4.7%
3 42 39.6% 33 31.1%
4 0 0.0% 2 1.9%
5 5 4.7% 1 0.9%

106 － 106 －
※母数： 106

■住環境の満足度
現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

1 件数 41 45 15 7 1 109
割合 38.0% 41.7% 13.9% 6.5% 100.0%

2 件数 17 57 26 8 1 109
割合 15.7% 52.8% 24.1% 7.4% - 100.0%

3 件数 20 49 29 10 1 109
割合 18.5% 45.4% 26.9% 9.3% - 100.0%

4 件数 24 56 20 5 4 109
割合 22.9% 53.3% 19.0% 4.8% - 100.0%

5 件数 22 60 21 4 2 109
割合 20.6% 56.1% 19.6% 3.7% - 100.0%

6 件数 29 54 22 3 1 109
割合 26.9% 50.0% 20.4% 2.8% - 100.0%

7 件数 16 63 19 8 3 109
割合 15.1% 59.4% 17.9% 7.5% - 100.0%

8 件数 24 63 14 0 8 109
割合 23.8% 62.4% 13.9% 0.0% - 100.0%

　利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｌ医療・福祉サービスの

無回答
計※

Ｈ生活の便利さ
（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災

住宅の修繕費
マンションの管理費
家賃や毎月のローン支払い
その他

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

16.0%

4.7%

39.6%

14.2%

4.7%

31.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住宅の修繕費

マンションの管理費

家賃や毎月のローン支払い

満足・やや満足 やや不満・不満

38.0%

15.7%

18.5%

22.9%

20.6%

26.9%

15.1%

23.8%

41.7%

52.8%

45.4%

53.3%

56.1%

50.0%

59.4%

62.4%

13.9%

24.1%

26.9%

19.0%

19.6%

20.4%

17.9%

13.9%

6.5%

7.4%

9.3%

4.8%

3.7%

2.8%

7.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生活の便利さ

地域の防災

歩行時の安全性

子育てや教育環境の良さ

医療・福祉サービスの利用しやすさ

公園や緑、水辺など自然環境

人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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【Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｈ生活の便利さ 86 79.6% 22 20.4% 108
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 39 36.1% 2 1.9%
2 47 43.5% 14 13.0%
3 21 19.4% 8 7.4%
4 50 46.3% 10 9.3%
5 20 18.5% 5 4.6%
6 0 0.0% 2 1.9%
7 2 1.9% 0 0.0%

108 － 108 －
※母数： 108

【Ｉ地域の防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｉ地域の防災 74 68.5% 34 31.5% 108
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 47 43.5% 14 13.0%
2 19 17.6% 13 12.0%
3 8 7.4% 8 7.4%
4 8 7.4% 10 9.3%
5 0 0.0% 3 2.8%
6 4 3.7% 0 0.0%

108 － 108 －
※母数： 108

計※

避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ

周辺建物の密集度合い
地域での防災対策や避難訓練
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など）

その他
無回答

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

職場や学校への距離
鉄道駅やバス停への距離
道路の通りやすさ
スーパーやコンビニまでの距離
病院までの距離

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足

36.1%

43.5%

19.4%

46.3%

18.5%

1.9%

13.0%

7.4%

9.3%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

職場や学校への距離

鉄道駅やバス停への距離

道路の通りやすさ

スーパーやコンビニまでの距離

病院までの距離

満足・やや満足 やや不満・不満

43.5%

17.6%

7.4%

7.4%

13.0%

12.0%

7.4%

9.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

避難場所や避難経路の距離、…

周辺建物の密集度合い

地域での防災対策や避難訓練

避難経路の安全性

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｊ歩行時の安全性】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｊ歩行時の安全性 69 63.9% 39 36.1% 108
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 17 15.7% 18 16.7%
2 40 37.0% 10 9.3%
3 24 22.2% 11 10.2%
4 10 9.3% 9 8.3%
5 0 0.0% 5 4.6%
6 3 2.8% 2 1.9%

108 － 108 －
※母数： 108

【Ｋ子育てや教育環境の良さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｋ子育てや教育環境の良さ 80 76.2% 25 23.8% 105
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 23 21.9% 3 2.9%
2 17 16.2% 6 5.7%
3 12 11.4% 4 3.8%
4 2 1.9% 3 2.9%
5 26 24.8% 5 4.8%
6 11 10.5% 2 1.9%
7 28 26.7% 7 6.7%
8 13 12.4% 5 4.8%
9 4 3.8% 4 3.8%

10 3 2.9% 1 1.0%
105 － 105 －

※母数： 105

子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない
その他
無回答
計※

習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等）

子育てや仕事の両立のための施設等（保育園や児童育成クラブ等）

子どもを一時的に預ける場所
子育ての相談相手
親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

歩行空間の整備（カラー舗装、歩道）
周辺地域の治安
交通量
防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

15.7%

37.0%

22.2%

9.3%

16.7%

9.3%

10.2%

8.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

歩行空間の整備

周辺地域の治安

交通量

防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満

21.9%

16.2%

11.4%

1.9%

24.8%

10.5%

26.7%

12.4%

2.9%

5.7%

3.8%

2.9%

4.8%

1.9%

6.7%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

習い事の選択肢が多い

子育てや仕事の両立のための施設等

子どもを一時的に預ける場所

子育ての相談相手

親族の家との距離

登校見守り活動等の地域活動

子どもが安全に遊べる公園等

子どもはいない

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ 82 76.6% 25 23.4% 107
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 77 72.0% 21 19.6%
2 8 7.5% 4 3.7%
3 0 0.0% 2 1.9%
4 3 2.8% 1 0.9%

107 － 107 －
※母数： 107

【Ｍ公園や緑、水辺など自然環境】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境 83 76.9% 25 23.1% 108
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 74 68.5% 10 9.3%
2 28 25.9% 14 13.0%
3 2 1.9% 5 4.6%
4 4 3.7% 3 2.8%
5 0 0.0% 2 1.9%
6 3 2.8% 1 0.9%

108 － 108 －
※母数： 108

その他
無回答
計※

公園や緑地までの距離
公園や緑地の快適さ
親水・水辺空間
菜園や田畑

計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

病院の数や立地
介護福祉施設の数や立地
その他
無回答

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

72.0%

7.5%
19.6%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

病院の数や立地

介護福祉施設の数や立地

満足・やや満足 やや不満・不満

68.5%

25.9%

1.9%

3.7%

9.3%

13.0%

4.6%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

公園や緑地までの距離

公園や緑地の快適さ

親水・水辺空間

菜園や田畑

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｎ人とのつながりやいきがい】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｎ人とのつながりやいきがい 79 74.5% 27 25.5% 106
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 19 17.9% 9 8.5%
2 23 21.7% 7 6.6%
3 3 2.8% 2 1.9%
4 30 28.3% 5 4.7%
5 12 11.3% 5 4.7%
6 7 6.6% 7 6.6%

106 － 106 －
※母数： 106

計※

町内会や老人会や子ども会がある
地域の行事やイベントがある
サークルや趣味活動がある
困ったときに助け合える人がいる
その他
無回答

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

17.9%

21.7%

2.8%

28.3%

8.5%

6.6%

1.9%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

町内会や老人会や子ども会がある

地域の行事やイベントがある

サークルや趣味活動がある

困ったときに助け合える人がいる

満足・やや満足 やや不満・不満
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５．今後、市外転出の可能性や意向がある人の住まい・住環境の満足度等
②当分住み続けるつもり＋市外へ転出する予定がある＋市外に転出したい
高齢者世帯
■住まいの満足度

現在の住まいの満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

1 件数 40 26 18 3 3 90
割合 46.0% 29.9% 20.7% 3.4% - 100.0%

2 件数 32 36 17 3 2 90
割合 36.4% 40.9% 19.3% 3.4% - 100.0%

3 件数 15 33 32 5 5 90
割合 17.6% 38.8% 37.6% 5.9% - 100.0%

4 件数 10 38 25 7 9 89
割合 12.5% 47.5% 31.3% 8.8% - 100.0%

5 件数 7 26 36 14 7 90
割合 8.4% 31.3% 43.4% 16.9% - 100.0%

6 件数 12 27 31 13 6 89
割合 14.5% 32.5% 37.3% 15.7% - 100.0%

7 件数 18 28 28 7 9 90
割合 22.2% 34.6% 34.6% 8.6% - 100.0%

8 件数 13 46 15 4 12 90
割合 16.7% 59.0% 19.2% 5.1% - 100.0%

Ｇ住居費負担

総合満足度

Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能

Ｆバリアフリー性能

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災

46.0%

36.4%

17.6%

12.5%

8.4%

14.5%

22.2%

16.7%

29.9%

40.9%

38.8%

47.5%

31.3%

32.5%

34.6%

59.0%

20.7%

19.3%

37.6%

31.3%

43.4%

37.3%

34.6%

19.2%

3.4%

3.4%

5.9%

8.8%

16.9%

15.7%

8.6%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ・間取り

快適さ

防災

防犯

省エネルギー性能

バリアフリー性能

住居費負担

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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【Ａ広さ、間取り】
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ａ広さ・間取り 66 75.9% 21 24.1% 87
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 34 39.1% 6 6.9%
2 33 37.9% 11 12.6%
3 19 21.8% 4 4.6%
4 0 0.0% 3 3.4%
5 9 10.3% 3 3.4%
6 6 6.9% 1 1.1%

87 － 87 －
※母数： 87

【Ｂ快適さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｂ快適さ 68 77.3% 20 22.7% 88
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 48 54.5% 8 9.1%
2 28 31.8% 8 9.1%
3 11 12.5% 9 10.2%
4 3 3.4% 0 0.0%
5 4 4.5% 1 1.1%
6 2 2.3% 1 1.1%
7 7 8.0% 1 1.1%

88 － 88 －
※母数： 88

計※

風通し・換気
防音・遮音性能
シックハウス対策
周辺施設の臭い
その他
無回答

満足・やや満足 やや不満・不満

日当たり

無回答
計

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

住宅面積
間取りや動線の使い勝手
収納の数、面積
屋外環境(庭、バルコニーなど)
その他

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足

39.1%

37.9%

21.8%

0.0%

6.9%

12.6%

4.6%

3.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

満足・やや満足 やや不満・不満

54.5%

31.8%

12.5%

3.4%

4.5%

9.1%

9.1%

10.2%

0.0%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

日当たり

風通し・換気

防音・遮音性能

シックハウス対策

周辺施設の臭い

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｃ防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｃ防災 48 56.5% 37 43.5% 85
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 9 10.6% 6 7.1%
2 23 27.1% 19 22.4%
3 10 11.8% 3 3.5%
4 4 4.7% 20 23.5%
5 20 23.5% 11 12.9%
6 2 2.4% 9 10.6%
7 0 0.0% 0 0.0%
8 4 4.7% 1 1.2%

85 － 85 －
※母数： 85

【Ｄ防犯】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｄ防犯 48 60.0% 32 40.0% 80
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 30 37.5% 18 22.5%
2 14 17.5% 18 22.5%
3 2 2.5% 2 2.5%
4 7 8.8% 2 2.5%

80 － 80 －
※母数： 80

防犯カメラやセンサー
その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

窓や玄関の防犯設備

無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

耐震性
屋外への避難のしやすさ
建物の劣化・老朽化
風水害に対する安全
停電に対する備え
その他

火災に対する安全

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

10.6%

27.1%

11.8%

4.7%

23.5%

2.4%

7.1%

22.4%

3.5%

23.5%

12.9%

10.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

火災に対する安全

耐震性

屋外への避難のしやすさ

建物の劣化・老朽化

風水害に対する安全

停電に対する備え

満足・やや満足 やや不満・不満

37.5%

17.5%
22.5%

22.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

窓や玄関の防犯設備

防犯カメラやセンサー

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｅ省エネルギー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｅ省エネルギー性能 33 39.8% 50 60.2% 83
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 14 16.9% 13 15.7%
2 12 14.5% 25 30.1%
3 5 6.0% 7 8.4%
4 4 4.8% 12 14.5%
5 3 3.6% 18 21.7%
6 0 0.0% 0 0.0%
7 5 6.0% 2 2.4%

83 － 83 －
※母数： 83

【Ｆバリアフリー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｆバリアフリー性能 39 47.0% 44 53.0% 83
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 15 18.1% 14 16.9%
2 14 16.9% 19 22.9%
3 5 6.0% 9 10.8%
4 5 6.0% 8 9.6%
5 6 7.2% 15 18.1%
6 0 0.0% 0 0.0%
7 6 7.2% 9 10.8%
8 7 8.4% 14 16.9%
9 0 0.0% 0 0.0%

10 7 8.4% 2 2.4%
83 － 83 －

※母数： 83

トイレの使いやすさ
浴槽の使いやすさ
その他
無回答
計※

室内の段差
室内の階段の上り下り
道路に出るまでの段差や階段
戸の開けやすさ
廊下の幅
手すりの数

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

室内の温度
室内の湿度、結露
設備の省エネルギー性能(給湯器など)
再生可能エネルギー設備の有無
光熱水費の負担

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足

16.9%

14.5%

6.0%

4.8%

3.6%

15.7%

30.1%

8.4%

14.5%

21.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

室内の温度

室内の湿度、結露

設備の省エネルギー性能

再生可能エネルギー設備の有無

光熱水費の負担

満足・やや満足 やや不満・不満

18.1%

16.9%

6.0%

6.0%

7.2%

0.0%

7.2%

8.4%

16.9%

22.9%

10.8%

9.6%

18.1%

0.0%

10.8%

16.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

室内の段差

室内の階段の上り下り

道路に出るまでの段差や階段

戸の開けやすさ

廊下の幅

手すりの数

トイレの使いやすさ

浴槽の使いやすさ

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｇ住居費負担】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｇ住居費負担 46 56.8% 35 43.2% 81
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 23 28.4% 26 32.1%
2 10 12.3% 6 7.4%
3 5 6.2% 5 6.2%
4 3 3.7% 1 1.2%
5 10 12.3% 2 2.5%

81 － 81 －
※母数： 81

■住環境の満足度
現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

1 件数 31 36 11 10 2 90
割合 35.2% 40.9% 12.5% 11.4% 100.0%

2 件数 12 42 23 7 6 90
割合 14.3% 50.0% 27.4% 8.3% - 100.0%

3 件数 13 43 25 4 5 90
割合 15.3% 50.6% 29.4% 4.7% - 100.0%

4 件数 11 45 8 2 24 90
割合 16.7% 68.2% 12.1% 3.0% - 100.0%

5 件数 10 53 16 5 6 90
割合 11.9% 63.1% 19.0% 6.0% - 100.0%

6 件数 20 44 19 2 5 90
割合 23.5% 51.8% 22.4% 2.4% - 100.0%

7 件数 13 43 20 8 6 90
割合 15.5% 51.2% 23.8% 9.5% - 100.0%

8 件数 11 44 10 2 23 90
割合 16.4% 65.7% 14.9% 3.0% - 100.0%

　利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｌ医療・福祉サービスの

無回答
計※

Ｈ生活の便利さ
（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災

住宅の修繕費
マンションの管理費
家賃や毎月のローン支払い
その他

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

28.4%

12.3%

6.2%

32.1%

7.4%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住宅の修繕費

マンションの管理費

家賃や毎月のローン支払い

満足・やや満足 やや不満・不満

35.2%

14.3%

15.3%

16.7%

11.9%

23.5%

15.5%

16.4%

40.9%

50.0%

50.6%

68.2%

63.1%

51.8%

51.2%

65.7%

12.5%

27.4%

29.4%

12.1%

19.0%

22.4%

23.8%

14.9%

11.4%

8.3%

4.7%

3.0%

6.0%

2.4%

9.5%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生活の便利さ

地域の防災

歩行時の安全性

子育てや教育環境の良さ

医療・福祉サービスの利用しやすさ

公園や緑、水辺など自然環境

人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

81



【Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｈ生活の便利さ 67 76.1% 21 23.9% 88
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 9 10.2% 3 3.4%
2 34 38.6% 13 14.8%
3 13 14.8% 3 3.4%
4 41 46.6% 11 12.5%
5 11 12.5% 8 9.1%
6 1 1.1% 3 3.4%
7 4 4.5% 0 0.0%

88 － 88 －
※母数： 88

【Ｉ地域の防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｉ地域の防災 54 64.3% 30 35.7% 84
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 34 40.5% 15 17.9%
2 18 21.4% 8 9.5%
3 3 3.6% 8 9.5%
4 8 9.5% 4 4.8%
5 1 1.2% 4 4.8%
6 4 4.8% 2 2.4%

84 － 84 －
※母数： 84

計※

避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ

周辺建物の密集度合い
地域での防災対策や避難訓練
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など）

その他
無回答

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

職場や学校への距離
鉄道駅やバス停への距離
道路の通りやすさ
スーパーやコンビニまでの距離
病院までの距離

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足

10.2%

38.6%

14.8%

46.6%

12.5%

3.4%

14.8%

3.4%

12.5%

9.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

職場や学校への距離

鉄道駅やバス停への距離

道路の通りやすさ

スーパーやコンビニまでの距離

病院までの距離

満足・やや満足 やや不満・不満

40.5%

21.4%

3.6%

9.5%

17.9%

9.5%

9.5%

4.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

避難場所や避難経路の距離、…

周辺建物の密集度合い

地域での防災対策や避難訓練

避難経路の安全性

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｊ歩行時の安全性】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｊ歩行時の安全性 56 65.9% 29 34.1% 85
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 11 12.9% 9 10.6%
2 31 36.5% 8 9.4%
3 13 15.3% 7 8.2%
4 2 2.4% 1 1.2%
5 2 2.4% 4 4.7%
6 6 7.1% 0 0.0%

85 － 85 －
※母数： 85

【Ｋ子育てや教育環境の良さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｋ子育てや教育環境の良さ 56 84.8% 10 15.2% 66
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 3 4.5% 0 0.0%
2 9 13.6% 0 0.0%
3 1 1.5% 0 0.0%
4 1 1.5% 0 0.0%
5 14 21.2% 1 1.5%
6 7 10.6% 1 1.5%
7 14 21.2% 0 0.0%
8 19 28.8% 6 9.1%
9 1 1.5% 1 1.5%

10 5 7.6% 1 1.5%
66 － 66 －

※母数： 66

子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない
その他
無回答
計※

習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等）

子育てや仕事の両立のための施設等（保育園や児童育成クラブ等）

子どもを一時的に預ける場所
子育ての相談相手
親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

その他
無回答
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

歩行空間の整備（カラー舗装、歩道）
周辺地域の治安
交通量
防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

12.9%

36.5%

15.3%

2.4%

10.6%

9.4%

8.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

歩行空間の整備

周辺地域の治安

交通量

防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満

4.5%

13.6%

1.5%

1.5%

21.2%

10.6%

21.2%

28.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

1.5%

0.0%

9.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

習い事の選択肢が多い

子育てや仕事の両立のための施設等

子どもを一時的に預ける場所

子育ての相談相手

親族の家との距離

登校見守り活動等の地域活動

子どもが安全に遊べる公園等

子どもはいない

満足・やや満足 やや不満・不満

83



【Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ 63 75.0% 21 25.0% 84
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 54 64.3% 14 16.7%
2 12 14.3% 6 7.1%
3 0 0.0% 0 0.0%
4 5 6.0% 2 2.4%

84 － 84 －
※母数： 84

【Ｍ公園や緑、水辺など自然環境】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境 64 75.3% 21 24.7% 85
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 50 58.8% 9 10.6%
2 19 22.4% 9 10.6%
3 3 3.5% 3 3.5%
4 0 0.0% 1 1.2%
5 1 1.2% 1 1.2%
6 6 7.1% 1 1.2%

85 － 85 －
※母数： 85

その他
無回答
計※

公園や緑地までの距離
公園や緑地の快適さ
親水・水辺空間
菜園や田畑

計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

病院の数や立地
介護福祉施設の数や立地
その他
無回答

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

64.3%

14.3%
16.7%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

病院の数や立地

介護福祉施設の数や立地

満足・やや満足 やや不満・不満

58.8%

22.4%

3.5%

0.0%

10.6%

10.6%

3.5%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

公園や緑地までの距離

公園や緑地の快適さ

親水・水辺空間

菜園や田畑

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｎ人とのつながりやいきがい】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｎ人とのつながりやいきがい 56 66.7% 28 33.3% 84
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 22 26.2% 4 4.8%
2 10 11.9% 2 2.4%
3 8 9.5% 1 1.2%
4 18 21.4% 8 9.5%
5 5 6.0% 10 11.9%
6 5 6.0% 5 6.0%

84 － 84 －
※母数： 84

計※

町内会や老人会や子ども会がある
地域の行事やイベントがある
サークルや趣味活動がある
困ったときに助け合える人がいる
その他
無回答

計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

26.2%

11.9%

9.5%

21.4%

4.8%

2.4%

1.2%

9.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

町内会や老人会や子ども会がある

地域の行事やイベントがある

サークルや趣味活動がある

困ったときに助け合える人がいる

満足・やや満足 やや不満・不満
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6．地域別の住環境の満足度
①地域×住環境の満足度

■居住地＜北部＞×現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No. 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

1 件数 75 102 41 34 4 256
割合 29.8% 40.5% 16.3% 13.5% - 100.0%

2 件数 44 137 55 12 8 256
割合 17.7% 55.2% 22.2% 4.8% - 100.0%

3 件数 46 99 76 26 9 256
割合 18.6% 40.1% 30.8% 10.5% - 100.0%

4 件数 50 107 36 10 53 256
割合 24.6% 52.7% 17.7% 4.9% - 100.0%

5 件数 58 129 42 14 13 256
割合 23.9% 53.1% 17.3% 5.8% - 100.0%

6 件数 83 124 37 4 7 255
割合 33.5% 50.0% 14.9% 1.6% - 100.0%

7 件数 47 127 53 16 13 256
割合 19.3% 52.3% 21.8% 6.6% - 100.0%

8 件数 40 130 27 3 55 255
割合 20.0% 65.0% 13.5% 1.5% - 100.0%

満足 やや満やや不不満
Ｈ生活29.8% 40.5% 16.3% 13.5%
Ｉ地域17.7% 55.2% 22.2% 4.8%
Ｊ歩行18.6% 40.1% 30.8% 10.5%
Ｋ子育24.6% 52.7% 17.7% 4.9%
Ｌ医療23.9% 53.1% 17.3% 5.8%
Ｍ公園33.5% 50.0% 14.9% 1.6%
Ｎ人と19.3% 52.3% 21.8% 6.6%
総合満20.0% 65.0% 13.5% 1.5%

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｈ生活の便利さ
（交通・買い物など）

Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性

Ｌ医療・福祉サービスの

　利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

29.8%
17.7%
18.6%
24.6%
23.9%
33.5%

19.3%
20.0%

40.5%
55.2%

40.1%
52.7%
53.1%

50.0%
52.3%

65.0%

16.3%
22.2%

30.8%
17.7%
17.3%
14.9%

21.8%
13.5%

13.5%
4.8%

10.5%
4.9%
5.8%
1.6%
6.6%
1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

【北部】
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■居住地＜西部＞×現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

件数 110 100 35 12 2 259
割合 42.8% 38.9% 13.6% 4.7% - 100.0%
件数 37 121 75 18 8 259
割合 14.7% 48.2% 29.9% 7.2% - 100.0%
件数 47 123 65 17 7 259
割合 18.7% 48.8% 25.8% 6.7% - 100.0%
件数 45 118 27 10 59 259
割合 22.5% 59.0% 13.5% 5.0% - 100.0%
件数 47 141 48 10 13 259
割合 19.1% 57.3% 19.5% 4.1% - 100.0%
件数 56 128 51 12 12 259
割合 22.7% 51.8% 20.6% 4.9% - 100.0%
件数 40 139 54 14 12 259
割合 16.2% 56.3% 21.9% 5.7% - 100.0%
件数 53 139 30 3 34 259
割合 23.6% 61.8% 13.3% 1.3% - 100.0%

満足 やや満やや不不満
Ｈ生活42.8% 38.9% 13.6% 4.7%
Ｉ地域14.7% 48.2% 29.9% 7.2%
Ｊ歩行18.7% 48.8% 25.8% 6.7%
Ｋ子育22.5% 59.0% 13.5% 5.0%
Ｌ医療19.1% 57.3% 19.5% 4.1%
Ｍ公園22.7% 51.8% 20.6% 4.9%
Ｎ人と16.2% 56.3% 21.9% 5.7%
総合満23.6% 61.8% 13.3% 1.3%

総合満足度

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｌ医療・福祉サービスの

　利用しやすさ

Ｎ人とのつながりやいきがい

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｈ生活の便利さ
（交通・買い物など）

Ｉ地域の防災

42.8%
14.7%
18.7%
22.5%
19.1%
22.7%
16.2%
23.6%

38.9%
48.2%
48.8%

59.0%
57.3%
51.8%

56.3%
61.8%

13.6%
29.9%
25.8%

13.5%
19.5%
20.6%
21.9%

13.3%

4.7%
7.2%
6.7%
5.0%
4.1%
4.9%
5.7%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

【西部】
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■居住地＜中部＞×現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

件数 118 96 37 10 3 264
割合 45.2% 36.8% 14.2% 3.8% - 100.0%
件数 54 126 62 13 9 264
割合 21.2% 49.4% 24.3% 5.1% - 100.0%
件数 51 127 62 18 6 264
割合 19.8% 49.2% 24.0% 7.0% - 100.0%
件数 58 124 26 9 47 264
割合 26.7% 57.1% 12.0% 4.1% - 100.0%
件数 51 148 50 9 6 264
割合 19.8% 57.4% 19.4% 3.5% - 100.0%
件数 84 132 30 9 9 264
割合 32.9% 51.8% 11.8% 3.5% - 100.0%
件数 50 129 53 16 16 264
割合 20.2% 52.0% 21.4% 6.5% - 100.0%
件数 51 138 27 3 43 262
割合 23.3% 63.0% 12.3% 1.4% - 100.0%

満足 やや満やや不不満
Ｈ生活45.2% 36.8% 14.2% 3.8%
Ｉ地域21.2% 49.4% 24.3% 5.1%
Ｊ歩行19.8% 49.2% 24.0% 7.0%
Ｋ子育26.7% 57.1% 12.0% 4.1%
Ｌ医療19.8% 57.4% 19.4% 3.5%
Ｍ公園32.9% 51.8% 11.8% 3.5%
Ｎ人と20.2% 52.0% 21.4% 6.5%
総合満23.3% 63.0% 12.3% 1.4%

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｉ地域の防災

Ｌ医療・福祉サービスの

　利用しやすさ

Ｈ生活の便利さ
（交通・買い物など）

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

45.2%
21.2%
19.8%
26.7%

19.8%
32.9%

20.2%
23.3%

36.8%
49.4%
49.2%

57.1%
57.4%

51.8%
52.0%

63.0%

14.2%
24.3%
24.0%

12.0%
19.4%
11.8%

21.4%
12.3%

3.8%
5.1%
7.0%
4.1%
3.5%
3.5%
6.5%
1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

【中部】
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■居住地＜東部＞×現在の住環境の満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体

件数 101 72 49 32 0 254
割合 39.8% 28.3% 19.3% 12.6% - 100.0%
件数 55 113 61 17 8 254
割合 22.4% 45.9% 24.8% 6.9% - 100.0%
件数 63 103 58 20 8 252
割合 25.8% 42.2% 23.8% 8.2% - 100.0%
件数 63 98 32 12 49 254
割合 30.7% 47.8% 15.6% 5.9% - 100.0%
件数 55 118 53 18 10 254
割合 22.5% 48.4% 21.7% 7.4% - 100.0%
件数 84 112 37 15 6 254
割合 33.9% 45.2% 14.9% 6.0% - 100.0%
件数 46 130 54 19 5 254
割合 18.5% 52.2% 21.7% 7.6% - 100.0%
件数 57 120 36 7 33 253
割合 25.9% 54.5% 16.4% 3.2% - 100.0%

満足 やや満やや不不満
Ｈ生活39.8% 28.3% 19.3% 12.6%
Ｉ地域22.4% 45.9% 24.8% 6.9%
Ｊ歩行25.8% 42.2% 23.8% 8.2%
Ｋ子育30.7% 47.8% 15.6% 5.9%
Ｌ医療22.5% 48.4% 21.7% 7.4%
Ｍ公園33.9% 45.2% 14.9% 6.0%
Ｎ人と18.5% 52.2% 21.7% 7.6%
総合満25.9% 54.5% 16.4% 3.2%

総合満足度

Ｈ生活の便利さ
（交通・買い物など）

Ｉ地域の防災

　利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｌ医療・福祉サービスの

39.8%
22.4%
25.8%
30.7%

22.5%
33.9%

18.5%
25.9%

28.3%
45.9%
42.2%

47.8%
48.4%

45.2%
52.2%

54.5%

19.3%
24.8%
23.8%
15.6%

21.7%
14.9%

21.7%
16.4%

12.6%
6.9%
8.2%
5.9%
7.4%
6.0%
7.6%
3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの

Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

【東部】
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6．地域別の住環境の満足度
②地域×住環境の満足度（項目別）

1 ■居住地＜北部＞×住環境の満足度（項目別）
住環境の【生活の便利さ】

件数 割合※ 件数 割合※
職場や学校への距離 67 26.6% 6 2.4%
鉄道駅やバス停への距離 61 24.2% 49 19.4%
道路の通りやすさ 44 17.5% 22 8.7%
スーパーやコンビニまでの距離 128 50.8% 40 15.9%
病院までの距離 64 25.4% 23 9.1%

※母数： 252

住環境の【地域の防災】

件数 割合※ 件数 割合※
避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ 111 44.8% 19 7.7%
周辺建物の密集度合い 59 23.8% 28 11.3%
地域での防災対策や避難訓練 17 6.9% 9 3.6%
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など） 15 6.0% 13 5.2%

※母数： 248

住環境の【歩行時の安全性】

件数 割合※ 件数 割合※
歩行空間の整備（カラー舗装、歩道） 38 15.4% 22 8.9%
周辺地域の治安 72 29.1% 26 10.5%
交通量 40 16.2% 34 13.8%
防犯灯の数 9 3.6% 9 3.6%

※母数： 247

住環境の【子育てや教育環境の良さ】

件数 割合※ 件数 割合※
習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等） 14 6.9% 1 0.5%
子育てや仕事の両立のための施設等（保育園や児童育成クラブ等） 9 4.4% 1 0.5%
子どもを一時的に預ける場所 8 3.9% 6 3.0%
子育ての相談相手 2 1.0% 2 1.0%
親族の家との距離 43 21.2% 4 2.0%
登校見守り活動等の地域活動 22 10.8% 3 1.5%
子どもが安全に遊べる公園等 38 18.7% 12 5.9%
子どもはいない 41 20.2% 18 8.9%

※母数： 203

やや不満・不満

満足・やや満足

満足・やや満足

満足・やや満足

満足・やや満足

やや不満・不満

やや不満・不満

やや不満・不満
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住環境の【医療・福祉サービスの利用しさすさ】

件数 割合※ 件数 割合※
病院の数や立地 161 66.3% 39 16.0%
介護福祉施設の数や立地 33 13.6% 13 5.3%

※母数： 243

住環境の【公園や緑、水辺など自然環境】

件数 割合※ 件数 割合※
公園や緑地までの距離 161 64.9% 17 6.9%
公園や緑地の快適さ 77 31.0% 19 7.7%
親水・水辺空間 4 1.6% 5 2.0%
菜園や田畑 20 8.1% 3 1.2%

※母数： 248

住環境の【人とのつながりやいきがい】

件数 割合※ 件数 割合※
町内会や老人会や子ども会がある 67 27.6% 21 8.6%
地域の行事やイベントがある 46 18.9% 12 4.9%
サークルや趣味活動がある 17 7.0% 3 1.2%
困ったときに助け合える人がいる 71 29.2% 17 7.0%

※母数： 243

満足・やや満足

やや不満・不満満足・やや満足

やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
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6．地域別の住環境の満足度
②地域×住環境の満足度（項目別）

2 ■居住地＜西部＞×住環境の満足度（項目別）
住環境の【生活の便利さ】

件数 割合※ 件数 割合※
職場や学校への距離 67 26.1% 9 3.5%
鉄道駅やバス停への距離 128 49.8% 27 10.5%
道路の通りやすさ 53 20.6% 11 4.3%
スーパーやコンビニまでの距離 145 56.4% 24 9.3%
病院までの距離 47 18.3% 17 6.6%

※母数： 257

住環境の【地域の防災】

件数 割合※ 件数 割合※
避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ 83 33.1% 43 17.1%
周辺建物の密集度合い 48 19.1% 29 11.6%
地域での防災対策や避難訓練 22 8.8% 19 7.6%
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など） 18 7.2% 15 6.0%

※母数： 251

住環境の【歩行時の安全性】

件数 割合※ 件数 割合※
歩行空間の整備（カラー舗装、歩道） 27 10.7% 22 8.7%
周辺地域の治安 88 34.9% 23 9.1%
交通量 48 19.0% 21 8.3%
防犯灯の数 8 3.2% 12 4.8%

※母数： 252

住環境の【子育てや教育環境の良さ】

件数 割合※ 件数 割合※
習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等） 11 5.5% 1 0.5%
子育てや仕事の両立のための施設等（保育園や児童育成クラブ等） 10 5.0% 2 1.0%
子どもを一時的に預ける場所 18 9.0% 6 3.0%
子育ての相談相手 6 3.0% 1 0.5%
親族の家との距離 47 23.5% 4 2.0%
登校見守り活動等の地域活動 19 9.5% 1 0.5%
子どもが安全に遊べる公園等 54 27.0% 10 5.0%
子どもはいない 42 21.0% 15 7.5%

※母数： 200

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
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住環境の【医療・福祉サービスの利用しさすさ】

件数 割合※ 件数 割合※
病院の数や立地 164 66.7% 45 18.3%
介護福祉施設の数や立地 30 12.2% 15 6.1%

※母数： 246

住環境の【公園や緑、水辺など自然環境】

件数 割合※ 件数 割合※
公園や緑地までの距離 142 57.5% 28 11.3%
公園や緑地の快適さ 55 22.3% 31 12.6%
親水・水辺空間 9 3.6% 14 5.7%
菜園や田畑 4 1.6% 6 2.4%

※母数： 247

住環境の【人とのつながりやいきがい】

件数 割合※ 件数 割合※
町内会や老人会や子ども会がある 69 27.9% 14 5.7%
地域の行事やイベントがある 57 23.1% 16 6.5%
サークルや趣味活動がある 24 9.7% 6 2.4%
困ったときに助け合える人がいる 51 20.6% 15 6.1%

※母数： 247

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
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6．地域別の住環境の満足度
②地域×住環境の満足度（項目別）

1 ■居住地＜中部＞×住環境の満足度（項目別）
住環境の【生活の便利さ】

件数 割合※ 件数 割合※
職場や学校への距離 72 27.6% 5 1.9%
鉄道駅やバス停への距離 109 41.8% 31 11.9%
道路の通りやすさ 57 21.8% 8 3.1%
スーパーやコンビニまでの距離 147 56.3% 21 8.0%
病院までの距離 53 20.3% 19 7.3%

※母数： 261

住環境の【地域の防災】

件数 割合※ 件数 割合※
避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ 123 48.2% 34 13.3%
周辺建物の密集度合い 55 21.6% 32 12.5%
地域での防災対策や避難訓練 17 6.7% 18 7.1%
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など） 18 7.1% 15 5.9%

※母数： 255

住環境の【歩行時の安全性】

件数 割合※ 件数 割合※
歩行空間の整備（カラー舗装、歩道） 36 14.0% 24 9.3%
周辺地域の治安 98 38.0% 19 7.4%
交通量 71 27.5% 33 12.8%
防犯灯の数 15 5.8% 12 4.7%

※母数： 258

住環境の【子育てや教育環境の良さ】

件数 割合※ 件数 割合※
習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等） 10 4.6% 1 0.5%
子育てや仕事の両立のための施設等（保育園や児童育成クラブ等） 17 7.8% 4 1.8%
子どもを一時的に預ける場所 9 4.1% 4 1.8%
子育ての相談相手 7 3.2% 3 1.4%
親族の家との距離 54 24.9% 4 1.8%
登校見守り活動等の地域活動 28 12.9% 2 0.9%
子どもが安全に遊べる公園等 64 29.5% 11 5.1%
子どもはいない 54 24.9% 13 6.0%

※母数： 217

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
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住環境の【医療・福祉サービスの利用しさすさ】

件数 割合※ 件数 割合※
病院の数や立地 176 68.2% 44 17.1%
介護福祉施設の数や立地 28 10.9% 20 7.8%

※母数： 258

住環境の【公園や緑、水辺など自然環境】

件数 割合※ 件数 割合※
公園や緑地までの距離 177 69.4% 23 9.0%
公園や緑地の快適さ 67 26.3% 18 7.1%
親水・水辺空間 9 3.5% 4 1.6%
菜園や田畑 7 2.7% 1 0.4%

※母数： 255

住環境の【人とのつながりやいきがい】

件数 割合※ 件数 割合※
町内会や老人会や子ども会がある 87 35.1% 13 5.2%
地域の行事やイベントがある 51 20.6% 11 4.4%
サークルや趣味活動がある 18 7.3% 6 2.4%
困ったときに助け合える人がいる 62 25.0% 16 6.5%

※母数： 248

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
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6．地域別の住環境の満足度
②地域×住環境の満足度（項目別）

4 ■居住地＜東部＞×住環境の満足度（項目別）
住環境の【生活の便利さ】

件数 割合※ 件数 割合※
職場や学校への距離 54 21.3% 11 4.3%
鉄道駅やバス停への距離 93 36.6% 43 16.9%
道路の通りやすさ 43 16.9% 10 3.9%
スーパーやコンビニまでの距離 107 42.1% 47 18.5%
病院までの距離 43 16.9% 24 9.4%

※母数： 254

住環境の【地域の防災】

件数 割合※ 件数 割合※
避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ 97 39.4% 37 15.0%
周辺建物の密集度合い 50 20.3% 22 8.9%
地域での防災対策や避難訓練 25 10.2% 18 7.3%
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など） 23 9.3% 15 6.1%

※母数： 246

住環境の【歩行時の安全性】

件数 割合※ 件数 割合※
歩行空間の整備（カラー舗装、歩道） 30 12.3% 26 10.7%
周辺地域の治安 92 37.7% 11 4.5%
交通量 56 23.0% 23 9.4%
防犯灯の数 15 6.1% 4 1.6%

※母数： 244

住環境の【子育てや教育環境の良さ】

件数 割合※ 件数 割合※
習い事の選択肢が多い（学習塾やスポーツ教室等） 8 3.9% 2 1.0%
子育てや仕事の両立のための施設等（保育園や児童育成クラブ等） 9 4.4% 1 0.5%
子どもを一時的に預ける場所 10 4.9% 8 3.9%
子育ての相談相手 1 0.5% 5 2.4%
親族の家との距離 38 18.5% 8 3.9%
登校見守り活動等の地域活動 38 18.5% 5 2.4%
子どもが安全に遊べる公園等 41 20.0% 9 4.4%
子どもはいない 52 25.4% 8 3.9%

※母数： 205

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
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住環境の【医療・福祉サービスの利用しさすさ】

件数 割合※ 件数 割合※
病院の数や立地 144 59.0% 50 20.5%
介護福祉施設の数や立地 40 16.4% 18 7.4%

※母数： 244

住環境の【公園や緑、水辺など自然環境】

件数 割合※ 件数 割合※
公園や緑地までの距離 140 56.5% 19 7.7%
公園や緑地の快適さ 74 29.8% 22 8.9%
親水・水辺空間 19 7.7% 3 1.2%
菜園や田畑 16 6.5% 1 0.4%

※母数： 248

住環境の【人とのつながりやいきがい】

件数 割合※ 件数 割合※
町内会や老人会や子ども会がある 74 29.7% 12 4.8%
地域の行事やイベントがある 50 20.1% 11 4.4%
サークルや趣味活動がある 24 9.6% 5 2.0%
困ったときに助け合える人がいる 47 18.9% 12 4.8%

※母数： 249

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満
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7．個別分析
①持家・借家、建築年×住宅の性能の満足度

1 ■持家借家別の住まいのバリアフリー性能の満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足やや不満不満

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 持家(n=20.6% 36.5% 32.2% 10.8%
持家 174 20.6% 309 36.5% 272 32.2% 91 10.8% 846 100.0% 借家(n=13.7% 39.7% 34.2% 12.3%
借家 20 13.7% 58 39.7% 50 34.2% 18 12.3% 146 100.0%

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※
211 24.0% 140 15.9% 36 4.1% 21 2.4%
122 13.9% 140 15.9% 20 2.3% 26 3.0%
82 9.3% 72 8.2% 8 0.9% 20 2.3%

104 11.8% 74 8.4% 8 0.9% 6 0.7%
79 9.0% 111 12.6% 8 0.9% 18 2.0%
41 4.7% 12 1.4% 4 0.5% 4 0.5%

117 13.3% 75 8.5% 7 0.8% 13 1.5%
89 10.1% 100 11.4% 12 1.4% 23 2.6%
5 0.6% 3 0.3% 0 0.0% 3 0.3%

68 7.7% 16 1.8% 10 1.1% 5 0.6%
879 － 879 － 152 － 152 －

※持家・借家の計（n=1031)

2 ■持家借家別の住まいの省エネルギー性能の満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足やや不満不満

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 持家(n=14.4% 37.1% 38.3% 10.3%
持家 121 14.4% 311 37.1% 321 38.3% 86 10.3% 839 100.0% 借家(n= 6.9% 29.2% 47.2% 16.7%
借家 10 6.9% 42 29.2% 68 47.2% 24 16.7% 144 100.0%

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※
204 23.2% 150 17.1% 25 16.4% 35 23.0%
119 13.5% 156 17.7% 13 8.6% 48 31.6%
87 9.9% 57 6.5% 6 3.9% 16 10.5%
91 10.4% 103 11.7% 2 1.3% 14 9.2%
35 4.0% 163 18.5% 5 3.3% 36 23.7%
4 0.5% 3 0.3% 0 0.0% 4 2.6%

57 6.5% 15 1.7% 8 5.3% 3 2.0%
879 － 879 － 152 － 152 －

※持家・借家の計（n=1031)

3 ■持家借家別の住まいの快適さの満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 計 満足 やや満足やや不満不満

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 持家(n=43.1% 38.3% 14.1% 4.5%
持家 373 43.1% 331 38.3% 122 14.1% 39 4.5% 865 100.0% 借家(n=34.2% 37.6% 20.1% 8.1%
借家 51 34.2% 56 37.6% 30 20.1% 12 8.1% 149 100.0%

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※
500 56.9% 74 8.4% 81 53.3% 15 9.9%
365 41.5% 58 6.6% 44 28.9% 17 11.2%
129 14.7% 41 4.7% 26 17.1% 24 15.8%
22 2.5% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.7%
37 4.2% 15 1.7% 8 5.3% 3 2.0%
26 3.0% 28 3.2% 0 0.0% 7 4.6%
51 5.8% 8 0.9% 6 3.9% 2 1.3%

879 － 879 － 152 － 152 －
※持家・借家の計（n=1031)

借家
満足・やや満足やや不満・不満満足・やや満足やや不満・不満

その他
無回答
計※

持家

その他
無回答
計※

日当たり
風通し・換気
防音・遮音性能
シックハウス対策
周辺施設の臭い

室内の温度
室内の湿度、結露
設備の省エネルギー性能(給湯器など)
再生可能エネルギー設備の有無(太陽光発電、太陽熱温水器など)

光熱水費の負担

持家 借家
満足・やや満足やや不満・不満満足・やや満足やや不満・不満

廊下の幅

その他
無回答
計※

手すりの数
トイレの使いやすさ
浴槽の使いやすさ

戸の開けやすさ

満足・やや満足満足・やや満足やや不満・不満

室内の段差
室内の階段の上り下り
道路に出るまでの段差や階段

やや不満・不満
持家 借家

14.4%

6.9%

37.1%

29.2%

38.3%

47.2%

10.3%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持家(n=839)

借家(n=144)

満足 やや満足 やや不満 不満

20.6%

13.7%

36.5%

39.7%

32.2%

34.2%

10.8%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持家(n=846)

借家(n=146)

満足 やや満足 やや不満 不満

43.1%

34.2%

38.3%

37.6%

14.1%

20.1%

4.5%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持家(n=865)

借家(n=149)

満足 やや満足 やや不満 不満
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4 ■建築年別の住まいのバリアフリー性能の満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 計

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 満足 やや満足やや不満不満
26 13.5% 52 27.1% 74 38.5% 40 20.8% 192 100.0% 昭和55年13.5% 27.1% 38.5% 20.8%
19 11.0% 56 32.6% 67 39.0% 30 17.4% 172 100.0% 昭和56～11.0% 32.6% 39.0% 17.4%
38 17.4% 73 33.5% 85 39.0% 22 10.1% 218 100.0% 平成３～17.4% 33.5% 39.0% 10.1%
54 31.6% 66 38.6% 41 24.0% 10 5.8% 171 100.0% 平成13～31.6% 38.6% 24.0% 5.8%
20 24.4% 38 46.3% 18 22.0% 6 7.3% 82 100.0% 平成23～24.4% 46.3% 22.0% 7.3%
30 23.4% 65 50.8% 29 22.7% 4 3.1% 128 100.0% 平成28年23.4% 50.8% 22.7% 3.1%

5 ■建築年別の住まいの省エネルギー性能の満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 計

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 満足 やや満足やや不満不満
18 9.4% 47 24.6% 90 47.1% 36 18.8% 191 100.0% 昭和55年 9.4% 24.6% 47.1% 18.8%
12 7.1% 60 35.7% 76 45.2% 20 11.9% 168 100.0% 昭和56～ 7.1% 35.7% 45.2% 11.9%
15 7.0% 67 31.2% 107 49.8% 26 12.1% 215 100.0% 平成３～ 7.0% 31.2% 49.8% 12.1%
30 17.6% 73 42.9% 54 31.8% 13 7.6% 170 100.0% 平成13～17.6% 42.9% 31.8% 7.6%
17 21.0% 38 46.9% 22 27.2% 4 4.9% 81 100.0% 平成23～21.0% 46.9% 27.2% 4.9%
31 24.2% 62 48.4% 29 22.7% 6 4.7% 128 100.0% 平成28年24.2% 48.4% 22.7% 4.7%

6 ■建築年別の住まいの快適さの満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 計

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 満足 やや満足やや不満不満
82 39.8% 71 34.5% 34 16.5% 19 9.2% 206 100.0% 昭和55年39.8% 34.5% 16.5% 9.2%
74 42.0% 73 41.5% 21 11.9% 8 4.5% 176 100.0% 昭和56～42.0% 41.5% 11.9% 4.5%
86 39.1% 86 39.1% 40 18.2% 8 3.6% 220 100.0% 平成３～39.1% 39.1% 18.2% 3.6%
79 46.2% 63 36.8% 23 13.5% 6 3.5% 171 100.0% 平成13～46.2% 36.8% 13.5% 3.5%
30 37.0% 33 40.7% 15 18.5% 3 3.7% 81 100.0% 平成23～37.0% 40.7% 18.5% 3.7%
59 46.8% 52 41.3% 11 8.7% 4 3.2% 126 100.0% 平成28年46.8% 41.3% 8.7% 3.2%

②世帯人員×間取り・広さの満足度
1 ■世帯人員別住まいの広さ・間取りの満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 計
件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 満足 やや満足やや不満不満

10 50.0% 5 25.0% 5 25.0% 0 0.0% 20 100.0% １人(n=50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
39 46.4% 32 38.1% 13 15.5% 0 0.0% 84 100.0% ２人(n=46.4% 38.1% 15.5% 0.0%

102 50.2% 55 27.1% 41 20.2% 5 2.5% 203 100.0% ３人(n=50.2% 27.1% 20.2% 2.5%
47 33.8% 61 43.9% 26 18.7% 5 3.6% 139 100.0% ４人(n=33.8% 43.9% 18.7% 3.6%
14 42.4% 10 30.3% 8 24.2% 1 3.0% 33 100.0% ５人(n=42.4% 30.3% 24.2% 3.0%
6 22.2% 16 59.3% 5 18.5% 0 0.0% 27 100.0% ６人以上22.2% 59.3% 18.5% 0.0%

1 ■住まいの広さ・間取り
満足 やや満足やや不満不満

件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 件数 割合※ 持家(n=47.8% 31.7% 18.2% 2.3%
持家 414 47.8% 275 31.7% 158 18.2% 20 2.3% 867 100.0% 借家(n=35.1% 39.2% 18.2% 7.4%
借家 52 35.1% 58 39.2% 27 18.2% 11 7.4% 148 100.0%

やや不満 不満 計満足 やや満足

昭和55年以前
昭和56～平成２年
平成３～12年
平成13～22年

１人
２人
３人

昭和55年以前
昭和56～平成２年
平成３～12年
平成13～22年
平成23～27年
平成28年以降

平成23～27年
平成28年以降

昭和55年以前
昭和56～平成２年
平成３～12年
平成13～22年
平成23～27年
平成28年以降

５人
６人以上

４人

9.4%

7.1%

7.0%

17.6%

21.0%

24.2%

24.6%

35.7%

31.2%

42.9%

46.9%

48.4%

47.1%

45.2%

49.8%

31.8%

27.2%

22.7%

18.8%

11.9%

12.1%

7.6%

4.9%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昭和55年以前(n=191)

昭和56～平成２年(n=168)

平成３～12年(n=215)

平成13～22年(n=170)

平成23～27年(n=81)

平成28年以降(n=128)

満足 やや満足 やや不満 不満

13.5%

11.0%

17.4%

31.6%

24.4%

23.4%

27.1%

32.6%

33.5%

38.6%

46.3%

50.8%

38.5%

39.0%

39.0%

24.0%

22.0%

22.7%

20.8%

17.4%

10.1%

5.8%

7.3%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昭和55年以前(n=192)

昭和56～平成２年(n=172)

平成３～12年(n=218)

平成13～22年(n=171)

平成23～27年(n=82)

平成28年以降(n=128)

満足 やや満足 やや不満 不満

39.8%

42.0%

39.1%

46.2%

37.0%

46.8%

34.5%

41.5%

39.1%

36.8%

40.7%

41.3%

16.5%

11.9%

18.2%

13.5%

18.5%

8.7%

9.2%

4.5%

3.6%

3.5%

3.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昭和55年以前(n=206)

昭和56～平成２年(n=176)

平成３～12年(n=220)

平成13～22年(n=171)

平成23～27年(n=81)

平成28年以降(n=126)

満足 やや満足 やや不満 不満

47.8%

35.1%

31.7%

39.2%

18.2%

18.2%

2.3%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持家(n=867)

借家(n=148)

満足 やや満足 やや不満 不満

50.0%
46.4%
50.2%

33.8%
42.4%

22.2%

25.0%
38.1%
27.1%

43.9%
30.3%

59.3%

25.0%
15.5%

20.2%
18.7%
24.2%
18.5%

0.0%
0.0%
2.5%
3.6%
3.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人(n=20)
２人(n=84)
３人(n=203)
４人(n=139)
５人(n=33)

６人以上(n=27)

満足 やや満足 やや不満 不満
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7．個別分析
③中学校区、年代×地域の防災の満足度

1 ■中学校区別の【地域の防災】
市全体(n=1025 東部

件数 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合
満足 198 19% 15 15% 11 15% 18 23% 9 21% 10 16% 18 12% 14 18% 22 23% 18 21% 13 22% 12 24% 7 26% 4 40% 17 18% 2 20%
やや満足 506 49% 55 57% 38 54% 44 55% 18 42% 35 56% 68 47% 41 54% 46 49% 39 46% 23 40% 24 49% 13 48% 3 30% 42 46% 8 80%
やや不満 259 25% 22 23% 16 23% 17 21% 13 30% 13 21% 49 34% 17 22% 23 24% 22 26% 17 29% 8 16% 7 26% 3 30% 26 28% 0 0%
不満 62 6% 5 5% 6 8% 1 1% 3 7% 4 6% 11 8% 4 5% 3 3% 6 7% 5 9% 5 10% 0 0% 0 0% 7 8% 0 0%

n= 1,025 100% 97 100% 71 100% 80 100% 43 100% 62 100% 146 100% 76 100% 94 100% 85 100% 58 100% 49 100% 27 100% 10 100% 92 100% 10 100%
無回答 41 4 2 2 1 1 6 2 5 2 2 0 2 0 4 0
単純集計チェック 101 73 82 44 63 152 78 99 87 60 49 29 10 96 10

不満足度（やや不満＋不満）

中学校区別の地域の防災（不満足度）
件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ 136 13% 9 9% 6 8% 4 5% 9 21% 5 8% 29 20% 8 11% 10 11% 16 19% 6 10% 8 16% 2 7% 3 30% 18 20% 0 0%
周辺建物の密集度合い 111 11% 11 11% 10 14% 7 9% 5 12% 8 13% 16 11% 11 14% 14 15% 7 8% 9 16% 5 10% 0 0% 1 10% 7 8% 0 0%
地域での防災対策や避難訓練 66 6% 5 5% 1 1% 3 4% 3 7% 3 5% 13 9% 6 8% 4 4% 8 9% 3 5% 6 12% 3 11% 0 0% 6 7% 0 0%
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など） 81 8% 8 8% 6 8% 5 6% 2 5% 1 2% 18 12% 4 5% 6 6% 10 12% 9 16% 5 10% 1 4% 1 10% 4 4% 0 0%

n= 1,025 100% 97 100% 71 100% 80 100% 43 100% 62 100% 146 100% 76 100% 94 100% 85 100% 58 100% 49 100% 27 100% 10 100% 92 100% 10 100%
※nは各中学校区別の回答者数（無回答除く）
エラー 41 4 2 2 1 1 6 2 5 2 2 0 2 0 4 0

2 ■年代別の【地域の防災】
市全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答

件数 件数 件数 件数 件数 件数 件数 件数 件数 件数
満足 198 19% 2 18% 14 22% 25 23% 20 15% 32 17% 27 16% 40 21% 34 26% 4 24%
やや満足 506 49% 4 36% 36 57% 58 54% 68 50% 95 49% 86 50% 96 49% 53 40% 9 53%
やや不満 259 25% 5 45% 11 17% 21 19% 41 30% 52 27% 47 27% 47 24% 31 23% 4 24%
不満 62 6% 0 0% 2 3% 4 4% 7 5% 13 7% 11 6% 11 6% 14 11% 0 0%

n= 1,025 100% 11 100% 63 100% 108 100% 136 100% 192 100% 171 100% 194 100% 132 100% 17 100%

件数 件数 件数 件数 件数
満足 198 19% 16 22% 45 18% 59 16% 74 23%
やや満足 506 49% 40 54% 126 52% 181 50% 149 46%
やや不満 259 25% 16 22% 62 25% 99 27% 78 24%
不満 62 6% 2 3% 11 5% 24 7% 25 8%

1,025 100% 74 100% 244 100% 363 100% 326 100%

市全体(n=1025)

市全体

10代(n=11) 20代(n=63) 30代(n=108) 40代(n=136) 50代(n=192) 60代(n=171) 70代(n=194) 80代以上(n=132) 無回答(n=17)

市全体
北部

坂下(n=58) 高森台(n=49) 藤山台(n=27) 岩成台(n=10)味美(n=43) 知多(n=62) 中部(n=146) 柏原(n=76) 東部(n=94) 南城(n=85)

西部 中部 東部

高蔵寺(n=92) 石尾台(n=10)
北部 西部 中部

西部(n=97) 鷹来(n=71) 松原(n=80)

柏原 石尾台高蔵寺東部 南城 坂下 藤山台高森台 岩成台

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上

中部西部 味美鷹来 知多松原

19% 18% 22% 23% 15% 17% 16% 21% 26%

49%
36%

57% 54%
50% 49% 50% 49% 40%

25% 45%
17% 19%

30% 27% 27% 24% 23%

6% 0% 3% 4% 5% 7% 6% 6% 11%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

市全体
(n=1025)

10代
(n=11)

20代
(n=63)

30代
(n=108)

40代
(n=136)

50代
(n=192)

60代
(n=171)

70代
(n=194)

80代以上
(n=132)

満足 やや満足 やや不満 不満

19% 15% 15% 23% 21% 16% 12% 18% 23% 21% 22% 24% 26%
40%

18% 20%

49% 57% 54%
55%

42% 56%
47%

54% 49% 46% 40%
49% 48% 30%

46%

80%

25% 23% 23%
21%

30% 21%
34%

22% 24% 26% 29% 16% 26% 30%
28%

0%6% 5% 8% 1% 7% 6% 8% 5% 3% 7% 9% 10% 0% 0% 8% 0%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

西部
(n=97)

鷹来
(n=71)

松原
(n=80)

味美
(n=43)

知多
(n=62)

中部
(n=146)

柏原
(n=76)

東部
(n=94)

南城
(n=85)

坂下
(n=58)

高森台
(n=49)

藤山台
(n=27)

岩成台
(n=10)

高蔵寺
(n=92)

市全体
(n=1025)

北部 西部 中部 東部

満足 やや満足 やや不満 不満

石尾台
（n=10）
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7．個別分析
④年代×コミュニティ活動への参加状況

1 ■年代×地域活動への参加の状況
参加して
いる

機会があ
れば参加
したい

参加した
くない

その他 無回答 計

エラー

5 2 4 0 0 11 0
6 21 32 3 1 63 0

25 34 49 1 1 110 0
42 30 56 3 2 133 3
49 51 80 11 6 197 0
68 46 51 4 2 171 2
71 51 63 13 11 209 0
43 32 28 16 21 140 3
3 3 7 0 10 23 0

計 312 270 370 51 54 1057
エラー 0 0 0 1 0 1066

割合
参加して
いる

機会があ
れば参加
したい

参加した
くない

その他 計

45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 100.0%
9.7% 33.9% 51.6% 4.8% 100.0%

22.9% 31.2% 45.0% 0.9% 100.0%
32.1% 22.9% 42.7% 2.3% 100.0%
25.7% 26.7% 41.9% 5.8% 100.0%
40.2% 27.2% 30.2% 2.4% 100.0%
35.9% 25.8% 31.8% 6.6% 100.0%
36.1% 26.9% 23.5% 13.4% 100.0%
23.1% 23.1% 53.8% 0.0% 100.0%

計 31.1% 26.9% 36.9% 5.1% 100.0%

60代

10代
20代
30代
40代
50代

10代
20代
30代
40代

70代
80代以上
無回答

50代
60代
70代
80代以上
無回答
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２．市内の保育園に登園する子を持つ保護者を対象
■単純集計表（目次） ページ番号

１．あなたの現在の住まいについて
【問１】　現在の住まいの種類（単一回答） 102

【問１-１】　住宅の入居時の新築・中古等の別（問１で１～４を選択した方限定）（単一回答） 102
【問２】　現在の住まい（単一回答） 102

【問２-１】　現在の住まいに入居する前の住宅の種類（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答） 102
【問２-２】　その当時の住宅の新築・中古等の別（問2-1で１～４を選択した方限定）（単一回答） 103
【問２-３】　現在の住まいへの転居理由（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答） 103

【問３】　現在の住まいの建築時期（単一回答） 103
【問４】　現在の住まいの構造（単一回答） 103
【問５】　現在の住まいの概ねの広さ（延床面積）（単一回答） 103

２．現在の住まい・住環境の満足度等について
【問６】　現在の住まいの満足度（単一回答） 104
【問７】　現在の住環境の満足度（単一回答） 109
【問８】　 住まい・住環境に関して重視する項目（単一回答） 114

３．今後の住まいの意向について
【問９】　現在の住まいが将来空き家になる場合の対応（問１で１～２を選択した方限定）（単一回答） 115
【問10】 　今後居住する場所に関する希望（単一回答） 115

【問10-1】　市内に住み続ける場合の希望（問10で１～２を選択した方限定）（単一回答） 115
【問10-2】　 今後、住み替えを考えた際の場所や住まいへの希望（問10で３～５を選択した方限定） 115

４．理想のまちについて
【問11】　最も住みたいと思う理想のまちのイメージを１つ、次に住みたいと思う理想のまちのイメージを3つまで 117

５．住まいや暮らしの相談について
【問12】　住まい・暮らしに関する窓口のあり方 118

６．　あなたについて
【問13】　あなたの年代（単一回答） 120
【問14】　あなたの性別（単一回答） 120
【問15】　世帯構成（単一回答） 120
【問16】　あなたが現在同居している人数（あなた含む） 121
【問17】　お住まいの中学校区（単一回答） 121
【問18】　春日井市内での居住年数（単一回答） 121
【問19】　あなたの通勤・通学先（単一回答） 121
【問20】　自宅等でのテレワークの状況（単一回答） 122
【問21】 　世帯全員の1年間の収入（税込）（単一回答） 122
【問22】 　家賃（月額）または住宅ローン支払い（年額）（単一回答） 122
【問23】　町内会活動などの「コミュニティ活動（地域活動）」への今の参加状況（単一回答） 123

【問23-1】　参加している（参加したい）コミュニティ活動（問23で１～２を選択した方限定）（複数回答） 123



１．あなたの現在の住まいについて
【問１】　現在の住まいの種類（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 117 69.2%
2 20 11.8%
3 4 2.4%
4 24 14.2%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 2 1.2%
8 2 1.2%
9 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問１-１】　住宅の入居時の新築・中古等の別（問１で１～４を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 新築 122 73.9%
2 中古 41 24.8%
3 親族から相続 2 1.2%
4 無回答 0 -

計 165 -
計（無回答除く） 165 100.0%
エラー 0
非該当 4

【問２】　現在の住まい（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 8 4.7%
2 99 58.6%
3 44 26.0%
4 18 10.7%
5 0 0.0%
6 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問２-１】　現在の住まいに入居する前の住宅の種類（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 持家（戸建て） 12 7.5%
2 持家（マンション） 6 3.7%
3 借家（戸建て） 2 1.2%
4 借家（民間アパート等） 126 78.3%
5 借家（市営住宅・県営住宅） 1 0.6%
6 借家（公社、UR等） 2 1.2%
7 給与住宅（社宅など） 11 6.8%
8 その他 1 0.6%
9 無回答 0 -

計 161 -
計（無回答除く） 161 100.0%
エラー 0
非該当 8

計

計

借家（市営住宅・県営住宅）
借家（公社、UR等）
給与住宅（社宅など）
その他
無回答

借家（民間アパート等）

カテゴリー名
持家（戸建て）
持家（マンション）
借家（戸建て）

計（無回答除く）

計（無回答除く）

国外から転居

カテゴリー名
生まれたときから住んでいる
市内の別の場所から転居
県内の他市町村から転居
県外から転居

無回答

69.2% 11.8%
2.4%

14.2%
1.2%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持家（戸建て） 持家（マンション）
借家（戸建て） 借家（民間アパート等）
借家（市営住宅・県営住宅） 借家（公社、UR等）
給与住宅（社宅など） その他

73.9% 24.8% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築 中古 親族から相続

4.7% 58.6% 26.0% 10.7% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれたときから住んでいる 市内の別の場所から転居
県内の他市町村から転居 県外から転居
国外から転居

7.5%
3.7%

1.2% 78.3%
0.6%

1.2%
6.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
持家（戸建て） 持家（マンション）
借家（戸建て） 借家（民間アパート等）
借家（市営住宅・県営住宅） 借家（公社、UR等）
給与住宅（社宅など） その他
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【問２-２】　その当時の住宅の新築・中古等の別（問2-1で１～４を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 新築 44 30.1%
2 中古 102 69.9%
3 親族から相続 0 0.0%
4 無回答 0 -

計 146 -
計（無回答除く） 146 100.0%
エラー 0
非該当 23

【問２-３】　現在の住まいへの転居理由（問２で２～４を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 結婚・同棲 32 19.9%
2 離婚・別居 2 1.2%
3 妊娠・子の誕生・成長 56 34.8%
4 入園・入学 5 3.1%
5 就職・転職・転勤等 10 6.2%
6 近居・同居（子育て支援のため） 7 4.3%
7 近居・同居（介護のため） 0 0.0%
8 以前の住まい・住環境に不満 9 5.6%
9 希望に合う住まいが見つかった 34 21.1%

10 その他 6 3.7%
11 無回答 0 -

計 161 -
計（無回答除く） 161 100.0%
エラー 0
非該当 8

【問３】　現在の住まいの建築時期（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答・わからないを除く

1 3 1.9%
2 6 3.8%
3 12 7.5%
4 7 4.4%
5 20 12.5%
6 112 70.0%
7 9 -
8 0 -

169 -
160 100.0%

エラー 0
【問４】　現在の住まいの構造（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答・わからないを除く

1 94 61.8%
2 37 24.3%
3 8 5.3%
4 12 7.9%
5 1 0.7%
6 17 -
7 0 -

169 -
152 100.0%

エラー 0
【問５】 現在の住まいの概ねの広さ（延床面積）（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答・わからないを除く

1 0 0.0%
2 21 16.7%
3 30 23.8%
4 25 19.8%
5 40 31.7%
6 10 7.9%
7 43 -
8 0 -

169 -
126 100.0%

エラー 0

鉄骨造

計

無回答
計

カテゴリー名
25㎡未満
25～50㎡未満
50～75㎡未満
75～100㎡未満
100～150㎡未満
150㎡以上
わからない
無回答

その他
わからない

無回答
計

カテゴリー名
昭和55年以前
昭和56～平成２年
平成３～12年
平成13～22年
平成23～27年
平成28年以降
わからない

計（無回答・わからない除く）

計（無回答・わからない除く）

計（無回答・わからない除く）

カテゴリー名
木造
鉄筋コンクリート造（RC）
鉄骨鉄筋コンクリート造（SRC）

30.1% 69.9% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築 中古 親族から相続

1.9%
3.8%

7.5%
4.4%

12.5% 70.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昭和55年以前 昭和56～平成２年 平成３～12年

平成13～22年 平成23～27年 平成28年以降

61.8% 24.3% 5.3%
7.9%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

木造 鉄筋コンクリート造
鉄骨鉄筋コンクリート造 鉄骨造
その他

0.0%16.7% 23.8% 19.8% 31.7% 7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25㎡未満 25～50㎡未満 50～75㎡未満

75～100㎡未満 100～150㎡未満 150㎡以上

19.9%
1.2%

34.8% 3.1%6.2%
4.3%

0.0%
5.6%

21.1%
3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
結婚・同棲 離婚・別居
妊娠・子の誕生・成長 入園・入学
就職・転職・転勤等 近居・同居（子育て支援のため）
近居・同居（介護のため） 以前の住まい・住環境に不満
希望に合う住まいが見つかった その他
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２．現在の住まい・住環境の満足度等について

【問６】　現在の住まいの満足度（単一回答） 割合は無回答を除く
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計 計（無回答除く）

1 件数 63 69 27 10 0 169 169
割合 37.3% 40.8% 16.0% 5.9% - - 100.0%

2 件数 74 69 24 2 0 169 169
割合 43.8% 40.8% 14.2% 1.2% - - 100.0%

3 件数 55 82 29 3 0 169 169
割合 32.5% 48.5% 17.2% 1.8% - - 100.0%

4 件数 45 76 44 4 0 169 169
割合 26.6% 45.0% 26.0% 2.4% - - 100.0%

5 件数 37 68 51 13 0 169 169
割合 21.9% 40.2% 30.2% 7.7% - - 100.0%

6 件数 43 59 49 18 0 169 169
割合 25.4% 34.9% 29.0% 10.7% - - 100.0%

7 件数 21 69 61 18 0 169 169
割合 12.4% 40.8% 36.1% 10.7% - - 100.0%

8 件数 63 81 20 5 0 169 169
割合 37.3% 47.9% 11.8% 3.0% - - 100.0%

カテゴリー名

Ｆバリアフリー性能

Ｇ住居費負担

総合満足度

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災

Ｄ防犯

Ｅ省エネルギー性能

37.3%

43.8%

32.5%

26.6%

21.9%

25.4%

12.4%

37.3%

40.8%

40.8%

48.5%

45.0%

40.2%

34.9%

40.8%

47.9%

16.0%

14.2%

17.2%

26.0%

30.2%

29.0%

36.1%

11.8%

5.9%

1.2%

1.8%

2.4%

7.7%

10.7%

10.7%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広さ・間取り

快適さ

防災

防犯

省エネルギー性能

バリアフリー性能

住居費負担

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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■総合満足度に大きく影響しているもの【住まいの総合満足度を「満足」又は「やや満足」と回答した方】（単一回答）

No 割合は無回答を除く

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 51 35.4% 56 38.9% 18 12.5%
2 70 48.6% 45 31.3% 23 16.0%
3 6 4.2% 11 7.6% 33 22.9%
4 6 4.2% 5 3.5% 25 17.4%
5 2 1.4% 11 7.6% 18 12.5%
6 0 0.0% 2 1.4% 6 4.2%
7 9 6.3% 14 9.7% 21 14.6%
8 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

144 100.0% 144 100.0% 144 100.0%

■総合満足度に大きく影響しているもの【住まいの総合満足度を「やや不満」又は「不満」と回答した方】（単一回答）

No
件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 14 56.0% 7 28.0% 4 16.0%
2 2 8.0% 9 36.0% 6 24.0%
3 1 4.0% 1 4.0% 2 8.0%
4 0 0.0% 3 12.0% 5 20.0%
5 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0%
6 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7 8 32.0% 4 16.0% 6 24.0%
8 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

25 100.0% 25 100.0% 25 100.0%

１位 ２位 ３位

Ａ広さ・間取り

カテゴリー名

Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担
無回答
計

無回答
計

Ｂ快適さ
Ｃ防災

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担

１位
カテゴリー名

２位 ３位

35.4%

38.9%

12.5%

48.6%

31.3%

16.0%

4.2%

7.6%

22.9%

4.2%

3.5%

17.4%

1.4%
7.6%

12.5%

0.0%

1.4%

4.2%

6.3%

9.7%

14.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ、間取り 快適さ 防災 防犯 省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 無回答

56.0%

28.0%

16.0%

8.0%

36.0%

24.0%

4.0%

4.0%

8.0%

0.0%

12.0%

20.0%

0.0%

4.0%

8.0%

0.0%

0.0%

0.0%

32.0%

16.0%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ、間取り 快適さ 防災 防犯 省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 無回答
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【Ａ広さ、間取り】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ａ広さ・間取り 132 78.1% 37 21.9% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 52 30.8% 17 10.1%
2 96 56.8% 26 15.4%
3 44 26.0% 20 11.8%
4 45 26.6% 16 9.5%

※母数： 169

【Ｂ快適さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｂ快適さ 143 84.6% 26 15.4% 169
※無回答、エラー値は除く

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 105 62.1% 10 5.9%
2 62 36.7% 11 6.5%
3 57 33.7% 10 5.9%
4 6 3.6% 2 1.2%
5 20 11.8% 5 3.0%

※母数： 169

やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

周辺施設の臭い

やや不満・不満
カテゴリー名

住宅面積
間取りや動線の使い勝手
収納の数、面積
屋外環境（庭・バルコニーなど）

カテゴリー名

風通し・換気
防音・遮音性能
シックハウス対策

満足・やや満足

満足・やや満足

やや不満・不満

日当たり

満足・やや満足

30.8%

56.8%

26.0%

26.6%

10.1%

15.4%

11.8%

9.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住宅面積

間取りや動線の使い勝手

収納の数、面積

屋外環境

満足・やや満足 やや不満・不満

62.1%

36.7%

33.7%

3.6%

11.8%

5.9%

6.5%

5.9%

1.2%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

日当たり

風通し・換気

防音・遮音性能

シックハウス対策

周辺施設の臭い

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｃ防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｃ防災 137 81.1% 32 18.9% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 39 23.1% 10 5.9%
2 90 53.3% 16 9.5%
3 35 20.7% 10 5.9%
4 27 16.0% 12 7.1%
5 50 29.6% 15 8.9%
6 21 12.4% 9 5.3%

※母数： 169

【Ｄ防犯】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｄ防犯 121 71.6% 48 28.4% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 89 52.7% 38 22.5%
2 47 27.8% 24 14.2%

※母数： 169

やや不満・不満
計※

満足・やや満足

満足・やや満足

建物の劣化・老朽化
風水害に対する安全

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

カテゴリー名
満足・やや満足

停電に対する備え(蓄電システムやEV給電設備等)

火災に対する安全

屋外への避難のしやすさ
耐震性

やや不満・不満

やや不満・不満

窓や玄関の防犯設備
防犯カメラやセンサー

カテゴリー名

23.1%

53.3%

20.7%

16.0%

29.6%

12.4%

5.9%

9.5%

5.9%

7.1%

8.9%

5.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

火災に対する安全

耐震性

屋外への避難のしやすさ

建物の劣化・老朽化

風水害に対する安全

停電に対する備え

満足・やや満足 やや不満・不満

52.7%

27.8%
22.5%

14.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

窓や玄関の防犯設備

防犯カメラやセンサー

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｅ省エネルギー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｅ省エネルギー性能 105 62.1% 64 37.9% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 70 41.4% 37 21.9%
2 37 21.9% 36 21.3%
3 20 11.8% 9 5.3%
4 39 23.1% 15 8.9%
5 17 10.1% 34 20.1%

※母数： 169

【Ｆバリアフリー性能】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｆバリアフリー性能 102 60.4% 67 39.6% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 56 33.1% 35 20.7%
2 13 7.7% 37 21.9%
3 29 17.2% 35 20.7%
4 22 13.0% 18 10.7%
5 18 10.7% 16 9.5%
6 24 14.2% 12 7.1%
7 29 17.2% 21 12.4%
8 31 18.3% 17 10.1%

※母数： 169

やや不満・不満

室内の段差
室内の階段の上り下り

戸の開けやすさ
廊下の幅

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

カテゴリー名
満足・やや満足

道路に出るまでの段差や階段

再生可能エネルギー設備の有無(太陽光発電、太陽熱温水器など)

カテゴリー名

光熱水費の負担

手すりの数
トイレの使いやすさ
浴槽の使いやすさ

満足・やや満足 やや不満・不満

室内の温度
室内の湿度、結露
設備の省エネルギー性能(給湯器など)

41.4%

21.9%

11.8%

23.1%

10.1%

21.9%

21.3%

5.3%

8.9%

20.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

室内の温度

室内の湿度、結露

設備の省エネルギー性能

再生可能エネルギー設備の有無

光熱水費の負担

満足・やや満足 やや不満・不満

33.1%

7.7%

17.2%

13.0%

10.7%

14.2%

17.2%

18.3%

20.7%

21.9%

20.7%

10.7%

9.5%

7.1%

12.4%

10.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

室内の段差

室内の階段の上り下り

道路に出るまでの段差や階段

戸の開けやすさ

廊下の幅

手すりの数

トイレの使いやすさ

浴槽の使いやすさ

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｇ住居費負担】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｇ住居費負担 90 53.3% 79 46.7% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 19 11.2% 26 15.4%
2 9 5.3% 9 5.3%
3 67 39.6% 70 41.4%

※母数： 169

0.0%

【問７】　現在の住環境の満足度（単一回答）
No 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 全体 計（無回答除く）

1 件数 63 72 29 5 0 169 169
割合 37.3% 42.6% 17.2% 3.0% - - 100.0%

2 件数 33 95 38 3 0 169 169
割合 19.5% 56.2% 22.5% 1.8% - - 100.0%

3 件数 36 67 57 9 0 169 169
割合 21.3% 39.6% 33.7% 5.3% - - 100.0%

4 件数 41 79 33 16 0 169 169
割合 24.3% 46.7% 19.5% 9.5% - - 100.0%

5 件数 34 101 28 6 0 169 169
割合 20.1% 59.8% 16.6% 3.6% - - 100.0%

6 件数 59 79 25 6 0 169 169
割合 34.9% 46.7% 14.8% 3.6% - - 100.0%

7 件数 42 86 36 5 0 169 169
割合 24.9% 50.9% 21.3% 3.0% - - 100.0%

8 件数 49 94 20 6 0 169 169
割合 29.0% 55.6% 11.8% 3.6% - - 100.0%

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

カテゴリー名
満足・やや満足

住宅の修繕費
マンションの管理費
家賃や毎月のローン支払い

Ｎ人とのつながりやいきがい

総合満足度

（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災

Ｋ子育てや教育環境の良さ

Ｌ医療・福祉サービスの
　利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境

カテゴリー名
Ｈ生活の便利さ

Ｊ歩行時の安全性

やや不満・不満

11.2%

5.3%

39.6%

15.4%

5.3%

41.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住宅の修繕費

マンションの管理費

家賃や毎月のローン支払い

満足・やや満足 やや不満・不満

37.3%

19.5%

21.3%

24.3%

20.1%

34.9%

24.9%

29.0%

42.6%

56.2%

39.6%

46.7%

59.8%

46.7%

50.9%

55.6%

17.2%

22.5%

33.7%

19.5%

16.6%

14.8%

21.3%

11.8%

3.0%

1.8%

5.3%

9.5%

3.6%

3.6%

3.0%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生活の便利さ

地域の防災

歩行時の安全性

子育てや教育環境の良さ

医療・福祉サービスの利用しやすさ

公園や緑、水辺など自然環境

人とのつながりやいきがい

総合満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
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■総合満足度に大きく影響しているもの【住環境の総合満足度を「満足」又は「やや満足」と回答した方】（単一回答）

No
件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 83 58.0% 30 21.0% 10 7.0%
2 2 1.4% 6 4.2% 10 7.0%
3 3 2.1% 5 3.5% 12 8.4%
4 41 28.7% 43 30.1% 22 15.4%
5 0 0.0% 19 13.3% 27 18.9%
6 10 7.0% 31 21.7% 48 33.6%
7 4 2.8% 9 6.3% 14 9.8%
8 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

143 100.0% 143 100.0% 143 100.0%

■総合満足度に大きく影響しているもの【住環境の総合満足度を「やや不満」又は「不満」と回答した方】（単一回答）

No
件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 7 26.9% 8 30.8% 6 23.1%
2 2 7.7% 0 0.0% 5 19.2%
3 1 3.8% 3 11.5% 5 19.2%
4 12 46.2% 7 26.9% 0 0.0%
5 0 0.0% 6 23.1% 5 19.2%
6 3 11.5% 2 7.7% 4 15.4%
7 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8%
8 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

26 100.0% 26 100.0% 26 100.0%

カテゴリー名

Ｇ人とのつながりやいきがい
無回答

１位 ３位

Ａ生活の便利さ（交通・買い物など）
Ｂ地域の防災
Ｃ歩行時の安全性
Ｄ子育てや教育環境の良さ
Ｅ医療・福祉サービスの利用しやすさ
Ｆ公園や緑、水辺など自然環境

計

２位

Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育環境の良さ
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい
無回答

カテゴリー名
１位 ２位 ３位

計

58.0%
21.0%

7.0%

1.4%
4.2%

7.0%

2.1%
3.5%

8.4%

28.7%
30.1%

15.4%

0.0%
13.3%

18.9%

7.0%
21.7%

33.6%

2.8%
6.3%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位
２位
３位

生活の便利さ 地域の防災 歩行時の安全性
子育てや教育環境の良さ 医療・福祉サービスの利用しやすさ 公園や緑、水辺など自然環境
人とのつながりやいきがい 無回答

26.9%

30.8%

23.1%

7.7%

0.0%

19.2%

3.8%

11.5%

19.2%

46.2%

26.9%

0.0%

0.0%

23.1%

19.2%

11.5%

7.7%

15.4%

3.8%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

生活の便利さ 地域の防災 歩行時の安全性
子育てや教育環境の良さ 医療・福祉サービスの利用しやすさ 公園や緑、水辺など自然環境
人とのつながりやいきがい 無回答
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【Ｈ生活の便利さ（交通・買い物など）】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｈ生活の便利さ 135 79.9% 34 20.1% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 94 55.6% 18 10.7%
2 61 36.1% 18 10.7%
3 44 26.0% 12 7.1%
4 84 49.7% 18 10.7%
5 30 17.8% 9 5.3%

※母数： 169

【Ｉ地域の防災】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｉ地域の防災 128 75.7% 41 24.3% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 84 49.7% 13 7.7%
2 47 27.8% 13 7.7%
3 22 13.0% 10 5.9%
4 12 7.1% 19 11.2%

※母数： 169

職場や学校への距離
鉄道駅やバス停への距離

避難場所や避難経路の距離、わかりやすさ

周辺建物の密集度合い
地域での防災対策や避難訓練
避難経路の安全性（ブロック塀や老朽住宅など）

道路の通りやすさ
スーパーやコンビニまでの距離
病院までの距離

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

カテゴリー名

カテゴリー名

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

55.6%

36.1%

26.0%

49.7%

17.8%

10.7%

10.7%

7.1%

10.7%

5.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

職場や学校への距離

鉄道駅やバス停への距離

道路の通りやすさ

スーパーやコンビニまでの距離

病院までの距離

満足・やや満足 やや不満・不満

49.7%

27.8%

13.0%

7.1%

7.7%

7.7%

5.9%

11.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

避難場所や避難経路の距離、…

周辺建物の密集度合い

地域での防災対策や避難訓練

避難経路の安全性

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｊ歩行時の安全性】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｊ歩行時の安全性 103 60.9% 66 39.1% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 21 12.4% 32 18.9%
2 60 35.5% 18 10.7%
3 51 30.2% 44 26.0%
4 25 14.8% 29 17.2%

※母数： 169

【Ｋ子育てや教育環境の良さ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｋ子育てや教育環境の良さ 120 71.0% 49 29.0% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 38 22.5% 10 5.9%
2 64 37.9% 22 13.0%
3 19 11.2% 20 11.8%
4 11 6.5% 5 3.0%
5 41 24.3% 15 8.9%
6 24 14.2% 12 7.1%
7 61 36.1% 22 13.0%
8 0 0.0% 0 0.0%

※母数： 169

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

カテゴリー名

やや不満・不満

満足・やや満足 やや不満・不満

歩行空間の整備（カラー舗装、歩道）
周辺地域の治安
交通量
防犯灯の数

カテゴリー名
満足・やや満足

子育てや仕事の両立のための施設等
子どもを一時的に預ける場所
子育ての相談相手
親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動
子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない

習い事の選択肢が多い

12.4%

35.5%

30.2%

14.8%

18.9%

10.7%

26.0%

17.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

歩行空間の整備

周辺地域の治安

交通量

防犯灯の数

満足・やや満足 やや不満・不満

22.5%

37.9%

11.2%

6.5%

24.3%

14.2%

36.1%

0.0%

5.9%

13.0%

11.8%

3.0%

8.9%

7.1%

13.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

習い事の選択肢が多い

子育てや仕事の両立のための施設等

子どもを一時的に預ける場所

子育ての相談相手

親族の家との距離

登校見守り活動等の地域活動

子どもが安全に遊べる公園等

子どもはいない

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｌ医療・福祉サービスの利用しやすさ 135 79.9% 34 20.1% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 124 73.4% 27 16.0%
2 13 7.7% 1 0.6%

※母数： 169

【Ｍ公園や緑、水辺など自然環境】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｍ公園や緑、水辺など自然環境 138 81.7% 31 18.3% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 127 75.1% 15 8.9%
2 73 43.2% 24 14.2%
3 9 5.3% 9 5.3%
4 10 5.9% 5 3.0%

※母数： 169

やや不満・不満

公園や緑地までの距離
公園や緑地の快適さ
親水・水辺空間

計※

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

カテゴリー名
満足・やや満足 やや不満・不満

カテゴリー名
やや不満・不満

菜園や田畑

満足・やや満足

満足・やや満足

病院の数や立地
介護福祉施設の数や立地

73.4%

7.7%
16.0%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

病院の数や立地

介護福祉施設の数や立地

満足・やや満足 やや不満・不満

75.1%

43.2%

5.3%

5.9%

8.9%

14.2%

5.3%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

公園や緑地までの距離

公園や緑地の快適さ

親水・水辺空間

菜園や田畑

満足・やや満足 やや不満・不満
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【Ｎ人とのつながりやいきがい】（複数回答）
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
Ｎ人とのつながりやいきがい 128 75.7% 41 24.3% 169
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No
件数 割合※ 件数 割合※

1 43 25.4% 11 6.5%
2 55 32.5% 11 6.5%
3 5 3.0% 4 2.4%
4 56 33.1% 11 6.5%

※母数： 169

【問８】 住まい・住環境に関して重視する項目（単一回答）
No

件数 割合 件数 割合 件数 割合
1 35 20.7% 26 15.4% 20 11.8%
2 35 20.7% 32 18.9% 27 16.0%
3 7 4.1% 12 7.1% 9 5.3%
4 5 3.0% 5 3.0% 7 4.1%
5 0 0.0% 4 2.4% 4 2.4%
6 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0%
7 9 5.3% 21 12.4% 13 7.7%
8 46 27.2% 26 15.4% 25 14.8%
9 0 0.0% 2 1.2% 2 1.2%

10 0 0.0% 1 0.6% 4 2.4%
11 29 17.2% 33 19.5% 38 22.5%
12 0 0.0% 3 1.8% 9 5.3%
13 2 1.2% 1 0.6% 7 4.1%
14 1 0.6% 2 1.2% 4 2.4%
15 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

169 100.0% 169 100.0% 169 100.0%

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

やや不満・不満

３位

カテゴリー名

１位 ２位

満足・やや満足

サークルや趣味活動がある
困ったときに助け合える人がいる

カテゴリー名

町内会や老人会や子ども会がある
地域の行事やイベントがある

無回答
計

Ａ広さ・間取り
Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能
Ｇ住居費負担

Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育
Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境
Ｎ人とのつながりやいきがい

Ｈ生活の便利さ

20.7%

15.4%

11.8%

20.7%

18.9%

16.0%

4.1%

7.1%

5.3%

3.0%

3.0%

4.1%

0.0%

2.4%

2.4%

0.0%

0.6%

0.0%

5.3%

12.4%

7.7%

27.2%

15.4%

14.8%

0.0%

1.2%

1.2%

0.0%

0.6%

2.4%

17.2%

19.5%

22.5%

0.0%

1.8%

5.3%

1.2%

0.6%

4.1%

0.6%

1.2%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１位

２位

３位

広さ・間取り 快適さ 防災 防犯
省エネルギー性能 バリアフリー性能 住居費負担 生活の便利さ
地域の防災 歩行時の安全性 子育てや教育 医療・福祉
自然環境 人とのつながりやいきがい 無回答

25.4%

32.5%

3.0%

33.1%

6.5%

6.5%

2.4%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

町内会や老人会や子ども会がある

地域の行事やイベントがある

サークルや趣味活動がある

困ったときに助け合える人がいる

満足・やや満足 やや不満・不満
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３．今後の住まいの意向について

【問９】　現在の住まいが将来空き家になる場合の対応（問１で１～２を選択した方限定）（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 32 23.4%
2 6 4.4%
3 21 15.3%
4 78 56.9%
5 0 -

137 -
137 100.0%

エラー 0
非該当 32

【問10】 今後居住する場所に関する希望（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 68 40.2%
2 55 32.5%
3 7 4.1%
4 4 2.4%
5 8 4.7%
6 27 16.0%
7 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問10-1】　市内に住み続ける場合の希望（問10で１～２を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 現在の住まいに住み続けたい 97 78.9%
2 現在の学区内で住み続けたい 19 15.4%
3 市内ならどこでもいい 7 5.7%
4 無回答 0 -

計 123 -
計（無回答除く） 123 100.0%
エラー 0
非該当 46

【問10-2】 今後、住み替えを考えた際の場所や住まいへの希望（問10で３～５を選択した方限定）
・暮らしたい場所（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 市内 9 47.4%
2 県内の他自治体 4 21.1%
3 県外 5 26.3%
4 その他 1 5.3%
5 無回答 0 -

計 19 -
計（無回答除く） 19 100.0%
エラー 0
非該当 150

無回答
計

カテゴリー名

カテゴリー名
考えている（売却）

考えていない

考えている（賃貸）
考えている（相続）

計（無回答除く）

計（無回答除く）
計

春日井市に住み続けたい
当分は春日井市に住み続けるつもり

市内で転居したい
市外へ転出する予定がある
市外に転出したい

無回答
わからない

23.4% 4.4%15.3% 56.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えている(売却) 考えている(賃貸)
考えている(相続) 考えていない

40.2% 32.5% 4.1%2.4%4.7% 16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
春日井市に住み続けたい
当分は春日井市に住み続けるつもり
市内で転居したい
市外へ転出する予定がある
市外に転出したい
わからない

78.9% 15.4% 5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の住まいに住み続けたい 現在の学区内で住み続けたい
市内ならどこでもいい

47.4% 21.1% 26.3% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内 県内の他自治体 県外 その他
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・住まいの所有関係（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 持家 7 36.8%
2 賃貸 7 36.8%
3 こだわらない 5 26.3%
4 無回答 0 -

計 19 -
計（無回答除く） 19 100.0%
エラー 0
非該当 150

・住まいの新築・中古の別（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 新築 5 26.3%
2 中古 2 10.5%
3 こだわらない 12 63.2%
4 無回答 0 -

計 19 -
計（無回答除く） 19 100.0%
エラー 0
非該当 150

36.8% 36.8% 26.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持家 賃貸 こだわらない

26.3% 10.5% 63.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新築 中古 こだわらない
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４．理想のまちについて

及びそれに続いて住みたいと思うまちのイメージを３つ（単一回答）

件数 割合 件数 割合
1 在宅勤務など自宅や自宅近くで仕事をしながら暮らせるまち 21 12.4% 45 26.6%

2 自宅での開業・起業などの新たなチャレンジがしやすいまち 0 0.0% 6 3.6%

3
自分の経験・スキルを活かして地域のために働けるまち（子育て世帯の子ども預かりや家事支援、
ちょっとした大工仕事等）

15 8.9% 28 16.6%

4 子育てや介護などを近所の人と助け合いながら暮らせるまち 20 11.8% 37 21.9%

5 若者、子育て層、高齢者など多世代のつながりや交流が多いまち 17 10.1% 26 15.4%

6 同世代でのつながりや交流が盛んなまち 4 2.4% 16 9.5%

7 親や子との同居・隣居・近居などの暮らし方を選びやすいまち 3 1.8% 18 10.7%

8 高齢者向け施設、病院などが充実しており、安心して暮らせるまち 3 1.8% 14 8.3%

9 ちょっとしたまちかどや公園などで、様々なイベントや祭りなどが行われていて活気があるまち 14 8.3% 40 23.7%

10 スポーツ・運動を楽しみながら、健康的に過ごせるまち 3 1.8% 12 7.1%

11 日常的に文化や芸術に触れ合えるまち 1 0.6% 5 3.0%

12 趣味の発表の場などがあり、同じ趣味を持つ人と交流できるまち 0 0.0% 2 1.2%

13 若者や子育て層、高齢者等、様々な世代が地域で活躍できるまち 6 3.6% 21 12.4%

14 自分らしく住むために、自らの住まいをカスタマイズ（DIY）する体験や指導が充実しているまち 0 0.0% 3 1.8%

15 買い物や仕事などが歩いて行ける範囲にあるまち 24 14.2% 56 33.1%

16 家の近所に通いたくなる魅力的なお店などがあるまち 2 1.2% 32 18.9%

17 安全に気持ちよく歩ける散歩道が身近にあるまち 5 3.0% 42 24.9%

18 身近にある豊かな自然環境や落ち着いた環境の中で、子どもをのびのびと育てることができるまち 31 18.3% 63 37.3%
19 無回答 0 - 0 -

計 169 - 169 -

地域で
働きな
がら暮
らせる
まち

愉しみ
ながら
暮らせ
るまち

地域に
馴染み
支え

合って
暮らせ
るまち

徒歩圏
で暮ら
せるま

ち

【問11】最も住みたいと思う理想のまちのイメージを１つ、

カテゴリー名
最も住みたい
（１つ選択）

続いて住みた
いNo.

21
0

15 20 17
4 3 3

14
3 1 0 6 0

24

2 5

31

0

45

6

28
37

26

16 18 14

40

12
5 2

21

3

56

32
42

63

00
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

自
宅
や
自
宅
近
く
で
仕
事
を

し
な
が
ら
暮
ら
せ
る
ま
ち

新
た
な
チ
ャ
レ
ン
ジ
が
し
や
す
い
ま
ち

経
験
・
ス
キ
ル
を
活
か
し
て

地
域
の
た
め
に
働
け
る
ま
ち

子
育
て
や
介
護
な
ど
を
近
所
の
人
と

助
け
合
い
な
が
ら
暮
ら
せ
る
ま
ち

多
世
代
の
つ
な
が
り
や
交
流
が
多
い
ま
ち

同
世
代
で
の
つ
な
が
り
や

交
流
が
盛
ん
な
ま
ち

同
居
・
隣
居
・
近
居
な
ど
の
暮
ら
し
方
を

選
び
や
す
い
ま
ち

高
齢
者
向
け
施
設
、
病
院
な
ど
が

充
実
し
て
お
り
、
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

様
々
な
イ
ベ
ン
ト
や
祭
り
な
ど
が

行
わ
れ
て
い
て
活
気
が
あ
る
ま
ち

ス
ポ
ー
ツ
・
運
動
を
楽
し
み
な
が
ら
、

健
康
的
に
過
ご
せ
る
ま
ち

日
常
的
に
文
化
や
芸
術
に
触
れ
合
え
る
ま
ち

同
じ
趣
味
を
持
つ
人
と
交
流
で
き
る
ま
ち

様
々
な
世
代
が
地
域
で
活
躍
で
き
る
ま
ち

カ
ス
タ
マ
イ
ズ
す
る
体
験
や

指
導
が
充
実
し
て
い
る
ま
ち

買
い
物
や
仕
事
な
ど
が

歩
い
て
行
け
る
範
囲
に
あ
る
ま
ち

家
の
近
所
に
通
い
た
く
な
る

魅
力
的
な
お
店
な
ど
が
あ
る
ま
ち

安
全
に
気
持
ち
よ
く
歩
け
る

散
歩
道
が
身
近
に
あ
る
ま
ち

子
ど
も
を
の
び
の
び
と

育
て
る
こ
と
が
で
き
る
ま
ち

無
回
答

(件数)

最も住みたい
（１つ選択）

続いて住みたい
（３つ選択）

地域で働きながら
暮らせるまち

地域に馴染み
支え合って暮らせるまち

愉しみながら
暮らせるまち

徒歩圏で
暮らせるまち
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５．住まいや暮らしの相談について

・住まい・暮らしに関して、現在及び将来で相談したいこと（複数回答）
No. 件数 割合

1 55 32.5%
2 53 31.4%
3 49 29.0%
4 34 20.1%
5 18 10.7%
6 20 11.8%
7 28 16.6%
8 9 5.3%
9 55 32.5%

10 20 11.8%
11 40 23.7%
12 47 27.8%
13 8 4.7%
14 28 16.6%
15 108 63.9%
16 28 16.6%
17 37 21.9%
18 13 7.7%
19 34 20.1%
20 0 0.0%
21 34 20.1%
22 0 -

169 -

【問12】住まい・暮らしに関する窓口のあり方

仕事との両立を支える子育て・育児に関する施設やサービス

住まいや空き家の転用、カスタマイズ（例.DIY等）の方法等
住まいや空き家の維持管理、相続、処分（売買・賃貸）の方法等
住まいや空き家に関する助成金などの支援制度
マンション管理組合の適切な運営

高齢者や障がい者、外国人等を理由に入居拒否されない住まいの確保

カテゴリー名
ライフスタイル・ステージ（暮らし方・働き方）に合った住まいの選び方
安心・信頼できる住まいの事業者の選び方（購入・建設、リフォーム、維持管理等）
住まいに必要な費用や資金繰り（購入・建設、賃借、リフォーム、維持管理等）
リフォーム（例.断熱改修、子育て向け、テレワーク）の方法等

住
ま
い

暮
ら
し
住
環
境

無回答
計

親・子との同居や近居の仕方

高齢者や障がい者等の日常的な生活の見守り、暮らしのサポート等
地域コミュニティや近隣との関係づくり
住まいや空き家を使った交流の場づくり
いきがい・やりがいを感じられる住まい方・暮らし方
その他
特にない

将来の暮らしに向けた住まいの備え（資金計画、終活、利活用、住替え）
高齢期の住まい方や住替え先の選び方（例.高齢者住宅や施設）
住まいの防犯対策
地震や風水害に対する住まいの備え

32.5% 31.4% 29.0%
20.1%

10.7% 11.8%
16.6%

5.3%

32.5%

11.8%

23.7% 27.8%

4.7%

16.6%

63.9%

16.6%
21.9%

7.7%

20.1%

0.0%

20.1%
55 53 49
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18 20 28
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28 37
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34

0

34

0.0%
10.0%
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50.0%
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70.0%
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100.0%
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す
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ま
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え
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齢
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が
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外
国
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等
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否
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れ
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く
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(件数)

住まい 暮らし・住環境
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・住まい・暮らしに関して相談する場合の相談先（複数回答）
No カテゴリー名 件数 割合

1 144 85.2%
2 97 57.4%
3 19 11.2%
4 4 2.4%
5 39 23.1%
6 36 21.3%
7 10 5.9%
8 8 4.7%
9 12 7.1%

10 23 13.6%
11 0 0.0%
12 7 4.1%
13 0 -

169 -

・相談したい形式（複数回答）
No 件数 割合

1 129 76.3%
2 46 27.2%
3 50 29.6%
4 76 45.0%
5 2 1.2%
6 0 -

169 100.0%

カテゴリー名
対面

チャット（LINE）
その他

計

メール
電話

無回答

家族
友人・知人・親戚
近所の人
民生委員等
不動産屋
住宅メーカー（設計事務所・工務店含む）

計

気軽に相談できるところはない
無回答

地域包括支援センター
社会福祉協議会の相談窓口
SNS等での不特定多数の人への相談（旧Twitter等）
住まいに関するWEBサイトやアプリ等
その他

144
97

19 4
39 36

10 8 12 23
0 70

20
40
60
80

100
120
140
160
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６．　あなたについて

【問13】　あなたの年代（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 0 0.0%
2 5 3.0%
3 100 59.2%
4 62 36.7%
5 2 1.2%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問14】　あなたの性別（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 29 17.2%
2 138 81.7%
3 2 1.2%
4 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問15】　世帯構成（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 157 92.9%
4 5 3.0%
5 0 0.0%
6 7 4.1%
7 0 0.0%
8 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
・最も年上の子の年齢（問15で3、4を選択した方限定）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 50 30.9%
2 96 59.3%
3 13 8.0%
4 3 1.9%
5 0 -

162 -
162 100.0%

エラー 0
非該当 7

カテゴリー名

無回答
計

単身
夫婦

カテゴリー名

男性
女性
答えたくない

20代
30代
40代

80代以上

カテゴリー名

10代

50代
60代
70代

無回答
計
計（無回答除く）

計（無回答除く）

12～17歳
18歳以上
無回答

無回答
計

カテゴリー名
０～５歳
６～11歳

夫婦（あなた）＋子
ひとり親（あなた）＋子
子（あなた）＋親
３世代同居（親＋子＋孫）
その他

計（無回答除く）

計
計（無回答除く）

17.2% 81.7% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 答えたくない

3.0%
59.2% 36.7% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

92.9%
3.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
単身 夫婦
夫婦（あなた）＋子 ひとり親（あなた）＋子
子（あなた）＋親 ３世代同居（親＋子＋孫）
その他

30.9% 59.3% 8.0%
1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
０～５歳 ６～11歳 12～17歳 18歳以上
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【問16】　あなたが現在同居している人数
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 0 0.0%
2 2 1.2%
3 36 21.3%
4 82 48.5%
5 34 20.1%
6 15 8.9%
7 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問17】　お住まいの中学校区（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 14 8.3%
2 33 19.5%
3 17 10.1%
4 6 3.6%
5 13 7.7%
6 12 7.1%
7 11 6.5%
8 15 8.9%
9 16 9.5%

10 12 7.1%
11 3 1.8%
12 3 1.8%
13 5 3.0%
14 7 4.1%
15 2 1.2%
16 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問18】　春日井市内での居住年数（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 14 8.3%
2 4 2.4%
3 21 12.4%
4 63 37.3%
5 29 17.2%
6 38 22.5%
7 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問19】　あなたの通勤・通学先（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 18 10.7%
2 74 43.8%
3 68 40.2%
4 9 5.3%
5 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0

計

カテゴリー名
１人
２人
３人
４人

無回答

高蔵寺

中部
西部
味美
鷹来
知多
松原

５人
６人以上
無回答
計

カテゴリー名
東部

カテゴリー名
生まれた時から
２年未満
２年以上5年未満
５年以上10年未満
10年以上20年未満
20年以上

柏原
南城
坂下
藤山台
高森台
石尾台
岩成台
無回答
計

無回答
計

カテゴリー名
市内（自宅）
市内（自宅以外）
市外
通勤・通学していない

計（無回答除く）

計（無回答除く）

計（無回答除く）

計（無回答除く）

0.0%1.2% 21.3% 48.5% 20.1% 8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上

8.3%2.4%12.4% 37.3% 17.2% 22.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれた時から ２年未満
２年以上5年未満 5年以上10年未満
10年以上２０年未満 20年以上

10.7% 43.8% 40.2% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内（自宅） 市内（自宅以外）
市外 通勤・通学していない

8.3%

19.5%

10.1%
3.6%
7.7%

7.1%
6.5%

8.9%

9.5%

7.1%
1.8%1.8%3.0%
4.1%1.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100% 岩成台

石尾台

高森台

藤山台

坂下

南城

柏原

高蔵寺

松原

知多

鷹来

味美

西部

中部

東部
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【問20】　自宅等でのテレワークの状況（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 15 8.9%
2 148 87.6%
3 6 3.6%
4 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
・テレワークの頻度（問20で１を選択した方限定）（単一回答）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 週に1～2日程度 11 73.3%
2 週に3～4日程度 2 13.3%
3 ほぼ毎日 2 13.3%
4 無回答 0 -

計 15 -
計（無回答除く） 15 100.0%
エラー 0
非該当 154

【問21】 世帯全員の1年間の収入（税込）（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 2 1.2%
2 12 7.1%
3 40 23.7%
4 50 29.6%
5 30 17.8%
6 35 20.7%
7 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問22】 家賃（月額）または住宅ローン支払い（年額）（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 41 24.3%
2 119 70.4%
3 9 5.3%
4 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
・家賃（月額・共益費込み）（問22で１を選択した方限定）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 １万円未満 0 0.0%
2 １～２万円 1 2.6%
3 ２～３万円 0 0.0%
4 ３～４万円 0 0.0%
5 ４～５万円 0 0.0%
6 ５～６万円 2 5.3%
7 ６～７万円 6 15.8%
8 ７～８万円 8 21.1%
9 ８～９万円 4 10.5%

10 ９～10万円 4 10.5%
11 10万円以上 13 34.2%
12 無回答 0 -

計 38 -
計（無回答除く） 38 100.0%
エラー 3

計

カテゴリー名
200万円未満

カテゴリー名
している
していない

計（無回答除く）

計（無回答除く）

計（無回答除く）

支払いなし
無回答
計

無回答
計

カテゴリー名
家賃
住宅ローン等の支払い

200～400万円未満
400～600万円未満
600～800万円未満
800～1000万円未満
1000万円以上

自宅と職場が同じ（自営業）
無回答

0.0%2.6%0.0%0.0%0.0%5.3% 15.8% 21.1% 10.5%10.5% 34.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1万円未満 1～2万円 2～3万円 3～4万円
4～5万円 5～6万円 6～7万円 7～8万円
8～9万円 9～10万円 10万円以上

8.9% 87.6% 3.6%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
している していない 自宅と職場が同じ(自営業)

73.3% 13.3% 13.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に1～2日程度 週に3～4日程度 ほぼ毎日

1.2%7.1% 23.7% 29.6% 17.8% 20.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円未満 200～400万円未満
400～600万円未満 600～800万円未満
800～1000万円未満 1000万円以上

24.3% 70.4% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家賃 住宅ローン等の支払い 支払いなし
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・住宅ローン等の支払い（年額）（問22で２を選択した方限定）
No カテゴリー名 件数 割合 割合は無回答を除く

1 ～50万円未満 26 22.6%
2 50～100万円 24 20.9%
3 100～150万円 45 39.1%
4 150～200万円 19 16.5%
5 200万円以上 1 0.9%
6 無回答 0 -

計 115 -
計（無回答除く） 115 100.0%
エラー 4

【問23】　町内会活動などの「コミュニティ活動（地域活動）」への今の参加状況（単一回答）
No 件数 割合 割合は無回答を除く

1 48 28.4%
2 66 39.1%
3 46 27.2%
4 9 5.3%
5 0 -

169 -
169 100.0%

エラー 0
【問23-1】　参加している（参加したい）コミュニティ活動（問23で１～２を選択した方限定）（複数回答）
No

件数 割合 件数 割合
1 0 0.0% 0 0.0%
2 5 10.4% 8 12.1%
3 1 2.1% 4 6.1%
4 12 25.0% 4 6.1%
5 2 4.2% 8 12.1%
6 3 6.3% 6 9.1%
7 0 0.0% 8 12.1%
8 5 10.4% 1 1.5%
9 0 - 0 -

48 - 66 -
エラー 0 0
非該当 55

機会があれば参加したい

カテゴリー名
参加している
機会があれば参加したい
参加したくない
その他
無回答
計

参加している

その他
無回答
計

防犯・防災の活動（防犯パトロール、防災訓練など）
生活環境向上の活動（清掃、資源分別回収など）
福祉活動（子どもの居場所づくりなど）
PTAによる活動（登下校の見守り、バザーなど）
地域住民間での交流の促進（地域のイベント、敬老会、地域サロンなど）

役員など町会・自治会の運営全般に係る活動
教養・文化活動（地域のサークル活動、スポーツ活動など）

計（無回答除く）

28.4% 39.1% 27.2% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している 機会があれば参加したい

参加したくない その他

0.0%

10.4%

2.1%

25.0%

4.2%

6.3%

0.0%

10.4%

0.0%

12.1%

6.1%

6.1%

12.1%

9.1%

12.1%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

役員など町会・自治会の運営全般に係る活動

教養・文化活動

防犯・防災の活動

生活環境向上の活動

福祉活動

PTAによる活動

地域住民間での交流の促進

その他

参加している 機会があれば参加したい

22.6% 20.9% 39.1% 16.5%0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～50万円未満 50～100万円 100～150万円
150～200万円 200万円以上
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２．市内の保育園に登園する子を持つ保護者を対象
■クロス集計表一覧
①ポートフォリオ分析
問6・問7 住まいの総合満足度・住環境の満足度 問8 住まい・住環境で重視した点 124
②地域別の【子育て・教育】の満足度
問17 居住地1（北部・西部・中部・東部） 問7 住環境（子育て・教育）の満足度 125



①ポートフォリオ分析
1 ■住まい・住環境の満足度×住まい・住環境で重視した点

分類（平均以上⇒1、未満⇒2）

件数 割合 件数 割合 満足度 重要度
132 78.1% 81 47.9% 1 1 重要維持
143 84.6% 94 55.6% 1 1 重要維持
137 81.1% 28 16.6% 1 2 維持
121 71.6% 17 10.1% 2 2 改善
105 62.1% 8 4.7% 2 2 改善
102 60.4% 1 0.6% 2 2 改善
90 53.3% 43 25.4% 2 1 重要改善

135 79.9% 97 57.4% 1 1 重要維持
128 75.7% 4 2.4% 1 2 維持
103 60.9% 5 3.0% 2 2 改善
120 71.0% 100 59.2% 2 1 重要改善
135 79.9% 12 7.1% 1 2 維持
138 81.7% 10 5.9% 1 2 維持
128 75.7% 7 4.1% 1 2 維持
169 100.0% 169 100.0%

平均 72.6% 平均 21.4%

重要維持
重要改善
維持
改善

Ｎ人とのつながりやいきがい
計（無回答除く）

Ｈ生活の便利さ
Ｉ地域の防災
Ｊ歩行時の安全性
Ｋ子育てや教育
Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境

4象限の分類

Ａ広さ・間取り

Ｇ住居費負担

住まいの満足度 住まい・住環境で
重視する点

（1～3位計）満足・やや満足

Ｂ快適さ
Ｃ防災
Ｄ防犯
Ｅ省エネルギー性能
Ｆバリアフリー性能

重要改善 重要維持

改善 維持

Ａ広さ・間取り

Ｂ快適さ

Ｃ防災

Ｄ防犯Ｅ省エネルギー性能

Ｆバリアフリー性能

Ｇ住居費負担

Ｈ生活の便利さ

Ｉ地域の防災

Ｊ歩行時の安全性

Ｋ子育てや教育

Ｌ医療・福祉
Ｍ自然環境

Ｎ人とのつながりやいきがい

0%

20%

40%

60%

80%

20% 40% 60% 80% 100%

重
要
度

満足度
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②地域別の【子育て・教育】の満足度
■地域×子育て・教育（住環境）の満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
北部 北部×子育て・教育

（単一回答）

件数 割合 件数 割合
北部×子育て・教育 33 80.5% 8 19.5% 41
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No.
件数 割合※ 件数 割合※

1 9 22.0% 2 4.9%
2 14 34.1% 4 9.8%
3 2 4.9% 3 7.3%
4 3 7.3% 1 2.4%
5 12 29.3% 3 7.3%
6 6 14.6% 3 7.3%
7 16 39.0% 3 7.3%
8 0 0.0% 0 0.0%

※母数： 41

西部 西部×子育て・教育
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
西部×子育て・教育 35 68.6% 16 31.4% 51
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No.
件数 割合※ 件数 割合※

1 16 31.4% 4 7.8%
2 22 43.1% 8 15.7%
3 6 11.8% 8 15.7%
4 7 13.7% 2 3.9%
5 9 17.6% 5 9.8%
6 4 7.8% 8 15.7%
7 19 37.3% 9 17.6%
8 0 0.0% 0 0.0%

※母数： 51

子育ての相談相手

満足・やや満足 やや不満・不満
計※

カテゴリー名
満足・やや満足 やや不満・不満

習い事の選択肢が多い
子育てや仕事の両立のための施設等
子どもを一時的に預ける場所

計※

カテゴリー名
満足・やや満足 やや不満・不満

親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動
子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない

子育ての相談相手

満足・やや満足 やや不満・不満

習い事の選択肢が多い
子育てや仕事の両立のための施設等
子どもを一時的に預ける場所

親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動
子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない
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中部 中部×子育て・教育
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
中部×子育て・教育 24 57.1% 18 42.9% 42
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No.
件数 割合※ 件数 割合※

1 7 16.7% 2 4.8%
2 12 28.6% 7 16.7%
3 5 11.9% 6 14.3%
4 1 2.4% 0 0.0%
5 11 26.2% 4 9.5%
6 4 9.5% 0 0.0%
7 14 33.3% 7 16.7%
8 0 0.0% 0 0.0%

※母数： 42

東部 東部×子育て・教育
（単一回答）

件数 割合 件数 割合
東部×子育て・教育 28 80.0% 7 20.0% 35
※無回答、エラー値は除く （複数回答）

No.
件数 割合※ 件数 割合※

1 6 17.1% 2 5.7%
2 16 45.7% 3 8.6%
3 6 17.1% 3 8.6%
4 0 0.0% 2 5.7%
5 9 25.7% 3 8.6%
6 10 28.6% 1 2.9%
7 12 34.3% 3 8.6%
8 0 0.0% 0 0.0%

※母数： 35

計※

カテゴリー名
満足・やや満足 やや不満・不満

子育ての相談相手

満足・やや満足 やや不満・不満

習い事の選択肢が多い
子育てや仕事の両立のための施設等
子どもを一時的に預ける場所

計※

カテゴリー名
満足・やや満足 やや不満・不満

親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動
子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない

子育ての相談相手

満足・やや満足 やや不満・不満

習い事の選択肢が多い
子育てや仕事の両立のための施設等
子どもを一時的に預ける場所

親族の家との距離
登校見守り活動等の地域活動
子どもが安全に遊べる公園等
子どもはいない
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